
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении  Положения об инвестиционной деятельности на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»


Представленный проект постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении  Положения об инвестиционной деятельности на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – управление) в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 февраля 1999 г. № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
Проект разрабатывается в целях стимулирования инвестиционной активности и привлечения инвестиций в экономику Георгиевского городского округа, администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Проектом постановления предлагается утвердить положение об инвестиционной деятельности на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, а также утвердить типовую форму Инвестиционного соглашения о сотрудничестве в целях реализации инвестиционного проекта на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края 
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета Георгиевского городского округа в 2018 году.
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