ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В  соответствии  с  подпунктом 1.4 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – контрольно-счётная палата) на 2 квартал 2018 года проведено контрольное мероприятие  «Аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 25 поселка Новоульяновского»  (далее – контрольное мероприятие), проверяемый период деятельности – 2017 и 2018 годы. 
Цели контрольного мероприятия: оценка обоснованности планирования закупок, законности, реализуемости и эффективности закупок, а также анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, определённых статьей 13 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ). 
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 25 поселка Новоульяновского»  (далее – учреждение, заказчик).
В ходе контрольного мероприятия проверено 127 контрактов на общую сумму 5496 тыс. рублей. По результатам контрольного мероприятия выявлено 76 нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в 74 закупках на общую сумму 5038 тыс. рублей.
В ходе проверки установлено, что заказчиком допущены нарушения требований части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 11 статьи 21, части 1 статьи 23, части 4 статьи 30, частей 2, 5 и 13.1 статьи 34, части 2 статьи 93, части 9 статьи 94, статьи 95, части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, положений Постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 г. N 555, Постановления Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 г. N 1042.
Для принятия мер в адрес объекта контрольного мероприятия направлено представление № 19 от 11.07.2018 г. Информация № 04-04-81/267 от 12.07.2018 г. о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, содержащих признаки административных правонарушений, направлена в финансовое управление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. Для повышения эффективности деятельности объекта аудита директору  учреждения направлено информационное письмо № 04-04-74/266 от 12.07.2018 г. с рекомендациями и предложениями контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края.
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