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О межведомственном взаимодействии

по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
Во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ставропольского края №4 от 16 июня 2011 года 2 марта 2011 года был проведён городской семинар по теме «Организация межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на базе средней школы №6, в работе которого приняли участие представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города. Представители городского Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Лира», специалист по опеке и попечительству особо остановились на проблеме профилактики жестокого обращения с несовершеннолетними.
На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города 12 мая 2011 года анализировался вопрос о мерах по защите детей от жестокого обращения в СРЦН «Аист» и детском доме, пути решения проблем жестокости, насилия и конфликтности в детской среде. 
Обмен разноплановой информацией, в том числе по фактам насилия в семье, жестокого обращения с детьми между субъектами системы профилактики способствует дальнейшему развитию единого межведомственного информационно-методического пространства.  Это происходит чаще всего на заседаниях комиссии, в ходе проводимой совместно работы, а также через создание общих банков данных на семьи и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

Так, например, на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города 24 февраля 2011 года был утверждён алгоритм взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города по своевременному выявлению фактов семейного неблагополучия и совершения преступных действий в отношении несовершеннолетних. Всего с начала 2011 года 3 родителей были осуждены Георгиевским городским судом по ст.156 УК РФ.
29 марта 2011 года было проведено очередное заседание городского Университета педагогических знаний для родителей на тему «Правовые и социально-экономические условия для реализации прав и законных интересов ребёнка», в работе которого приняли участие представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города. На заседании, в частности обсуждались  вопросы правового воспитания, деятельности неформальных молодежных объединений, а также детско-родительских отношений.

На базе Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Лира» работает телефон доверия для семей и несовершеннолетних, находящихся  в трудной жизненной ситуации.


С целью активизации работы по повышению безопасности детей, профилактике проявления всех форм жестокости и насилия в отношении них, повышения уровня ответственности родителей за воспитание детей в апреле 2011 года в образовательных учреждениях города были проведены информационно-просветительские мероприятия и распространены листовки «Если вам угрожает опасность», доведен до сведения педагогов, учащихся и родителей единый Детский телефон доверия, распространены памятки для родителей «Экстренная психологическая помощь несовершеннолетним».


В городе налажено межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дважды в месяц по специальному графику проводятся рейды в семьи, в которых дети находятся в социально опасном положении. 


С целью изучения и распространения опыта работы в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних регулярно проводятся семинары, круглые столы для руководителей общеобразовательных учреждений, заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов-психологов, социальных педагогов. Целью проведения  данных мероприятий является оказание методической помощи специалистам образовательных учреждений, обучение педагогов-психологов, социальных педагогов, уполномоченных по правам ребенка. 


В мае 2011 года в целях адаптации учащихся в образовательных учреждениях города и контроля состояния психологического климата в детских коллективах было проведено мониторинговое исследование уровня тревожности обучающихся, наличия в детских коллективах неформальных лидеров с антиобщественной направленностью в 4-х, 7-х и 10-х классах. 


Результаты опроса показали, что 61% учащихся имеют благоприятный статус (лидеры и предпочитаемые), 12 % - лидеров, из которых -6% - формальные, 65% – неформальные. Неформальных лидеров, имеющих антиобщественную направленность, не было выявлено. Количество изолированных детей составило 6% опрошенных, коэффициент групповой сплоченности в обследованных классах оценивается как средний.


По итогам исследования обнаружен хороший уровень благополучия взаимоотношений по показателям взаимных выборов. Проведенные исследования доведены до сведения классных руководителей и даны рекомендации по формированию позитивных межличностных взаимоотношений в классе, поддержке нуждающихся учащихся, формированию коммуникативных, личностных качеств, способствующих позитивному обучению. 


В августе 2011 года МОУ СОШ №3 (директор Нурбекьян Е. С.) и МОУ ДОД «Дом детского творчества» (и.о. директора Мнацаканян А. Н.) приняли участие в краевом конкурсе проектов и программ на лучшую организацию работы по профилактике беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, объявленном комитетом Ставропольского края по делам молодежи.

Информация обо всех проведённых мероприятиях опубликована в СМИ, а также на официальном сайте администрации города.
Во исполнение второго вопроса постановления комиссии сообщаю, что комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города Георгиевска проводит работу с подростками, освобожденными из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшимися из специальных учебно-воспитательных учреждений в соответствии с п.6 ч.1 ст.11 Федерального закона №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24 июня 1999 года.

Так, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города поддерживают постоянную взаимосвязь с администрацией Горнозаводской спецшколы закрытого типа, Георгиевской воспитательной колонии по различным вопросам, касающимся жизненного устройства воспитанников и выпускников школы и колонии, проживающих в городе.

В течение 2011 года из Георгиевской воспитательной колонии несовершеннолетние жители города не освобождались.

25 мая 2010 года из Георгиевской воспитательной колонии освободился Потапович Александр Вадимович, 14.02.1994 года рождения, который в настоящее время проживает с отцом по улице Ульянова, дом 195 (мать проживает в городе Геленджик Краснодарского края). Специалистами управления труда и социальной защиты населения совместно с представителями других органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних были проведены рейды в семью Потаповича А.В. Отцу и несовершеннолетнему были даны разъяснения о видах адресной социальной помощи и соответствующие памятки. Потапович А.В. продолжает обучение в Георгиевском ГОУ СПО «Георгиевский технологический техникум» по специальности автомеханика, в текущем учебном году закончит обучение.
По сведениям учебного заведения Потапович А.В. характеризуется как самостоятельный юноша, успеваемость по основным предметам удовлетворительная, замечаний не имеет. Разработана и реализуется индивидуальная программа реабилитации несовершеннолетнего. Реализацией мероприятий индивидуальной программы социальной реабилитации несовершеннолетнего занимаются педагог-психолог и специалист по социальной работе СРЦН «Аист». Контроль выполнения индивидуальной программы социальной реабилитации несовершеннолетнего осуществляет заведующая отделением социальной диагностики центра «Аист».
В настоящее время в городе проживают 5 несовершеннолетних выпускников Горнозаводской спецшколы.

Немухин Андрей Андреевич, 22.06.1994 года рождения, проживает с матерью, Иноземцевой С.Р., в городе Георгиевске по улице Тургенева 15, кв.28, обучается в Георгиевском политехническом техникуме по специальности автомеханика, по месту учёбы характеризуется удовлетворительно.

Митянин Андрей Игоревич, 27.09.1994 года рождения, проживает с матерью, Сироткиной Т.Ф., в городе Георгиевске по улице Филатова 54/1, кв.29, обучается в профессиональном агротехническом лицее №37 по специальности ветеринара, по месту учёбы характеризуется удовлетворительно.

Козлов Александр Владимирович, 3.09.1997 года рождения, проживает с матерью, Спижовой В.К., в городе Георгиевске по улице Калинина  140, кв.12, обучается в муниципальном вечернем (сменном) общеобразовательном учреждении Центр образования №10, по месту учёбы характеризуется удовлетворительно.

Ковтун Дмитрий Дмитриевич, 13.04.1995 года рождения, проживает с матерью, Ковтун Ю.А., в городе Георгиевске по улице Кочубея 26 кв.5. После выпуска из Горнозаводской спецшколы совершил угон автомобиля, по решению Георгиевского городского суда находится под домашним арестом, работает мойщиком на частной автомойке «Шеврон» в станице Незлобной.

Чушкин Олег Александрович, 28.02.1997 года рождения, является воспитанником Государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный)» №30, обучается в МОУ СОШ №5, по месту учёбы характеризуется удовлетворительно.
Семьи всех воспитанников Горнозаводской спецшколы посещались по месту жительства при получении сообщений о готовящемся выпуске или отпуске на каникулы подростков, акты обследования материально-бытовых условий и письма о возможности проживания выпускников в городе направля- лись в адрес школы своевременно.
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