Итоги обучения

населения города Георгиевска по гражданской обороне и защите

от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
за 2011 год

Подготовка руководящего состава, специалистов и обучение населения города Георгиевска Ставропольского края в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций организована и осуществляется в соответствии с требованиями федеральных законов «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «О гражданской обороне», постановлений Правительства Российской Федерации  от 15.09.1999г. № 1040 «О мерах по противодействию терроризму», от 02.11.2000г. № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», от 04.09.2003г. № 547 «О порядке подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «Организационных указаний по обучению населения Российской Федерации в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на 2011-2015 годы» Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее - МЧС России), а также других руководящих документов, регламентирующих подготовку руководящего состава и обучение населения в области гражданской обороны, защите от чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

Подготовка различных категорий населения осуществляется в Институте развития Академии гражданской защиты МЧС России (далее – ИР АГЗ), в Учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Ставропольского края (далее – УМЦ ГОЧС края), на курсах гражданской обороны Ставропольского цикла подготовки руководящего состава (далее – курсы ГО), а также по месту работы, месту жительства и учебы. 

С 05 по 16 сентября 2011 года начальник муниципального казённого учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Георгиевска» Воробцов Д.А. прошел подготовку в ИР АГЗ по программе «Оперативное управление территориальной (функциональной) подсистемой РСЧС».


В УМЦ ГОЧС края в 2011 году по различным категориям обучения планировалось обучить 46 человек, прошли подготовку 60 человек (выполнение плана составляет 130,4%). Высокие показатели достигнуты в результате проведения в городе Георгиевске с 03 по 06 мая 2011 года выездных занятий УМЦ ГОЧС края для подготовки руководителей и работников спасательной службы торговли, питания, вещевого и продовольственного снабжения города Георгиевска, на которых прошли подготовку 31 человек.

На курсах ГО в 2011 году прошли подготовку 156 человек, при плане 130 человек, что составляет 120%.

По итогам 2011 года город Георгиевск из 34 муниципальных образований Ставропольского края занял третье место по выполнению плана комплектования УМЦ ГОЧС края и шестое место - по плану комплектования курсов ГО.
