Итоги работы в области ГО и защиты населения от ЧС в Георгиевске за 2015 год

ЧАСТЬ I. ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ СОСТОЯНИЯ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ 

Глава 1. Потенциальные опасности для населения и территорий при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

1.1. Статистические данные о чрезвычайных ситуациях в 2015 году.

В 2014-2015 году на территории Георгиевского городского округа чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано. Таблица 1.1, 1.2, 1.3 не предоставляется.

Чрезвычайных ситуаций крупных техногенного, природного, биолого-социального характера в 2014-2015г.г. не зарегистрировано. Таблица 1.1, 1.2,  1.3, 1.4, 1.5 не предоставляется

1.5  Обобщенный показатель состояния защиты населения от потенциальных опасностей.

Таблица 3.1

Сведения о аварийно-спасательной группе города Георгиевска (на водных объектах)

	№

п/п
	Дислокация (область, город, район, водный объект
	Штатная
численность
(чел.)
	Укомплектованность в % (л.с / плавсредствами)


	Число спасенных на водных объектах (чел.)



	
	
	
	Тип

(марка)
	Кол-во (ед)
	Год постройки
	

	1
	Город Георгиевск
	15
	Лодка моторная ПВН-(Ямаха-20;

Ямаха-5;

Сеопро-15;)

Лодка Навигатор

Казанка М5.4

ПЭЛЛА-ФИОРТ


	3

1

1

9
	2004; 2014;

2014;

2005;

2003;


	-


Глава 2. Пожарная безопасность 

2.1.
Состояние обстановки с пожарами

2.1.1. Результаты обработки статистических данных по пожарам и их последствий.

                                                                                                                         Таблица1.11

Сведения о количестве погибших в субъектах Российской Федерации в 2015 году
	Федеральный округ, субъект РФ
	Число погибших,чел.

	
	при пожарах
	в ЧС
	на водных объектах

	Северо-Кавказский округ, Ставропольский край,

Город Георгиевск
	6
	0
	0


По данным отдела надзорной деятельности по г. Георгиевску и Георгиевскому району УНД ГУ МЧС России по СК, по состоянию на 28.11.2015 года:

1. Проведено мероприятий  по надзору, всего -  228


Из них: - плановых – 144; - внеплановых – 84.

2. Дано предписаний ГПН – 85.

3. Предложено мероприятий предписаниями ГПН – 781;

4. Составлено протоколов об административном правонарушении государственными инспекторами по пожарному надзору – 102.

21 мая 2015 года ЕДДС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» специалистами  ГКУ  “Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края” – “Служба обработки вызовов и информации Ставропольского края” была оказана методическая помощь в готовности к работе и в вопросах планирования и практической работе органа повседневного управления с учетом обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112». В результате оказания методической помощи организация службы дежурными сменами ЕДДС города Георгиевска признана комиссией удовлетворительной.

Глава 5. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций 

В соответствии с «Планом основных мероприятий города Георгиевска в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год» в Георгиевском городском округе проводились следующие мероприятия по предупреждению возможных аварий и ЧС и снижению риска возникновения аварий и ЧС:

В январе 2015 г.

Разработка плана основных мероприятий города Георгиевска в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год;

Разработка плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности города на 2014 год;

Участие в корректировке Перечня потенциально опасных объектов города Георгиевска;

Переработка планов:

-  гражданской обороны и защиты населения города Георгиевска;

 - действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

Переработка (корректировка) должностных обязанностей работников, Устава, штатного расписания, положения об оплате труда, коллективного договора, соглашения и документации по охране труда МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска»;

Подготовка документов для перевода в разряд подвальных помещений противорадиационных укрытий гражданской обороны города, не отвечающих требованиям ИТМ ГО;

Разработка (корректировка) планирующих документов по созданию и организации деятельности спасательных служб города.

В феврале 2015 г.

Проведение совещания со спасательными службами города, руководителями предприятий, организаций и учреждений по подведению итогов деятельности Георгиевского городского звена РСЧС, выполнения мероприятий ГО за 2013 год и постановке задач на 2014 год;

Разработка комплексного плана мероприятий по подготовке к паводкоопасному сезону и пропуску паводковых вод на территории города Георгиевска в 2015 году;

Проведение Городского конкурса детского рисунка, посвященного проблемам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В марте 2015 г.

Рассмотрение на заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ города следующих вопросов:

- О разработке и утверждении плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности города на 2015 год;       

- О готовности городского звена РСЧС, служб жизнеобеспечения к весенним паводкам, авариям в коммунально-энергетических системах, обеспечению безопасности жилья;

- О развитии и поддержки  подразделений добровольной пожарной охраны на территории города. Принятие НПА по стимулированию развития и поддержки подразделений ДПО г. Георгиевска;

- О ходе выполнения Указа Президента РФ от 13.11.2012 года № 1522 «О создании комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или возникновении ЧС» и решения КЧС и ОПБ СК  №1 от18.02.2013 г. Утверждение Плана мероприятий по реализации Указа Президента РФ от 13.11.2012 года № 1522 «О создании комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или возникновении ЧС»;

- Совершенствование обеспечения информационного взаимодействия подведомственных экстренных служб для своевременной обработки вызовов через ЕДДС МО СК.
Проведение мероприятий и работ по подготовке и к безопасному прохождению весеннего половодья и дождевых паводков на территории города Георгиевска.
Проведение заседаний противопаводковой комиссии города, организация противопаводковых мероприятий и проверка готовности сил и средств, предназначенных для ликвидации последствий паводков и наводнений.

Контроль за паводковой обстановкой на реке Подкумок, формирование прогноза паводка в пойменной части города на паводковый период года.
Участие в совместной тренировки аварийно-спасательных формирований Георгиевского городского звена территориальной подсистемы РСЧС  Ставропольского края, привлекаемых для  ликвидации последствий дорожно-транспортного происшествия (далее – ДТП).

Проведение городских соревнований «Школа безопасности» среди образовательных учебных заведений.

Организация и проведение совместной целевой проверки общеобразовательных учреждений города Георгиевска по организации обучения учащихся «Основам безопасности жизнедеятельности» (МБОУ СОШ №№ 1,2,3,6,7,4,5,9,29).

В апреле 2015 г.

Проведение технического освидетельствования места массового отдыха населения города Георгиевска (городского озера). 

Переработка паспорта безопасности города Георгиевска. 

В мае 2015 г.

Рассмотрение на заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ города следующих вопросов:

- О проведении комплекса противопожарных мероприятий в летний пожароопасный  период, в местах сбора и отдыха горожан, объектах с массовым пребыванием людей и  в жилом  секторе;

- Об обеспечении организации купания и отдыха жителей города Георгиевска в летний период на имеющихся водных объектах города Георгиевска.

Проведение многоборья «Один за всех и все за одного» в рамках проведения городского финала детско-юношеской игры «Зарница»;

В июне 2015 г.

Проведение: 

- тактико-специального учения по теме: «Организация работы Георгиевского городского звена территориальной подсистемы РСЧС Ставропольского края при возникновении аварии на потенциально-опасном объекте – обособленном подразделении ОАО «Макфа» производственной площадке г. Георгиевск;

- конкурса на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне среди учебных консультационных пунктов (УКП) и организаций города - по итогам первого периода обучения.

В Июле 2015 г.

Контроль за паводковой обстановкой на реке Подкумок, формирование прогноза паводка в пойменной части города на паводковый период года.

Организация выполнения комплекса мероприятий по профилактике африканской чумы свиней, птичьего гриппа  и особо опасных заболеваний животных на территории города Георгиевска
В августе 2015 г.

Рассмотрение на заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ города следующих вопросов:

О готовности в противопожарном отношении учебных заведений города к новому учебному 2014-2015 году;

Об обеспечении  готовности жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска к эксплуатации в осенне-зимний период 2014-2015 годов;     

О мерах по предупреждению и ликвидации ЧС, вызванных разливами нефтепродуктов на территории г. Георгиевска.

Проведение профильной смены городского полевого лагеря «Юный спасатель». 

     В сентябре 2015 г.

Профилактическая работа с населением города по вопросам безопасности на водах в осенне-зимний период.

Проведение командно-штабной тренировки по теме: «Перевод системы гражданской обороны с мирного на военное время. Действия органов управления, сил и средств гражданской обороны при угрозе, возникновении и ликвидации последствий чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера».
В октябре 2015 г.

Участие в проведении всероссийской тренировки по гражданской обороне.

Проведение городского конкурса «Лучший учитель курса «Основы безопасности жизнедеятельности» и «Лучший преподаватель дисциплины «Безопасность жизнедеятельности».

Проведение конкурса на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне среди учебных консультационных пунктов (УКП) и организаций города - по итогам второго периода обучения.

В ноябре 2015 г.

Подготовка доклада «О состоянии гражданской обороны в городе Георгиевске в 2015 году».

Подготовка материалов в госдоклад РФ.

В декабре 2015 г.

Рассмотрение на заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ города следующих вопросов:

- О противопожарной готовности учреждений культуры, образования, здравоохранения и общественного питания к проведению Новогодних и Рождественских праздниковв городе Георгиевске;

- Об итогах подготовки руководителей и специалистов ГО и РСЧС городских органов управления и организаций и обучении населения города Георгиевска по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2014 году.

- О ходе выполнения распоряжения Правительства Российской Федерации от 25.10.2003 г. № 1544 по созданию локальных систем оповещения населения на химически опасных объектах города в порядке, предусмотренном постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 1 марта 1993 г. № 178 «О создании локальных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов».и реализация Указа Президента РФ от 13.11.2012 года № 1522 «О создании комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или возникновении ЧС».

- О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в период ледообразования и ледостава в зимний период 2015-2016 годов.

- О готовности  сил и средств к ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных снежными заносами на дорогах города Георгиевска.
Другие мероприятия, проводимые постоянно:

Контроль наличия планов ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов на объектах города Георгиевска, осуществляющих операции с нефтью и нефтепродуктами

Организация и проведение профилактической работы среди населения города через местные СМИ в целях предупреждения пожаров, происшествий на водных объектах и других чрезвычайных ситуаций, информирование населения об угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций и действиях при угрозе их возникновения.

Проведение оперативного слежения за заболеваемостью населения острыми кишечными, особо опасными инфекциями, крымской геморрагической лихорадкой, отравлениями на территории города Георгиевска.

Контроль наличия в соответствии с Приказом МЧС России № 583 документации защитных сооружениях гражданской обороны на территории города Георгиевска. 

Проведение мероприятий по повышению готовности защитных сооружений гражданской обороны к приему укрываемых. 

В течении 2015 года осуществлялся сбор, анализ информации и представление донесений:

- об укомплектованности средствами индивидуальной защиты химически опасных объектов

- по проведению ремонта объектов гражданской обороны на территории города Георгиевска

- о ходе проведения берегоукрепительных работ на территории города Георгиевска

- о разработке планов гражданской обороны и защиты населения учреждений, предприятий (организаций) г. Георгиевска

- о наличии инженерной, автомобильной и специальной техники на предприятиях и учреждениях города

- о наличии сил радиационной и химической защиты, их обеспеченности приборами и спасательной техникой

- об обеспеченности аварийно-спасательных формирований гражданской обороны, рабочих (служащих) и населения средствами радиационной и химической защиты

- по химически опасным объектам экономики

В 2015 году ежеквартально осуществлялось:

- Проведение заседаний эвакуационной комиссии города Георгиевска;

- Проведение заседаний комиссии г. Георгиевска по поддержанию устойчивого функционирова​ния;

- Совершенствование учебно-материальной базы учебно-консультационных пунктов города Георгиевска.

В 2015 году, ежемесячно, органы управления, силы и средства Георгиевского городского звена участвовали:

 -  в  тренировках оперативного штаба ликвидации ЧС;

 - тренировках по теме: «Оповещение руководящего состава администрации и членов комиссии по ЧС и ОПБ города Георгиевска».
5.2. Предупреждение чрезвычайных ситуаций природного характера

.

Сведения о мероприятиях, проводимых в паводковый период и по предупреждению природных пожаров представляются по форме, приведенной в табл. 5.1, 5.2.

5.3. Предупреждение чрезвычайных ситуаций биолого-социального характера

Сведения по предупреждению массовых инфекционных, паразитарных заболеваний и отравлений людей, снижению масштабов их последствий, представляются в  форме табл. 5.3;

по профилактике инфекционных заболеваний сельскохозяйственных животных и птицы, в табл. 5.4;

предупреждению болезней сельскохозяйственных растений и леса, в табл. 5.5.

5.4. Крупномасштабные учения, проводимые в 2015 году

Проведена  штабная тренировка по гражданской обороне по теме: «Действия органов управления и сил гражданской обороны по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров» - 05.10.2015

Проведен день знаний гражданской обороны, всероссийский урок по курсу «Основ безопасности жизнедеятельности», тематические уроки в рамках курса ОБЖ, с целью ознакомления с правилами  пользования средствами индивидуальной защиты и действиями по сигналам оповещения гражданской обороны  02.09.2015

Проведены практические занятия и тренировки обучающихся по экстренной эвакуации из зданий образовательных организаций 17.04.2015

Проведены учебные тренировки по действию педагогического персонала, обучающихся при возникновении экстренной чрезвычайной ситуации.20.10.2015г
6.1.
Деятельность по повышению готовности органов управления РСЧС к ликвидации чрезвычайной ситуации

Распоряжением Главы города от 12.12.2006г. №508-р на базе МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» создана поисково-спасательная группа, которая обеспечена специальным автомобилем и оборудованием.     

Постановлением Главы города Георгиевска от 11.06.2009 года «поисково-спасательная группа» переименована в «поисково-спасательную службу».

Для организации и подготовки служб обеспечения мероприятий ГО города (служб ГО), поисково-спасательной службы МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» (далее – ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска», а также территориальных (городских) и объектовых нештатных аварийно-спасательных формирований (далее – НАСФ) в городе Георгиевске приняты необходимые нормативно-правовые акты.

Численность ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» - 17 человек. Служба оснащена специализированным автомобилем, оборудованном необходимыми инструментами. 11 человек аттестованы на квалификацию «Спасатель», 3 человека аттестованы на квалификацию «Спасатель 3 класса».

В повседневном режиме с личным составом ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» проводилась подготовка по темам и дисциплинам, рекомендованным Программой профессиональной подготовки спасателей. В течение года личный состав ПСС привлекался на все проводимые учения и тренировки.

С целью лицензирования деятельности ПСС, в течение октября-ноября месяцев 2015 года, планируется проведение аттестационных испытаний ПСС как профессионального Аварийно-спасательного формирования. По мере аттестации, документы будут направлены в вышестоящие организации МЧС России для продления лицензии на виды деятельности службы.

В течение 2015 года  ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска»  проведено 162 ПСР, в результате которых спасено 66 человек, из них 11 детей, в проведении ПСР было задействовано 383  спасателя и 162 единицы техники. Каждый выезд АСФ отрабатывается полностью.

Сведения о количестве созданных в Георгиевском городском округе сил и средств ликвидации ЧС представлены в табл. 8.1., 8.2.

6.2.2. Создание и развитие технических систем оповещения населения.

Городская система централизованного оповещения установлена  на базе Макрорегионального филиал «Юг» Ставропольского филиал Линейно-технического участка г. Георгиевск (ЛТУ г. Георгиевск)

1. Элементная база-П-160, 1980 года выпуска;

2. Дата принятия в эксплуатацию - 1982 год;

3. Общие показатели по оповещению:

3.1. время оповещения -15 минут;

3.2. количество оповещаемых – 0,090 тыс. человек;

3.3. количество подключенных сирен С-40 – 3 ед. (из 17 сирен)

4. Общее техническое состояние системы оповещения удовлетворительное.

Информирование населения и организаций города осуществляется через студию радиовещания городского радиоузла путем передачи текста в сеть местного радиовещания или проигрыванием записи на магнитофонной ленте, а также по СГТРК (бегущая строка). 

В соответствии с постановлением администрации города от 27.12.2010г. №  2064 «Об организации оповещения и информирования населения города Георгиевска при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации мирного и военного времени» главой администрации города Георгиевска утверждены тексты сигналов по ГО и чрезвычайным ситуациям. Варианты типовых сообщений заложены на хранение в радиоузле ЛТУ г. Георгиевска. Разработан перечень паролей для подачи в эфир необходимого сообщения.

Техническое состояние эфирного вещания для передачи сигналов оповещения населению в удовлетворительном состоянии.

Для передачи сигналов оповещения в  ЛТУ г. Георгиевска установлено оборудование:

	№

п/п
	Населенный пункт
	Тип оборудования
	Количество фидеров
	Количество программ
	Протяженность фидерных линий

(км)

	1
	г. Георгиевск

ул. Ленинградская, 63
	ЦСПВ «Енисей»
	10
	3
	52

	2
	г. Георгиевск, ул. Калинина,

район «Березка»
	ОУС 

«Луч-5»
	10
	3
	35


Кроме того, в случае введения степеней готовности ГО и режимов чрезвычайной ситуации оповещение населения может осуществляться:

1) Подвижными средствами, оборудованными устройствами громкоговорящей связи:

-  2 а/м МКУ «Управление ГОЧС (оперативный автомобиль МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Георгиевска», специальный автомобиль поисково-спасательной службы МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Георгиевска»);

- 14 экипажей ГИБДД, Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский». 

2) Громкоговорителями, установленными на площади Победы (центр города) и на территории города – 3 ед.

3) Громкоговорителями, установленными на территории рынков города – 3 единицы.

4) Так же для доведения до населения сигнала «Внимание, Всем!» могут привлекаться:

-  службы такси (22 службы,  до 107 машин)

-  колокольные башни храмов – 2 ед.

-  Посыльные с ГГС – 6 чел.;

  - Сотовая и факсимильная связь. 

       5) Одновременно при ЧС могут быть использованы Ведомственные сети связи - структурные подразделения ведомств (ООО «Кавказтрансгаз», ОАО «Черномортранснефть», дистанции Северо-Кавказкой железной дороги и т.д.).

Система централизованного оповещения (П-160) выпуска 25.12.1980 года в рабочем состоянии. Всего три стойки, емкостью 90 абонентов. Режим работы аппаратуры – 24 часа в сутки. Аппаратура морально и физически устарела, требует замены.  

Система централизованного оповещения находится в постоянной готовности к применению по назначению, ежемесячно осуществляется проверка ее работоспособности с составлением акта и докладом в ГУ МЧС России по Ставропольскому краю. 

Всего закроссированных на стойках СЦВ города Георгиевска - 85 абонентов.

Укомплектованность личного состава специалистами связи составляет 100%. 

Средства связи находятся в исправном состоянии и всегда готовы к применению по предназначению. 

Специалисты связи обучены, готовы к эксплуатации вверенной техники. 

Техническое обслуживание средств связи проводится своевременно и с надлежащим качеством. 

Нарушения безопасности связи и режима секретности отсутствуют. 

Оперативные группы по вопросу связи готовы к выполнению задач по предназначению. 

6.2. Подготовка руководящего состава и работников звена РСЧС МО, обучение населения действиям в чрезвычайных ситуациях

Ежегодно анализируется состояние вопросов подготовки и обучения всех категорий населения города Георгиевска по вопросам ГО и защиты от ЧС с изданием распоряжения администрации города об итогах подготовки населения по гражданской обороне и защите от ЧС за текущий год и задачах на новый учебный год.

Проводится работа по соблюдению периодичности повышения квалификации руководителей органов местного самоуправления и организаций, председателей комиссий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее - КЧС и ОПБ) этих органов и организаций, а также уполномоченных работников, определенная постановлением Правительства РФ от 04.09.2003 г. № 547.

Ведется регистр подготовки и повышения квалификации должностных лиц и работников города Георгиевска.

На основании Плана совместных целевых проверок общеобразовательных учреждений города Георгиевска по организации обучения учащихся «Основам безопасности жизнедеятельности» в 2014 году -  в марте 2015 года совместно с Управлением образования и молодежной администрации города Георгиевска политики (далее - Управление образования) проведены целевые проверки общеобразовательных школ города по организации обучения «Основам безопасности жизнедеятельности». Проверки осуществлялись специалистами  Управления образования и МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска». В результате проведенных проверок отмечены положительные стороны, выявлен ряд недостатков и внесены предложения руководителям общеобразовательных учреждений по улучшению организации преподавания курса ОБЖ в школах города.

Обучение неработающего населения города и пропаганда знаний в  области защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности   осуществляется в течение года в учебно-консультационных пунктах (далее - УКП), созданных на базе шести Советов территориального общественного самоуправления постановлением Главы города Георгиевска от 21.05.2009 года № 652 «О создании УКП на территории г.Георгиевска». 

Обучение и пропаганда знаний проводится путем проведения консультаций через председателей квартальных и домовых комитетов в городских УКП, а также путем самостоятельного изучения населением памяток, пособий, просмотром телепрограмм и прослушиванием радиопередач, чтением печатных средств массовой информации и через участие граждан в комплексных учениях по гражданской обороне по месту жительства. 

В местах массового пребывания населения размещены уголки ГОЧС и информационные плакаты «Внимание, всем!». В течение года в местных средствах массовой информации (газеты «Георгиевская округа» и «Георгиевские известия») размещено 14 ед. информации по различным вопросам безопасности жизнедеятельности населения и 12 - на официальном сайте «Георгиевск 112». 

Пропаганда знаний в области защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности в Городе Георгиевске в   2015 году так же осуществлялась в соответствии с «Планом пропаганды мероприятий гражданской обороны и морально-психологической подготовки населения города Георгиевска к действиям в чрезвычайных ситуациях на 2015 год».

В целом организация подготовки всех групп населения города Георгиевска по вопросам гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и работа по пропаганде знаний по этим вопросам -  соответствует предъявляемым требованиям.

6.3. Состояние резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Сведения представлены в форме приведенной таблицы 6.11, 6.12

6.6.1. Состояние резервов финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Работа по созданию, хранению, использованию и восполнению резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций ведется в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ « О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 ноября 1996 года  № 1340 « О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидациичрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», ст. 86 Устава города Георгиевска,  Постановлением главы города от16 апреля 2003 года №  697 «О порядке создания резервов финансовых ресурсов и материально-технических средств, горюче-смазочных материалов, продовольствия» и Постановлением главы города  от 06 февраля 2006 года   № 112«Об утверждении комплекса мероприятий, номенклатуры и объемов предметов первоочередного жизнеобеспечения населения города Георгиевска при возникновении чрезвычайной ситуации».

             В 2015 года в городе Георгиевске был создан резерв:

- финансовых ресурсов в сумме 200 тыс. рублей;

- продовольственных ресурсов на 55 тыс. рублей;

- вещевого имущества на 7200 тыс. рублей;

- строительных материалов и оборудования на 87,09 тыс. рублей;

- медикаментов и мед.имущества на 32,03 тыс. рублей;

- нефтепродуктов на 36,0 тыс. рублей;

- других материальных ресурсов на 489,71 тыс. рублей.


В настоящее время разработано и находится на согласовании постановление Главы города Георгиевска «О создании, хранении, использовании и восполнении резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Георгиевска Ставропольского края» с учетом Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Подготовлено к согласованию постановление Главы города Георгиевска
«Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации города Георгиевска Ставропольского края, для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», с учетом изменений и дополнений, по состоянию на 2015 год, в законодательстве Российской Федерации регулирующим деятельность муниципальных образований в сфере  защиты от ЧС и мероприятий ГО.

Сведения о резервах финансовых ресурсов представлены в Таблице 6.11.
Сведения о резервах материальных ресурсов представлены в Таблице 6.12.

6.4.     Страхование и социальная поддержка населения

Страхование от чрезвычайных ситуаций – это система мероприятий по созданию денежного (страхового) фонда за счёт взносов его участников, из средств которого возмещается ущерб, причинённый здоровью, жизни и имуществу людей и организаций вредными воздействиями стихийных бедствий, техногенных аварий и катастроф, несчастных случаев.

Мероприятия по организации страховой защиты населения и территорий Георгиевского городского округа организуются и проводятся в соответствии:

- с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

- с Федеральным законом от 21 июля 1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»;

- со ст. 28 Постановления Правительства РФ от 30.12.2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации ЧС», которая относит осуществление в пределах своих полномочий необходимых видов страхования к основным мероприятиям, проводимым при функционировании РСЧС в режиме повседневной деятельности.

Основное внимание в 2015 году МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» уделялось вопросам создания предприятиями (организациями) города Георгиевска резервного фонда финансовых ресурсов с различными формами хранения (расчетный счет, депозит, страхование), а также  обязательного страхования ответственности за причинение вреда при эксплуатации потенциально опасных объектов. 

6.5. Мероприятия, проведенные во взаимодействии со средствами массовой информации

В целях реализации Федерального закона от 21.12.1994  № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", направленного на совершенствование системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Георгиевска, обеспечения спасения жизни и сохранения здоровья людей, снижения размеров ущерба окружающей природной среде и  материальных потерь в результате чрезвычайных ситуаций, Администрацией города Георгиевска принято постановление от 27 декабря 2010 г.  № 2064 «Об организации  оповещения и информирования населения  города Георгиевска при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации мирного и военного времени», которым утверждены:

1. Положение о порядке организации оповещения и информирования населения  города Георгиевска при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации мирного и военного времени

2. Переченькатегорий руководящего состава города Георгиевска, телефоны, которых подлежатобязательному включению на стойку централизованного вызова

 3. Список действующих радио и телевещательных компаний, привлекаемых для оповещения и информирования населения города Георгиевска

  4. Список абонентов руководящего состава гражданской обороны и членов комиссии по ЧС, телефонные номера которых включены в городскую систему централизованного оповещения

  5. Тексты речевых сообщений по оповещению населения города      Георгиевска при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций

  6. Перечень паролей к сигналам тревоги  объявляемым населению города Георгиевска дежурным радиоузла линейно-технического участка города Георгиевска.

   7. Инструкция дежурному персоналу радиоузла линейно-технического  участка города Георгиевска, оперативному дежурному МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Георгиевска» о порядке передачи экстренной информации населению города Георгиевска   по радиотрансляционной сети. 

Руководителям потенциально опасных объектов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 марта 1993 года         № 178 «О создании локальных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов»  вменено в обязанность поддерживать в постоянной готовности на своих объектах локальные системы оповещения населения об опасностях, возникающих при чрезвычайных ситуациях   природного и техногенного характера. 

ЧАСТЬ III. ЕДИНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Глава 7. Государственное регулирование деятельности РСЧС

7.1. Совершенствование нормативной правовой базы

В настоящее время разработано и находится на согласовании постановление Главы города Георгиевска «О создании, хранении, использовании и восполнении резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Георгиевска Ставропольского края» с учетом Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".Подготовлено к согласованию постановление Главы города Георгиевска «Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации города Георгиевска Ставропольского края, для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», с учетом изменений и дополнений, по состоянию на 2014 год, в законодательстве Российской Федерации регулирующим деятельность муниципальных образований в сфере  защиты от ЧС и мероприятий ГО.

7.2. Экономическое регулирование

Постановлением администрации города Георгиевска от 14 ноября 2013 года № 1996 «О муниципальной программе города Георгиевска «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» утверждена муниципальная программа города Георгиевска «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

Одной из подпрограмм муниципальной программы является - подпрограмма «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

Целью  данной подпрограммы муниципальной программы является - организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая контроль за состоянием в постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, организация создания и содержания в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.

  Основной задачей подпрограммы муниципальной программы является - обеспечение готов​ности сил и средств  Георгиевского городского звена территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ставропольского края к выполнению задач по предназначению.

Целевыми показателями подпрограммы являются:

- доля предприятий и организаций города Георгиевска, которым  оказана методическая помощь в области гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций;

- доля подготовленного населения способам защиты при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное и военное время;

- доля подготовленных  долж​ностных лиц городского звена территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ставропольского края (далее –  ТП РСЧС СК) к действиям по предназначению;

- доля спасенных людей от общего количества пострадавших от чрезвычайных ситуаций, происшествий и при пожарах на территории города.

Начало реализация программы – 2014 г.

Окончание реализации программы – 2016 г.

Реализация муниципальной программы города Георгиевска производится за счет средств бюджета города Георгиевска. 

Для реализации подпрограммы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» выделено:

В 2014 году – 11000 тыс. руб.;

В 2015 году – 11000 тыс. руб.;

В 2016 году – 11000 тыс. руб..

.Сведения о финансировании мероприятий в области защиты населения и территорий представлены в Таблице 7.1.

8.2. Территориальные подсистемы звена РСЧС МО.

Георгиевское городское звено Ставропольской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций ( далее - Георгиевское городское звено ТП РСЧС) создано постановлением Администрации города Георгиевска  от 03.09.2014 года № 1271 «О создании Георгиевского городского звена Ставропольской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

В соответствии с вышеуказанным постановлением в состав Георгиевского городского звена ТП РСЧС входят:

- Координационные органы;

- Постоянно действующие органы управления;

- Органы повседневного управления;

- Силы и средства наблюдения и контроля за состоянием окружающей природной среды и обстановкой на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения;

 - Силы и средства ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- Система связи, оповещения и информационного обеспечения населения.

Структура
Георгиевского городского звена Ставропольской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории городского округа

	№

п/п
	Наименование структурных звеньев
	Ведомственная принадлежность

	1. Георгиевское городское звено Ставропольской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории городского округа

	1.1. Координационные органы

	1.1.1.
	Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Георгиевска 


	Администрация города Георгиевска

	1.1.2.
	Объектовые комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности


	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм



	
	
	

	

	1.2. Постоянно действующие органы управления

	1.2.1.
	МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска»
	Функциональное структурное подразделение администрации города Георгиевска

	1.2.2.
	Структурные подразделения или работники организаций, специально уполномоченные решать задачи в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций
	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм

	1.3. Органы повседневного управления

	1.3.1.
	Единая дежурно-диспетчерская служба города Георгиевска
	Администрация города Георгиевска

	1.3.2.
	Дежурно-диспетчерские службы территориальных и отраслевых структурных подразделений администрации Города Георгиевска
	Администрация города Георгиевска

	1.3.3.
	Дежурно-диспетчерские службы объектов экономики, жизнеобеспечения, предприятий, организаций и учреждений
	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм

	1.4. Силы и средства наблюдения и контроля за состоянием окружающей природной среды и обстановкой на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения

	1.4.1.
	Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в Георгиевском районе"
	Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

	1.4.2.
	Георгиевский "Межрайводоканал" - филиал Государственного унитарного предприятия Ставропольского края "Ставрополькрайводоканал" (лаборатория)
	Министерство строительства, архитектуры и  жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края

	1.4.3.
	Государственное бюджетное учреждение Ставропольского края "Георгиевская районная станция по борьбе с болезнями животных"
	Министерство сельского хозяйства Ставропольского края

	1.4.4.
	Производственные лаборатории, лаборатории санитарно-экологического контроля сырья, продуктов производства, воздуха и промышленных стоков


	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм

	1.5. Силы и средства ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций

	1.5.1.
	Пожарно-спасательные подразделения:

24-ая пожарная часть федерального государственного казенного учреждения «7 отряд федеральной противопожарной службы по Ставропольскому краю»

профессиональные пожарные подразделения объектов экономики (ОАО «Макфа»)
	Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ставропольскому краю

Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм



	1.5.2.
	Структурное подразделение  поисково-спасательная служба МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска»
	Администрация города Георгиевска

	1.5.3.
	Аварийно-спасательные формирования и газоспасательные службы, аварийно-технические, ремонтно-восстановительные бригады, группы
	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм

	1.5.4.
	Медицинские формирования
	Министерство здравоохранения Ставропольского края

	1.5.5.
	Нештатные аварийно-спасательные формирования гражданской обороны, добровольные спасательные формирования
	Предприятия, организации, объекты жизнеобеспечения производственного и социального назначения независимо от их организационно-правовых форм

	2. Система связи, оповещения, информационного обеспечения населения

	2.1.
	Автоматизированная система централизованного оповещения населения города Георгиевска
	Администрация г. Георгиевска, ЛТУ г. Георгиевска межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций № 4 г. Минеральные Воды  ОАО«Ростелеком»

	2.2.
	Спасательная служба связи и оповещения
	Администрация г. Георгиевска (отдел промышленности, транспорта и связи администрации г. Георгиевска)

	2.3.
	Информационные сети
	Администрация г. Георгиевска, ЛТУ г. Георгиевска межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций № 4 г. Минеральные Воды  ОАО«Ростелеком»

	2.4.
	Городские и междугородные проводные системы связи
	Администрация г. Георгиевска, ЛТУ г. Георгиевска межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций № 4 г. Минеральные Воды  ОАО«Ростелеком»

	2.5.
	Объектовые локальные системы оповещения
	Предприятия и организации независимо от их организационно-правовых форм, производящие или использующие в производстве потенциально опасные вещества


Информацию о работе системы мониторинга, лабораторногоконтроля и прогнозирования ЧС, представлена в форме табл. 8.3, 8.4;

Распоряжением Главы города от 12.12.2006г. №508-р на базе МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» создана поисково-спасательная группа, которая обеспечена специальным автомобилем и оборудованием.     

Постановлением Главы города Георгиевска от 11.06.2009 года «поисково-спасательная группа» переименована в «поисково-спасательную службу».

Для организации и подготовки служб обеспечения мероприятий ГО города (служб ГО), поисково-спасательной службы МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» (далее – ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска», а также территориальных (городских) и объектовых нештатных аварийно-спасательных формирований (далее – НАСФ) в городе Георгиевске приняты необходимые нормативно-правовые акты.

Численность ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» - 17 человек. Служба оснащена специализированным автомобилем, оборудованном необходимыми инструментами. 11 человек аттестованы на квалификацию «Спасатель», 3 человека аттестованы на квалификацию «Спасатель 3 класса».

В повседневном режиме с личным составом ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска» проводилась подготовка по темам и дисциплинам, рекомендованным Программой профессиональной подготовки спасателей. В течение года личный состав ПСС привлекался на все проводимые учения и тренировки.

С целью лицензирования деятельности ПСС, в течение октября-ноября месяцев 2015 года, планируется проведение аттестационных испытаний ПСС как профессионального Аварийно-спасательного формирования. По мере аттестации, документы будут направлены в вышестоящие организации МЧС России для продления лицензии на виды деятельности службы.

В течение 2015 года  ПСС МКУ «Управление ГОЧС г. Георгиевска»  проведено 162 ПСР, в результате которых спасено 66 человек, из них 11 детей, в проведении ПСР было задействовано 383  спасателя и 162 единицы техники. Каждый выезд АСФ отрабатывается полностью.

8.3. Деятельность сил и средств звена РСЧС МО по ликвидации чрезвычайных ситуаций

В 2015 году чрезвычайных ситуаций в г. Георгиевске Ставропольского края зарегистрировано не было. Силы и средства Георгиевского городского звена Ставропольской краевой ТП РСЧС для ликвидации чрезвычайных ситуаций не привлекались.

