Совещание с председателями ТСЖ, уполномоченными лицами многоквартирных домов и руководителями (представителями) управляющих компаний города Георгиевска

Администрация г. Георгиевска.                                                     01июня 2011 г.

                                                                                                             10ч 00 мин.

На совещании присутствовали:

И.о.начальника муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Ильиных А.Л.

Начальник отдела  правовой договорной работы и реформирования жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска  Кобзарева  Л.Ф.

Инженер 2 категории муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Борщева Г.В.

Юристконсульт 1 категории муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Азарова О.С.

Начальник  экономического отдела муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска»Воронкина М.П.

Главный бухгалтер муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Гаврилова С.Н.

И.о.начальника ПТО муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Бикенева Л.И.

Инженер 2 категории муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» Круговихина Л.В.

Заместитель генерального директора ОАО «Георгиевскме городские электрические сети» Лысик Е.В.

Директор ООО «Управляющая  Компания «Управдом» - Юрьева М.А.

Генеральный директор  ООО «Георгиевск ЖЭУ» - Никишина И.М.

Инженер производственно-технического отдела управляющей компании ООО «Георгиевская Управляющая  Компания» - Белоусов Д.Н.

Заместитель директора ООО «Домоуправление 1» - Кобзарева Е.Ю.

Директор ООО «Вика» Золотарева Л.В.

Представитель ООО «СССР» - Деордица Н.В.

Председатели ТСЖ,ТИВК, ЖСК и уполномоченные лица многоквартирных домов города Георгиевска в количестве 90 человек.

Повестка дня

1. Установке общедомовых приборов учета в многоквартирных домах (далее МКД) города Георгиевска г. Георгиевска

Слушали:
По повестке дня выступил исполняющий обязанности начальника муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Георгиевска» - Ильиных Андрей Леонидович, который проинформировал присутствующих о том, что издано постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")).
В соответствии с ч. 2, п. «в» вышеуказанного постановления новые Правила предоставления коммунальных услуг вступают в силу по истечении 2 месяцев со дня вступления в силу изменений, которые вносятся в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг.

По вопросу установки  общедомовых  счетчиков, Ильиных А.Л., сообщил, что согласно Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в 2011 году выделены финансовые средства, направленные на реализацию вышеуказанного федерального закона.

Во исполнение требований ч.5 ст. 13 Федерального закона № 261-ФЗ до 1 января 2012 года собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета используемых воды, природного газа, электрической энергии.


Требования в части организации учета используемых энергетических ресурсов не распространяются на ветхие, аварийные объекты, объекты, подлежащие сносу или капитальному ремонту до 1 января 2013 года, а также объекты, мощность потребления электрической энергии которых составляет менее чем пять киловатт (в отношении организации учета используемой электрической энергии) или максимальный объем потребления тепловой энергии которых составляет менее чем две десятых гигакалории в час (в отношении организации учета используемой тепловой энергии).

В настоящее время в ведомственную городскую программу «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям города Георгиевска в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета потребления таких ресурсов в 2009-2011 годах» включены 23 МКД.

По вопросу капитального ремонта Ильиных А.Л. пояснил о том, что  в соответствии с доведенными лимитами предоставления финансовой поддержки, выделяемых для финансирования мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в 2011 году по городу Георгиевску, а также по итогам проведения ранжирования многоквартирных домов, которое основывалось на технических, организационных и финансовых критериях, в муниципальную адресную программу «Капитальный ремонт многоквартирных домов города Георгиевска в 2011 году» был включен только один многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Георгиевск, ул. Строителей, д.13.

В 2012 году планируется продолжение реализации программ Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, направленных на стимулирование системных преобразований в жилищно-коммунальном хозяйстве и обновление жилищного фонда, а также на содействие развитию системы кредитования товариществ собственников жилья или иных объединений собственников жилья в многоквартирных домах в целях проведения капитального ремонта. Все это найдет свое отражение  в принятии Федерального закона.

Основная идея, положенная в основу законопроекта, — создание региональных фондов, в которые направят стартовые средства из государственного бюджета.
Заместитель генерального директора ОАО «Георгиевские городские электрические сети» Лысик Е.В. сообщил жителям, что на сегодняшний день во всех МКД города Георгиевска установлены общедомовые приборы учета. 

В МКД, где проживают более 70% инвалидов, пенсионеров и малоимущих граждан предприятие ОАО «Георгиевские городские электрические сети», установлены приборы учета за счет средств ОАО «Георгиевские городские электрические сети».

Решили:

Собственникам помещений многоквартирных домов, в которых установлены общедомовые приборы учеты используемых электрической энергии оплатить услуги по установке таких приборов учета ОАО «Георгиевские городские электрические сети».

Секретарь                                                                                            О.С.Азарова
