Отчёт 

о деятельности отдела культуры администрации города Георгиевска и подведомственных учреждений за 2013 год

Город располагает сетью учреждений культуры, которые формируют и предлагают населению Георгиевска разнообразные услуги в сфере культуры, направленные на формирование и удовлетворение культур​ных и информационных потребностей населения, которые обеспечивают оп​ределённый уровень качества жизни и являются фундаментом формирования человеческого капитала, необходимого для любой сферы жизнедеятельности. 
Приоритетами политики администрации города в сфере культуры и до​суга являются обеспечение доступности культурных благ для всех возрас​тных групп и слоев населения; активное развитие системы востребованных событийных мероприятий, направленных на удовлетворение культурных по​требностей; сохранение и пропаганда культурного наследия; дальнейшее развитие синтеза традиций и инноваций в сфере культуры.
В   современных условиях инфраструктура учреждений культуры  должна  быть  саморазвивающейся, конкурентоспособной  системой, соз​дающей максимальные  условия для удовлетворения  возрастающих потреб​ностей и  запросов  потребителей культурных  услуг. 
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На отрасль «культуры» в 2013 году из бюджета города Ге​оргиевска было выделено 44 619,4 тыс. рублей. Одним из самых важных по​казателей необходимо отметить рост средней заработной платы работников культуры и педагогических работников учреждений дополнительного обра​зования сферы культуры. Во исполнение майских Указов Президента Рос​сийской Федерации из бюджета Ставропольского края на повышение зара​ботной платы было выделено дополнительно 6 655,6 тысяч рублей.
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 По состоянию на 31 декабря 2013 года средняя заработная плата работников сферы культуры составила 12 942 рубля: работников досу​говых учреждений и библиотек - 11 963 руб. (рост составил  112,8 процентов) и педагогических работников учреждений дополнительного образования сферы культуры - 16 188 руб. (рост составил 158,5 процентов). 
В 2013 году в учреждениях культуры города проводился ряд мероприя​тий, направленных на укрепление материально-технической базы учрежде​ний. Общая сумма затрат составила 2 063,2 тыс. рублей: из них из федераль​ного и краевого бюджетов – по 175,2 тыс. руб. (на комплектование книжного фонда библиотек), из бюджета города Георгиевска  – 604,2 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 1 108,6 тыс. рублей). Средства израсходованы на проведение текущего ремонта, ремонта систем жизнеобеспечения, проведение противопожарных мероприятий, приобретение оборудования (оргтехники, мебели и др.) 
Это позволило в 2013 году сохранить и повысить основные показатели деятельности учреждений.
Одним из важных показателей эффективности деятельности учреждений культуры является количество коллективов, имеющих звание «народный коллектив самодеятельного художественного творчества».
В мае 2013 года три коллектива городского Дворца культуры пополнили ряды творческих коллективов с этим высоким званием, которых в 2012 году было 15. Это ансамбль национального танца «Жемчужина Кавказа», ан​самбль эстрадно-спортивного танца «Валери» и шоу-театр «Бродячие арти​сты». И сегодня в учреждениях культуры города Георгиевска действуют 18 народных коллективов.
В прошедшем году два народных коллектива получили гранты от крае​вых общественных организаций. Хореографический ансамбль «Озорные каб​лучки» городского Дворца культуры стал стипендиатом Ставропольского от​деления Российского Детского Фонда, и на полученные 30,0 тыс. рублей по​шили сценические костюмы для хореографической композиции «Русская плясовая». Народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Благовест» го​родского Дома культуры, став обладателем Гран-При краевого фестиваля традиционной казачьей культуры, получил сертификат на 100,0 тыс. рублей. Средства будут направлены также на пошив сценических костюмов.
В отчётном периоде учреждениями культуры проведено 707  культурно-массовых  мероприятий, в которых приняли участие почти 130 тысяч  человек. 
Наиболее запомнились горожанам такие мероприя​тия, как: Рождественские колядки, народное гуляние «Ай, да Масленица!», праздник работников культуры «Виват, культура!», праздник хореографии «Очарование Терпсихоры», цикл мероприятий, посвященный Великой По​беде, открытие сезона в МБУК «Центр досуга и развлечений», праздник в День защиты детей «Семь цветов радуги», праздничные мероприятия, по​священные Дню государственного флага России, Дню знаний, Дню города, Дню матери и другие. 

В октябре впервые, по инициативе городского Дома культуры, состо​ялся первый региональный фестиваль казачьей культуры «Георгиевский майдан», в котором приняли участие творческие коллективы и отдельные ис​полнители из Георгиевска, Кисловодска, Александровского и Курского рай​онов. Проведение подобных мероприятий способствует сближению отдель​ных территорий Ставрополья по вопросам сохранения и развития культур​ных традиций терского казачества.

Большой резонанс получил пер​форманс народного Театра юного зрителя «Мимы в городе». Появление юных артистов на традиционном АРТ-вечере по улице Горийской было встречено бурными восторгами не только детей, но и взрослой публики. На несколько часов историческая часть города превратилась в настоящие парижские кварталы. 

Впервые в рамках празднования Дня города прошли концертные про​граммы «Концерт с доставкой на дом» (6,13,20 сентября). 

Дважды в 2013 году народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Благовест» становился площадкой для проведения этнографических экспе​диций. Фольклорная экспедиция семейного клуба «Брат​чина» при храме Покрова Божьей Матери  (г.Москва) под руководством Набатовой Ирины познакомилась с тради​циями терских казаков, хранимыми  солистами и руково​дителем  ансамбля. Гостями ансамбля «Благовест» также стали студенты Северо-Кавказского федерального универ​ситета со своим руководителем, известнейшим фолькло​ристом Ставропольского края Л.А. Якоби. 
Отдел культуры совместно с подведомственными учреждениями уде​ляли внимание поддержке детей из социально незащищенных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также воспитанников Детского дома и  социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Аист». Для данной категории жителей города организовывались мероприя​тия, бесплатные посещения гастролирующих детских представлений и цир​ков (более 250 посещений), катание на аттракционах в парке (выдано свыше 2000 билетов).  

Творческие коллективы учреждений культуры города Георгиевска яв​ляются активными участниками всех городских мероприятий, а также выез​жают на концерты, конкурсы и фестивали различного уровня, пропагандируя творческий потенциал нашего города.  
1 апреля  состоялся финал Первого краевого конкурса народного кос​тюма «Золотое узорочье Ставрополья». Наш город представляли работники и творческие коллективы Дома культуры, Детской художественной школы,  и артисты народного Театра юного зрителя. На суд жюри и зрителей был пред​ставлен женский костюмный комплект «Праздничный наряд жительниц Не​венчанной слободки». Наградой нашему творческому коллективу стал спе​циальный приз краевой библиотеки им. М.Ю. Лермонтова.

С 10 по 12 апреля  народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Благовест» стал участником регионального этапа Всероссийского фольк​лорного конкурса «Казачий круг», который проходил в Ростове-на-Дону в Областном Доме народного творчества. А 23 апреля  коллектив был пригла​шен в Северо-Кавказский федеральный университет г. Ставрополь для про​ведения мастер-класса студентам специальности «Культурология» по теме «Сохранение и популяризация среди молодежи казачьих обрядов и тради​ций». 
С 26 июня по 2 июля детский ансамбль народной песни «Росинка» стал участником XV Всероссийского фестиваля детских фольклорных коллекти​вов «Кубанский казачок», (500 чел.). в пос. Лазаревском г. Сочи. Его участ​никами стали коллективы и солисты из Оренбурга, Новосибирска, Пензы, Липецкой и Московской областей, Тюмени, Республики Беларусь. Нашим ребятам удалось не только покорить сцену всероссийского конкурса, но и хорошо отдохнуть со сверстниками  из других регионов России. 
В августе народный ансамбль кавказского танца «Гарун» стал лауреатом I  степени всероссийского фестиваля искусств «Сочи Star», а его солистка Эмма Галустян стала  лауреатом 1-ой степени Международного фестиваля конкурса «Музыкальная радуга» в г. Адлер (октябрь).

8 декабря в г. Анапа проходил фестиваль танца «Надежда», организо​ванный Союзом танцевального спорта России. В нем принял участие народ​ный ансамбль спортивного бального танца «Грация», став обладателем 16 дипломов «Золотого лауреата»! 

Творческие коллективы учрежде​ний культуры города приняли активное участие в юбилейном фестивале, посвя​щенном 210-летию основания особо охраняемого эколого-курорт​ного региона  Российской Федера​ции – Кавказских Минеральных Вод (7 сентября, г. Ессентуки). Бо​лее 200 самодеятельных артистов Георгиевска показали свое творче​ство в праздничной программе для детей и гала-концерте юбилейного фестиваля.
Кроме того, в мае 2013 года мето​дические отделы Дворца культуры и Дома культуры стали участниками краевого смотра-конкурса организаци​онно-методических служб «Культура сегодня». По итогам смотра-конкурса, который был подведен в декабре, луч​шей методической службой Ставро​польского края был признан методиче​ский отдел Дома культуры, под руково​дством опытнейшего культработника, ведущего методиста учреждения Т.М. Павлий. 
Дом культуры также принял участие в Международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива-2013», проводимом по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. На суд жюри был отправлен проект – фестиваль духовной музыки «Душа и музыка едины». 
Данный  проект стал победителем 1 тура конкурса и подготовлена за​явка на участие во втором туре.  Определение победителя кон​курса состоится в марте текущего года.
В ноябре 2013 года художест​венная школа города Георгиевска стала лауреатом  конкурса «100 лучших школ России» в номина​ции «Школа года-2013 лидер в разработке и внедрении программ художественного воспитания», проводимым Всероссийским обра​зовательным форумом «Школа бу​дущего» и Международной акаде​мией качества и маркетинга (г. Санкт-Петербург). Директор ДХШ Рябцев П.А. отмечен почетным знаком «Директор года-2013». 
Всего в 2013 году представители культуры города приняли участие в 64 конкурсах и фестивалях, в 55-ти из них стали призерами и удостоены 8-ми Гран-При!
2013 год был богат на юбилеи учреждений культуры и творческих кол​лективов. 80-летие отметила Центральная детская библиотека им. А.П. Гай​дара, 55-летие –  Детская музыкальная школа.  20-летие отметили народный фольклорный ансамбль казачьей песни «Благовест», народный ансамбль рус​ской песни «Россиянка», народный духовой оркестр и другие.

14 сентября в рамках празднования Дня парков Ставропольского края состоялись юбилейные мероприятия, посвященные 75-летию открытия парка культуры и отдыха города Георгиевска. Гостями праздника стали руководи​тели  парков культуры и отдыха городов Ставрополя, Минеральных Вод, Пя​тигорска, методисты Ставропольского краевого Дома народного творчества. 

           В рамках праздника прошли концерты лучших коллективов и солистов го​рода. Выставки декоративно-прикладного и художественного творчества мастеров Ставропольского края, шествие «Радуга жизни» главных посетите​лей парка - воспитанников детских садов города.
На всех юбилейных мероприятиях присутствовали представители адми​нистрации города и благодарные зрители и читатели. Каждому учреждению и коллективу к юбилею были вручены подарки от администрации города, а также библиотеки-юбиляры и Центр досуга и развлечений подучили подарки от депутата Думы Ставропольского края В.Н. Назаренко.
В течение 2013 года учреждения культуры города стали площадками для проведения трех зональных туров краевых мероприя​тий: Первого телевизионного фестиваля-конкурса казачьей песни «Ставро​полье – край казачий» (1 марта 2013г.); краевой декады театрального искусства «Те​атральный перекресток» (19 марта 2013г.) Заслуженной награды краевой де​кады  диплома I степени, удостоен спектакль «Плутни Скапена» народного драматического театра Дома культуры, а дипломом за лучшую мужскую роль награжден участник драматического театра - Андрей Вахрин.

Дополнительное образование детей в сфере культуры в городе реализуют два учреждения: Детская музыкальная школа и Детская художественная школа. Контингент учащихся составляет 582 человека.

Оба учреждения в 2013 году получили лицензии на право ведения образо​вательной деятельности по дополнительным предпрофессиональным образо​вательным программам. 

С сентября 2013 года Детская художественная школа продолжила предос​тавлять платные дополнительные образовательные услуги в целях наиболее полного удовлетворения образовательных потребностей населения города Георгиевска по дополнительным общеобразовательным программам художе​ственно-эстетической направленности. Теперь получить художественное об​разование могут и дети от 5 лет, и взрослые люди.
В первом полугодии 2013 года отдел культуры города выступил инициа​тором оздоровления наиболее одаренных и нуждающихся в лечении детей. Георгиевским центром социального обслуживания населения были выделены бесплатные путевки: для 8 участниц народного ансамбля «Озорные каб​лучки», которые оздоровились в санатории «Москва» города Кисловодска (март 2013 г.), а также для 12 учащихся МБОУ ДОД «ДМШ» и МБОУ ДОД «ДХШ» в санаторий «Жемчужина России» города Анапы (июнь 2013 г.).
В целях открытости и свободного доступа к информации три учрежде​ния культуры города в 2013 году создали свои сайты в сети Интернет (МБУК «ГГДК», МБОУ ДОД «ДМШ», МБОУ ДОД «ДХШ»). 

На официальный сайт города направлено 146 материалов о деятельности учреждений культуры, более 10  материалов направлено для размещения на сайте министерства культуры Ставропольского края. Семь раз в  краевых га​зетах вышли статьи, в которых рассказывалось о деятельности учреждений культуры или творческих коллективах города. В городских СМИ опублико​вано более 100 материалов о мероприятиях, проводимых учреждениями культуры.
В отчётном периоде библиотечное обслуживание населения города Ге​оргиевска осуществляло муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система», в которое входили шесть городских библиотек. 

Ежегодно МБУК «ГЦБС» реализует ряд комплексных программ, тем самым неустанно расширяя аудиторию пользователей. В 2013 году продол​жилась работа по реализации в МБУК «ГЦБС» четырех целевых комплекс​ных программ: «Библиомаркетинг +», «Отечество», «Через культуру к гармо​низации  межнациональных отношений», «Культура и милосердие». Цен​тральная детская библиотека имени А.П. Гайдара осуществляла  свою дея​тельность в 2013 году по программам: ЦКП «Путешествие по книжной все​ленной», ЦКП «Памяти предков будем достойны», «Георгиевск – малый рос​точек России». Воплощены в жизнь авторские программы: «Во времена бы​лые», «Полна загадок чудесница природа»,  «В человеке должно быть все прекрасно», «Ее величество - библиография». 
В результате реализованных программ городские библиотеки посетило – 218 435 жи​телей города, пользователями стали 30 055 человек, выдано 630 080 экземпляров книг и различ​ных документов.
В течение года в библиотеках продолжили работу 8 клубов, из них 4 детских, 2 молодежных, 1 взрослый и клуб «Семейная гостиная». 
На территории города Георгиевска расположено 34 памятника истории и культуры. Вопросы охраны данных объектов культурного наследия нахо​дятся под постоянным контролем отдела культуры администрации города Георгиевска. В рамках подготовки к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне проведена работа по благоустройству прилегающих территорий к памятникам Воинской славы. 
В 2013 году завершился капитальный ремонт здания, где размещался первый Уком комсомола, являющийся памятником истории, и здания жен​ской гимназии - памятника градостроительства и  архитектуры.  В настоящее время в зданиях размещаются учреждения, подведомственные управлению образования и молодежной политики администрации города Георгиевска. Общая сумма затрат на капитальный ремонт составила 24,5 млн. рублей (средства краевого и местного бюджетов).
Одним из аспектов работы учреждений культуры в 2013 году стала профориентационная работа среди выпускников клубных формирований. Методической службой Дома культуры совместно с отделом куль​туры был подготовлен пакет документов на получение целевого направления для обучения выпускницы народного Театра юного зрителя Цишковской Ма​рины в Краснодарском государственном университете культуры и искусства. Марина в настоящее время является студенткой 1 курса этого учебного заве​дения.

       На активных участников художественной самодеятельности города Зи​мовского Никиту, Попову Валентину, Авилову Аллу и Васильеву Анну отде​лом культуры подготовлены творческие характеристики для предоставления в высшие и средние специальные образовательные учреждения сферы куль​туры, где они и обучаются.
9 выпускников Детской музыкальной школы в 2013 году продолжили обучение в средних специальных и высших учебных заведениях сферы куль​туры: в Московском государственном университете культуры и искусства, в Ереванской государственной консерватории им. Комитаса,  в Ставрополь​ском краевом музыкальном колледже им. В.И. Сафонова (г. Минеральные воды); в Сочинском колледже искусств. 
В 2013 году в отрасли трудилось 202 человека. Из них специалистов – 145 человек. 111 из них имеют профильное высшее или среднее специ​альное образование. 

            Работники учреждений культуры постоянно работают над повышением своего профессионального уровня, что становится залогом высоких результатов деятельности. Самыми активными слушателями курсов повышения квалифика​ции, семинаров и мастер-классов в 2013 году стали преподаватели Детской музыкальной школы. 10 работников Дома культуры приняли участие в работе мастер-классов, организованных Ставропольским краевым Домом народного творчества. В подобных мероприятиях приняли участие также 2 преподавателя детской художественной школы и по одному методисту Дворца культуры и Центра досуга и развлечений.
          Отделом культуры совместно с администрациями учреждений ведется    наградная деятельность. 

В 2013 году за заслуги в области культуры и искусства и многолетнюю плодотворную работу Дементьева Лариса Даниловна, хормейстер двух народ​ных коллективов МБУК «ГГДК»,  удостоена медали «За заслуги перед Ставро​польским краем». 

Почетными грамотами Губернатора Ставропольского края были награж​дены 2 работника МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа города Георгиев​ска» (Кравцова Э.В. и Красовская Ю.В.). Почетными грамотами министерства культуры Ставропольского края удостоены 25 работников учреждений куль​туры. Почетными грамотами администрации города награждены 41 человек, грамотами отдела культуры администрации города – 52 человек.

Наряду с положительными результатами, проблемами остаются: недо-статочное финансирование отрасли, в связи с чем, проведена оптимизация штатных расписаний учреждений. Не выделяются средства на обеспечение городских библиотек современным компьютерным оборудованием для со-здания автоматизированной библиотечной информационной системой и со-здания электронного каталога; проведение капитального ремонта учреждений культуры, укрепление их материально-технической базы. На решение данных проблем поэтапно, начиная с 2014 года, который объявлен Годом культуры, в бюджете города запланированы финансовые средства в сумме 57,2 тыс. рублей на приобретения компьютеров для библиотек. Комитетом по культуре и спорту в министерство культуры Ставропольского края направлена на конкурс заявка для включения в федеральную программу «Культура России (2012-2018гг.)» по направлению «приобретение музыкальных инструментов для школ искусств» на сумму 1200,0 тыс. рублей, из них из бюджета города выделено 500,0 тыс. рублей

3

