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Информация 

о реализации на территории города Георгиевска субъектами малого и сред​него предпринимательства преимущественного права

на приобретение арендуемого  муниципального имущества 


Во исполнение прогнозного плана (программы) приватизации объек​тов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственно​сти города Георгиевска, на 2011 год приняты решения Думы города Георгиевска:

от 29 апреля 2011 года № 588–57 «Об условиях приватизации арендуе​мого недвижимого имущества (нежилого здания), располо​женного по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, 128, литер А, находяще​гося в муниципальной собственности города Георгиевска, с использованием преимущественного права на его приобретение», преимущественное право предоставлено арендатору – обществу с ограниченной ответственностью «Драйв»;

от 29 апреля 2011 года № 589–57 «Об условиях приватизации арендуе​мого недвижимого имущества (нежилого здания), располо​женного по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Маяковского, 229, литер Аа, нахо​дящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, с использова​нием преимущественного права на его приобретение», преимущественное право предоставлено арендатору –  индивидуальному предпринимателю Сима​ковой Наталье Антоновне.
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