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Отчёт 

о работе комитета по управлению муниципальным имуществом 

администрации города Георгиевска в 2010 году 

Вопросам управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Георгиевска, как одной из основ местного самоуправления уделяется постоянное внимание.


По состоянию на 1 января 2011 года муниципальная собственность го​рода Георгиевска представлена 70 юридическими лицами:


15 муниципальных унитарных предприятий;


55 муниципальных учреждений.

Кроме того, в казне города находится 83 объекта недвижимого имущества.


Имущество, находящееся в казне муниципального образования города Георгиевска, передается в аренду с целью исполнения доходной части бюджета города Георгиевска.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации го​рода Георгиевска (далее по тексту - комитет) является органом админист​рации города Георгиевска, уполномоченным на распоряжение и управление имущест​вом, находящимся в муниципальной собственности города Георги​евска. На него возложены функции по осуществлению анализа финансово - хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, контроля за соблюдением договоров аренды, условий содержания и пользования арендованным имуществом предприятиями, учреждениями и индивидуальными предпринимателями, контроля за соблюдением договоров безвозмездного пользования, условий содержания и использования переданного имущества и других функций в соответствии с Положением о комитете по управлению муниципальным имуществом администрации города Георгиевска.

В отчётном году специалистами комитета всего было подготовлено и внесено на рассмотрение Главы города Георгиевска 914 проектов постановлений и 6 проектов распоряжений; подготовлено и рассмотрено на заседаниях  Думы города Георгиевска 53 проекта решений.

В 2010 году в комитете были изданы 101 распоряжение и 101 приказ по основной деятельности, в пределах компетенции комитета.

В отчётном году подготовлено 278 договоров аренды и 167 договоров купли-продажи земель города Георгиевска.

Приоритетным направлением деятельности комитета в сфере управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Георгиевск, является сохранение объектов муниципальной собственности для организации стабильного функционирования городской инфраструктуры, обеспечения техногенной, экологической или иной безопасности города, решения социальных задач для жителей города и увеличения неналоговых доходов муниципального образования город Георгиевск.


Для обеспечения сохранности муниципального имущества и предотвращения банкротства муниципальных унитарных предприятий осуществляется постоянный контроль за их деятельностью и проводится мониторинг финансово-экономического состояния. 

Вопросы финансово-экономического состояния муниципальных унитарных предприятий города Георгиевска ежегодно рассматриваются на заседаниях администрации и Думы города. 
Как стабильно работающие, имею​щие прибыль и положительную пла​тёжеспособность, можно отметить следующие предприятия: Георгиевское муници​пальное унитарное предприятие «Гостиница «Юбилейная» (Русьян), Георгиевское муниципальное уни​тар​ное предприятие «Ап​тека № 21» (Мясников), Георгиевское муниципальное унитарное пред​приятие «Ап​тека № 252» (Болдырева), Георгиевское муниципальное унитарное предприятие «Георгиевский рынок» (Гавриков) и др.
В соответствии с решением Думы города Георгиевска от 25 ноября 2009 года № 363-22 комитет осуществлял контроль за перечислением части прибыли муниципальными унитарными предприятиями в бюджет города Георгиевска.

Отчисления в бюджет города Георгиевска от прибыли муниципальных унитарных предприятий в 2010 году составили 422 тысячи рублей при плановом задании 300 тысяч рублей.
Сдача в аренду муниципального имущества осуществляется комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Георгиевска в соответствии с Положением о комитете по управлению муниципальным имуществом администрации города Георгиевска и Положением о порядке управления и распоряжения объектами муни​ципальной собственности города Георгиевска. Доходы от сдачи зданий (сооружений) в аренду являются одним из источников формирования бюджета города.
Комитетом в 2010 году предоставлено в аренду 85 объектов.   

Оформление договоров соответствует действующему законодательству. В договоре предусмотрены такие обязанности арендатора, как:

осуществление текущего и капитального ремонта арендуемых помещений, благоустройство прилегающей территории,
долевое участие в расходах по содержанию и ремонту коммуникаций  и мест общего пользования;
страхование арендуемых зданий и сооружений и др.
Величина арендной платы за аренду муниципального имущества в городе Георгиевске рассчитывается в соответствии с Методикой расчёта арендной платы за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Георгиевска, ежегодно утверждаемой Думой города Георгиевска.
Доходы от арендной платы по годам составили:
	Годы
	Годовая сумма арендной

платы, тыс. руб.


	Темп роста к предыдущему году, %

	2007
	5222
	119,3

	2008
	5762
	110,3

	2009
	7514
	130,4

	2010
	6907
	91,9



План по доходам от арендной платы за 2010 год выполнен на 135,9 %.
На арендованных муниципальных площадях в городе создана достаточно разветвлённая сеть бытовых, медицинских услуг, предприятий общепита, розничной торговли промышленными и продовольственными товарами, размещены спортивные сооружения, адвокатские и нотариальные конторы и многое другое. 

В соответствии с Федеральным законом от 30 июня 2008 года «О внесении изменений в Федеральный закон «О концессионных соглашениях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» было принято постановление Главы города Георгиевска от 06 мая 2009 года № 533 «Об утверждении Порядка организации и проведения торгов на право заключения договоров аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска».

В 2010 году произведена оценка недвижимого имущества и имущественных прав муниципального образования город Георгиевск на 36 объектов.

В соответствии с Положением  о комитете по управлению муниципальным имуществом комитет осуществляет контроль за поступле​нием арендной платы за землю в бюджеты города Ге​оргиев​ска и Ставропольского края. 

Комитетом проводилась определённая претензионно – исковая ра​бота: недоимщикам по арендной плате за земли города направлено 257 претен​зий.
В результате проведённой комитетом работы арендаторами земель города в тече​ние 2010 года погашена задолженность на сумму около 4 млн. рублей.

Общие поступления в бюджеты от аренды и продажи права аренды земель города в 2010 году составили 11370 тыс. рублей, в том числе  в бюджет города Георгиевска – 9096 тыс. рублей. План по доходам от арендной платы земель города за 2010 год выполнен по городскому бюджету на 121,3%.

Комитетом продолжена работа по инвентаризации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, в том числе составляющего казну муниципального образования, в 2010 году проведена инвентаризация 86 объектов, зарегистрировано право муниципальной собственности на 87 объектов. 

Комитетом проводилась работа по государственной регистрации права муниципальной собственности на земельные участки, расположенные под муниципальными объектами города Георгиевска. В 2010 году зарегистрировано право муниципальной собственности на 21 земельный участок, общей площадью 610550  кв.м., расположенных на территории города Георгиевска.

В соответствии с Федеральным законом от 17 апреля 2006 года № 53-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и признании утратившими силу отдельных положений  законодательных актов Российской Федерации» распоряжение расположенными на территории города земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органами местного самоуправления городского округа. 


В соответствии с пунктом 7 статьи 36 Земельного кодекса Российской Федерации в случае, если не осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка или в государственном кадастре недвижимости отсутствуют сведения о земельном участке, необходимые для выдачи кадастрового паспорта земельного участка, комитет согласовывает схему расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории.

Комитет в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» осуществляет постановку уточненных земельных участков, расположенных в городе Георгиевске, на государственный кадастровый учёт.


Постановлением Главы города Георгиевска от 25 февраля 2009 года № 234 «Об утверждении графика проведения работ по формированию и проведению государственного кадастрового учета земельных участков за счет средств бюджета города Георгиевска на 2009 - 2010 годы» утвержден график проведения работ по формированию и проведению государственного кадастрового учета земельных участков под многоквартирными жилыми домами за счет средств бюджета города Георгиевска на 2009-2010 годы.


Комитетом были заключены муниципальные контракты, договора подряда в соответствии с которыми были выполнены землеустроительные работы на 100 земельных участках.


Для проведения всех мероприятий по государственной регистрации права муниципальной собственности на земельные участки необходимы продолжительный временной промежуток и  большие  финансовые затраты. Работа в данном направлении ведется поэтапно, в пределах выделенных бюджетных средств.


В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, федеральными законами: от 30 июня 2006 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», от 24 июля 2007 года № 212-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части уточнения условий и порядка приобретения прав на земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности», от 23 ноября 2007 года № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав наследников, а также иных граждан на земельные участки» комитетом проводилась работа по получению доходов от продажи земельных участков, расположенных на территории города Георгиевска. Поступления от продажи земель города Георгиевска в 2010 году составили 7155  тыс. рублей, в том числе в бюджет города – 5749 тыс. рублей, план выполнен на 104,5 %.


Решением Думы города Георгиевска от 18 декабря 2009 года № 386-33 «О прогнозном плане (программе) приватизации объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Георгиевска, на 2010 год» был утвержден прогнозный план (программа) приватизации объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Георгиевска, на 2010 год.


Решением Думы города Георгиевска от 28 декабря 2009 года № 404-34 «Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, не подлежащего приватизации и передаваемого в аренду или безвозмездное пользование» утвержден перечень объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, не подлежащего приватизации и передаваемого в аренду или безвозмездное пользование.

Принятие указанных решений способствует пополнению доходной части бюджета, выполнению социальных программ.

В соответствии с программой приватизации в 2010 году приватизировано 17 объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, общей стоимостью 33599,4 тыс. рублей. Доходы от реализации муниципального имущества города Георгиевска в 2010 году составили 15949,8 тыс. рублей.

Кроме того, в 2010 году комитетом получены доходы в виде дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальному образованию город Георгиевск, в сумме 160 тыс. рублей.

Комитетом в результате проделанной работы по управлению и распоряжению муниципальным имуществом и землями города Георгиевска, в 2010 году получены доходы в бюджет города – 38290 тыс. рублей.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Георгиевска планирует в 2011 году:

- В соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Георгиевска, на 2011 год подготовить документы на приватизацию объектов, получить доходы от реализации муниципального имущества в сумме 10 млн. рублей;

- в соответствии с заключенными договорами аренды земель города Георгиевска получить доходы в сумме 6 млн. рублей;

- продолжить работу по инвентаризации муниципального имущества;

- продолжить работу по оформлению земельных участков, находящихся на территории города Георгиевска, под объектами муниципальной собственности, в муниципальную собственность города;

- в соответствии с Программой капитального ремонта жилых домов организовать работу на проведение землеустроительных работ и формирование земельных участков, находящихся под многоквартирными жилыми домами, в пределах выделенных бюджетных ассигнований;

- провести работу по перезаключению договоров аренды муниципального имущества на новый срок и подготовке дополнительных соглашений на 2011 год к долгосрочным договорам аренды муниципального имущества;

- в соответствии с заключенными договорами аренды муниципального имущества организовать работу по получению доходов от сдачи в аренду муниципального имущества в сумме 3,5 млн. рублей;

- провести работу по заключению договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом города;

- осуществлять контроль за завершением работ по регистрации муниципальными учреждениями договоров оперативного управления и муниципальными унитарными предприятиями договоров хозяйственного ведения муниципальным имуществом города; 

- в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 30 июня 2006 года № 93-ФЗ, от 24 июля 2007 года № 212-ФЗ, от 23 ноября 2007 года № 268-ФЗ продолжить работу по получению доходов от продажи земель города Георгиевска в 2011 году в сумме 4 млн. рублей;

- организовать работу по рыночной оценке муниципального имущества и земельных участков в соответствии с действующим законодательством;

- проводить претензионно-исковую работу с задолжниками по арендной плате за пользование муниципальным имуществом и землями города Георгиевска;

- проводить торги по продаже права аренды земельными участками, расположенными на территории города Георгиевска;

- в соответствии с решением Думы города Георгиевска от 27 октября 2010 года № 518-46 осуществлять контроль за поступлением в бюджет города части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий города;

- в соответствии с Положением об учете муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества города Георгиевска вести работу по уточнению сведений по объектам Реестра;

- продолжить работу по выдаче выписок из Реестра муниципального имущества города Георгиевска для приватизации квартир, находящихся в муниципальной собственности города Георгиевска; 

- проводить работу по регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска;

- осуществлять мониторинг финансово-экономической деятельности муниципальных унитарных предприятий города.

Заместитель главы администрации 

города - председатель комитета по 

управлению муниципальным имуществом                  


 В.И. Харибова
