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Экономика

Промышленный потенциал города представлен 52 предприятиями, из которых 17 относятся к категории крупных и средних, в структуре промышленного производства города доля обрабатывающей промыш​ленности со​ставляет 75,6 процентов, производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 9,9 процентов, строительство – 2,6 про​цента.
Индекс физического объёма производства крупных и средних предприятий города за 2013 год составил 107,2 процентов. Средне​краевой аналогичный показа​тель за 2013 год – 101,3 процент.  

В 2013 году объём отгруженных товаров собственного произ​водства предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности города, в сравнении с 2012 годом, увеличился на 6,6 процентов и составил 3,88 миллиарда рублей. Увели​чено производство хлеба и хлебобулочных изделий на 270 тонн, кондитерских изделий на 20 тонн, мяса и субпродуктов на 2 тонны, изделий колбасных на 300 кг, цельномолочной продукции на 1300 тонн, масла сливочного на 36 тонн, сыра на 22,3 тонны, сухих продуктов детского питания на 821 тонну, муки на 2,9 тонны, вин столовых, игристых, газированных на 512 тысяч декалитров.

Доля города по отдельным пока​зателям об​рабатываю​щих производств в общем объёме продук​ции Ставрополь​ского края состав​ляет по маслу раститель​ному  – 74 процента, муке – 20 процентов, колбасным изделиям – 12 процентов, маслу животному – 7 процен​тов, мясу – 5 процентов. 

Больше в 2013 году отгружено товаров собственного произ​вод​ства относительно 2012 года открытым акционер​ным обществом «Хлебокомбинат «Георги​евский» – на 21,2 процен​т, обществом с ограниченной ответственно​стью «Ге​оргиев​ский птице​комби​нат» (Байсад) – на 14,5 процентов,  Ге​оргиевской площадкой откры​того акционерного общества «Макфа» – на 14,4 процентов. 

Торговля, общественное питание и бытовые услуги
Сегодня на потребительском рынке города работают 370 магази​нов, в том числе 33 фирменных магазина и павиль​она ме​стных товаропроизводителей (ОАО «Хлебокомбинат «Георгиевский», ООО «Бригантина», сельскохозяйственная артель «Птицефабрика «Кумская», СХП «Незлобненский» и других), 95 павильонов и киосков, 14 оптовых предприятий, 3 розничных рынка, 115 предприятий общественного питания и 243 предприятия бытового обслужива​ния населения, оказывающие более 40 видов быто​вых услуг. 

За 2013 год на территории города открылось 19 новых ма​газинов с торговой площадью 1800 квадратных метров, 5 пред​приятий общественного питания на 208 поса​дочных мест и 14 пред​приятий бытового обслуживания населения. Создано допол​нительно 110 рабочих мест. 
Объём розничного товарооборота со​ставил 5767,8 миллионов рублей и превысил уро​вень 2012 года на 663,9 миллиона рублей. Темп роста – 107,3 процентов. 

Транспорт

В 2013 году перевезено 12005,2 тысяч пассажиров или 116,3 процентов к 2012 году, пассажирооборот со​ставил 354630,1 тысяч пасс. км, темп роста 116,8 процентов к 2012 году, что выше среднекраевых показателей – 101,5 процент и 102,7 процента соответственно.
Уровень жизни и занятость населения
К концу 2013 года можно говорить о стабилизации уровня регистрируемой безработицы в городе, который соста​вил 1,1 процент экономически активного населения, что также ниже краевого показателя – 1,3 процента. 
Несмотря на снижение и стабилизацию уровня регистрируемой безработицы, её продолжительность возросла с 5,7 месяцев в 2012 году до 5,8 месяцев в 2013 году (при краевом показателе – 5 месяцев).

Администрацией города ведётся работа с зарегистрированными в городе работодателями в части ежемесячного предоставления информации о наличии свободных мест и вакантных должностей. В 2013 году информацию предоставляли 655 из 977 работодателей (67,1 процентов), рост в сравнении с 2012 годом на 26,2 процентов. Количество предоставленных в службу занятости вакансий увеличилось на 1156 и составило в 2013 году 5130.
Средняя заработная плата работников в 2013 году выросла на 15,6 процен​тов по сравнению с прошлым годом и соста​вила 19443 рубля. Заработная плата в Георгиевске ниже чем в городских округах края, но по тем​пам роста выше среднекраевого показателя на 7,6 процентов.
Жилищно-коммунальное хозяйство


Георгиевское муниципальное унитарное предприятие «Тепло​сеть» (далее – ГМУП «Теплосеть») подго​товило к работе 27 котельных, из них отремонтировано 2 котельных с частичной заменой трубной части. Под​готов​лено к работе 44,4 ки​лометра тепловых сетей, заменено 0,45 километ​ров ветхих тепловых сетей. Проведены работы по вводу в эксплуата​цию автоматизированной блочной ко​тельной по улице Калинина, 95. Затраты на подготовку теплоэнергетического хозяйства составили 3670,0 тысяч рублей.

Филиал государственного унитарного предприятия «Ставрополькрайводоканал» Георгиевский «Межрайводоканал» в 2013 году заменил 3,7 кило​метра ветхих водопроводных сетей, 0,19 километров ветхих канализаци​он​ных сетей. В 16 многоквартирных жилых домах заменены водо​про​водные вводы, в 15 мно​гоквартирных жилых домах заменены ветхие выпуски канализации. Проведены работы по восстановлению асфальтового покрытия после производства работ по замене канализационных выпусков и во​допроводных вводов. На очистных сооружениях канализации выполнен предупреди​тельный ремонт насосно-силового оборудования и запорной арматуры. На насосной станции № 1 подруслового водозабора проведён планово-профилактический ремонт насосно-силового оборудования и запорной арма​туры. Отремонтировано 3 насоса. Проведена инвентаризация водопроводных и канализационных сетей. Затраты на подготовку водопроводно-канализационного хозяй​ства  соста​вили 4479,0 тысяч рублей. 
Открытым акционерным обществом «Георгиевские городские электриче​ский сети» подготовлено к работе в осенне-зимний период 337,5 километров воздуш​ных и 216,5 километров кабельных сетей, 137 трансфор​маторных подстанций. Выполнено техническое обслуживание 13 трансформаторных под​станций, снабжающих котельные города. Проведена реконструкция 12,74 кило​метров сетей электроснабжения. Затраты на подготовку электросетевого хозяйства составили 2167,8 тысяч рублей.
Открытым акционерным обществом «Георгиевскмеж​райгаз» были выполнены работы по капитальному ре​монту надземного газо​провода по улицам Речная, Клары Цеткин, Володкина в части ремонта 29 опор и 117,3 метров линейной части газопро​водов. При​борным методом обследовано 27,129 километров подземных газопро​водов, окрашен 1,631 километр надземных газопроводов. Выполнено техническое обслуживание 359,6 кило​метров газопроводов. На подготовку объектов газового хозяйства города к ра​боте в осенне-зимний период затрачена 521,4 тысяча рублей.
Затраты на подготовку к эксплуатации в осенне-зимний период жилищно-коммунального хозяйства города (далее – ЖКХ города)  составили 33,7 миллиона рублей, из них 7,9 миллионов рублей – средства, собранные управ​ляющими компаниями с собст​венников жилых и нежилых помещений, 10,7 миллионов рублей – средства ре​сурсоснабжающих предприятий города, 15,1 миллионов рублей – средства бюджета го​рода.
Дорожное хозяйство

На отрасль «Дорожное хозяйство» в 2013 году потрачено 28901,7 тысяча рублей, в том числе на:
осуществление мероприятий по безопасности дорожного движе​ния – 3460,095 тысяч рублей (установка новых дорожных знаков, леер​ных ограждений, оборудование пешеходных переходов знаками и ис​кусственными неровно​стями, обновление дорожной разметки);

текущее содержание и ремонт дорог – 5846,721 тысяч рублей (ямочный ремонт асфальтобетонных дорог);

текущее содержание и ремонт гравийных дорог – 1717,7 тысяч рублей;

выполнение работ по отводу ливневых вод, прочистке лив​невой канали​зации – 425,6 тысяч рублей;

ремонт тротуаров – 676,187 тысяч рублей;

благоустройство окраин города – 439,1 тысяч рублей (ремонт спуска по улице Советской);

ремонт дорог общего пользования – 8504,0 тысячи рублей (ремонт улицы Бойко от улицы Советской до улицы Воровского в районе железнодорожного вокзала  (245 метров), улицы Ленина от улицы Советская до улицы Лермонтова (835 метров);

ремонт внутриквартальных дорог и проездов к многоквар​тирным домам – 7832,3 тысячи рублей (17 проездов).

Надо отметить, что в 2013 году при большом дефиците средств бюджета города удалось увеличить затраты на текущий ремонт дорог отдельными местами (5769,6 тысяч рублей – в 2013 году, 4423,1 тысячи рублей – в 2012 году), мероприятия по безопасно​сти дорожного движения (3440,0 тысяч рублей – в 2013 году, 2880,7 тысяч руб​лей – в 2012 году), отвод ливневых вод (425,597 тысяч рублей – в 2013 году, 388,75 тысяч рублей – в 2012 году).


Несмотря на проделанную работу, 44,9 процента городских дорог находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют капитального ремонта или реконструкции. Из-за дефицита бюджетных средств выполнить данную работу управлению ЖКХ не удалось.

В 2014 году намечены работы по реконструкции улицы Гагарина, по ремонту пешеходных спусков в низинную часть города (переулок Солдатский, улица Шоссейная), по ямочному ре​монту асфальтобетон​ных дорог Георгиевска.
Социальная защита населения
Общее количество граждан, получающих меры социальной под​держки через Управление труда и социальной защиты населения адми​нистрации города, составляет более 30 тысяч человек. Выплата всех мер социаль​ной поддержки произведена в установленные сроки и в полном объёме, в сумме 336,8 миллионов рублей, что на 26,1 миллионов рублей больше чем в 2012 году.

Особое внимание уделялось ветеранам Великой Отечественной войны.  По состоянию на 1 января 2014 года на учёте со​стояло 873 вете​рана (на 1 января 2013 года – 1010 человек), в том числе 176 инвалидов и участни​ков, 6 жителей бло​кадного Ленинграда, 27 бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, 664 труженика тыла. Всем им оказаны раз​личные виды адресной социаль​ной помощи. 

Выполнены работы по ремонту жилых помещений 15 ветеранам Великой Отечественной войны на общую сумму 760,0 тысяч рублей (в 2012 году – 11 ветеранам на сумму 350,0 тысяч рублей).

Компенсация страховых премий по договору обязательного стра​хования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, инвалидов Великой Отечественной войны, получивших транспортные средства через ор​ганы социальной защиты на​селения, выплачена 8 инвалидам Великой Отечест​венной войны на сумму 6,9 тысяч рублей (2012 год – 6 инвалидам на 4,7 тысячи рублей). 

Государственная социальная помощь выплачена 441 малоимущей семье в сумме 1,4 миллион рублей (2012 год – 509 семей в сумме 1,4 миллион рублей).

За счёт средств бюджета города и индивидуального предприни​мателя Буглак К.Л. осуществлялась услуга социального такси для ин​валидов, которые совершили 1409 поездок на сумму 28,2 тысяч рублей.

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных ус​луг пре​доставлены 5634 семьям, в которых проживает 9898 человек, что составляет 22,3 процента семей города, это значительно выше средне краевого показателя (11,8 процентов). Размер средней субсидии, приходящейся на одну семью, за 2013 год составил 1858 рублей, что на 219 рублей больше, чем в 2012 году. 












































































































































































































































































































































































































