                    Программа государственного софинансирования пенсии


30 апреля 2008 года принят Федеральный закон №56-ФЗ                                 «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». 
По нормам 56-ФЗ гражданам дано право самостоятельно формировать накопительную часть своих пенсий, а государство стимулирует такую инициативу.


Вступление в указанные правоотношения осуществляется на основании заявления, которое может быть подано гражданином лично в Управление Пенсионного фонда России по месту жительства или через своего работодателя. Размер уплачиваемого дополнительного страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии (далее – дополнительный страховой взнос) и периодичность уплаты в течение года определяются застрахованным лицом. 


Уплата дополнительного страхового взноса может прекращаться или возобновляться по желанию застрахованного лица.


Уплачивать дополнительные страховые взносы застрахованное лицо может через кредитную организацию или через своего работодателя. В последнем случае работнику необходимо написать заявление на имя руководителя организации с поручением удерживать из заработной платы и перечислять в бюджет ПФР дополнительный страховой взнос.


Застрахованные лица, подавшие заявления об уплате дополнительных страховых взносов в период с 1 октября 2008 г. по 1 октября 2013 года и уплатившие в календарном году дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии в сумме не менее 2000 рублей, имеют право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений. Обращаем Ваше внимание, что если Вы перечисляете на накопительную часть своей пенсии менее 2 000 рублей в год, софинансирование пенсии государством не осуществляется. 


Размер взноса на софинансирование определяется исходя из суммы дополнительных страховых взносов, уплаченных застрахованным лицом за истекший календарный год, но не может составлять более 12000 рублей в год. Разумеется, можно вносить и суммы, превышающие 12 тысяч, но софинансироваться будет из них, только 12 тысяч. При достижении пенсионного возраста накопленные средства будут выплачиваться в виде ежемесячной прибавки к заслуженной пенсии.


Гражданам же, достигшим пенсионного возраста (женщины – 55, мужчины ​ 60 лет), но продолжающим работать и не обратившимся за назначением пенсии, государство доплатит из расчета 4 рубля на рубль добровольных взносов, но не более 48 тысяч рублей в год. 


Граждане, принявшие участие в программе софинансирования, оказываются в более выгодном положении. За 10 лет действия этой программы они, с непосредственной поддержкой государства, смогут обеспечить себе существенную прибавку к пенсии. 


С 01 февраля 2008 года 3112 жителей города Георгиевска и Георгиевского района вступили в программу государственного софинансирования и самостоятельно формируют свою будущую пенсию, производя уплату дополнительных страховых взносов.


Для тех кто еще не вступил в Программу напоминаем, что подать заявление можно до 1 октября 2013 года, срок ее действия — 10 лет с момента уплаты участником первого взноса.


По всем вопросам следует обращаться: Управление ПФР по г.Георгиевску и Георгиевскому району лично или по телефонам 7-44-50,           7-44-61, 7-44-62.

Адрес Управления: г. Георгиевск, ул.Октябрьская 143/6. 
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