
ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ


В  соответствии  с  подпунктом 1.16 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2018 год, распоряжения  контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 18 декабря 2018 года № 51 проведён оперативный контроль по теме: «Проверка соблюдения требований федерального законодательства о профилактике правонарушений» (далее – оперативный контроль).
[bookmark: sub_2220]Цель оперативного контроля: анализ соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе при закупке товаров, работ, услуг, необходимых для реализации мероприятий  по профилактике правонарушений.
Проверяемый период: 2018 год.
Объект оперативного контроля: администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]В ходе оперативного контроля нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок не установлено. Проверено 6 конкурентных закупок на общую сумму 1788148 рублей и 4 договора на общую сумму 29140 рублей, заключённых на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Объём проверенных средств, предусмотренных на реализацию профилактических мер по сокращению вероятности правонарушений, предусмотренных подпрограммой «Безопасный округ» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 г. № 2677 «Об утверждении муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края»: 105 тыс. рублей. 
Справка о проведении оперативного контроля (исх. № 04-04-82/523) направлена в Георгиевскую межрайонную прокуратуру 25.12.2018 г.
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