	Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 29, за 2018 год и истекший период 2019 года»

На основании подпункта 1.4 пункта 1плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на IV квартал 2019 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 11.11.2019 № 34, подпункта 1.2 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на I квартал 2020 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30.12.2019 № 42 проведено контрольное мероприятие: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 29,  за 2018 год  и истекший период 2019 года».
Цель контрольного мероприятия: Проверка целевого, обоснованного использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, полученных на финансово-хозяйственную деятельность учреждения, а также качественное и эффективное использование средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели.
Проверка проводилась с «23» декабря 2019 года по «03» марта 2020 года. 
В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения:
- Бюджетного Кодекса РФ;
- Гражданского кодекса РФ;
-Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н;

- Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края,утвержденного постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23.10.2017 г. № 1816;
-Порядка определения объема и условий предоставления субсидии из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Георгиевского городского округа Ставропольского края на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ),утверждённого постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 25 декабря 2017 г. № 2621;
-нормативных документов, регламентирующих оплату труда.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, установлен факт неэффективного использования бюджетных средств в общей сумме 178,8 тыс.руб.
По результатам проверки, для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлены 2 представления.
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в адрес Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края и Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.


Председатель контрольно-счётной палаты
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                   Н.П. Мальнева

	

	
	





