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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных на ликвидацию несанкционированных свалок на территории населённых пунктов Георгиевского городского округа Ставропольского края в рамках подпрограммы «Благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и управлении по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края  за 2020 год»
	



[bookmark: _Hlk8660580]В  соответствии  с  подпунктом 1.2 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на I квартал 2021 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2021 г. № 33, проведено контрольное мероприятие  целью которого являлась проверка обоснованного, эффективного планирования и целевого использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, направленных на ликвидацию несанкционированных свалок на территории населённых пунктов Георгиевского городского округа.
Объектами контрольного мероприятия стали: 
- управление по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Управление по делам территорий);
- управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее - Управление ЖКХ).
Акты подписаны без разногласий. Отчёт о результатах контрольного мероприятия утвержден заместителем контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа  25.03.2021 г.

В результате проведённого контрольного мероприятия выявлен ряд нарушений.
По Управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа
[bookmark: _Hlk67583702]Специализированные площадки для складирования крупногабаритного мусора в городе Георгиевске в количестве 35 штук не используются по назначению, ввиду   того, что примыкающие к площадке дополнительные бетонированные дорожки длиной 500 см., шириной 75 см. являются препятствием для подъезда специализированного транспорта, осуществлявшего сбор и вывоз КГО, в связи с чем, бюджетные средства в сумме 668,3 тыс.руб. классифицированы, как неэффективно (нерационально) вложенные бюджетные средства. 
Средства, выделенные Управлению ЖКХ на уборку города Георгиевска, частично направлялись на оплату уборки несанкционированных свалок других населенных пунктов Георгиевского городского округа, предприятий округа, осуществляющих вывоз за счёт собственных средств. 
В Управление ЖКХ отсутствует учёт выполнения работ отдельно по договорам и муниципальным контрактам.
В нарушение условий договора № 489692 от 31.08.2020 года, договора № 506636 от 19.10.2020 года, муниципального контракта № 44 от 25.09.2020 года подрядчиком ГМУП «САХ» не представлены Управлению ЖКХ документы на утилизацию мусора.
Отсутствие разработанного и утвержденного администрацией порядка работы с несанкционированными свалками не позволяет установить точное количество тонн мусора подлежащей к оплате. За 2020 год ГМУП «САХ» согласно актам выполненных работ подтверждает фактический объем вывезенного мусора в количестве 5 826,4 т., по представленным путевым листам – 5 984 т. (отклонение – 157,6 т.), из них вывоз с территории города подтвержден всего 3 428,7 т. 
В результате бюджетные средства в сумме 5 621,7 тыс.руб. классифицированы как необоснованные расходы бюджета.  
 В ходе аудита в сфере закупок проверено четыре закупки, проведённые методом электронного аукциона и двенадцать закупок, осуществлённых у единственного поставщика на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ в системе OTC-Market. 
В ходе проверки законности рассматриваемых закупок установлено пять нарушений Закона № 44-ФЗ в 4 МК на общую сумму 7 709,0 тыс. руб. и два нарушения статьи 309 Гражданского кодекса РФ в одном муниципальном контракте на сумму 1 035,0 тыс. руб.
По Управлению по делам территорий администрации Георгиевского городского округа
Отсутствует учет населенных пунктов, в которых согласно договорам (контрактам) работы должны быть проведены, а фактически не проведены. 
В нарушение части 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, пункта 8.3 МК № 7 от 11.02.2020 года в случаях просрочки исполнения МУП «САХ» обязательств, предусмотренных контрактом, Управлением не направлены в адрес МУП «САХ» требования об уплате неустоек.
В нарушение части 1 статьи 101 Закона № 44-ФЗ пунктом 3.1.3 МК № 7 от 11.02.2020 г. некорректно установлено право, а не обязанность заказчика осуществлять контроль за порядком, сроками и качеством выполнения работ. 
В нарушение части 1 статьи 101 Закона № 44-ФЗ, пункта 3.2.6 МК № 7 от 11.02.2020 года заказчиком не осуществлён контроль за исполнением МУП «САХ» условий контракта в части сроков выполнения работ.
В ходе аудита, в сфере закупок проверено двенадцать закупок, проведённых методом электронного аукциона, на общую сумму 7 397,8 тыс. руб., и двадцать одна закупка, осуществленная на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на общую сумму 2 132,6 тыс. руб. 
В ходе проверки законности рассматриваемых закупок установлено одиннадцать нарушений Закона № 44-ФЗ в трех муниципальных контрактах на общую сумму 2 120,7 тыс. руб.
В нарушение п.5 ст.13.4 Закона № 89-ФЗ, в реестре мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов на территории Георгиевского городского округа, утверждённом распоряжением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27.02.2019 г. № 566 (с изменениями от 18.09.2020 г. № 2119) графа «Данные об источниках образования ТКО» не заполнена.
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Заместитель председателя 
контрольно-счётной палаты  
Георгиевского городского округа                                                  Т.В. Иванова
