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ИНФОРМАЦИЯ 
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на III квартал 2023 года, проведено контрольное мероприятие «Проверка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края и закреплённого на праве хозяйственного ведения за Георгиевским муниципальным унитарным предприятием «Георгиевский рынок», а также проверка полноты поступления в бюджет Георгиевского городского округа Ставропольского края доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов за 2022 год и истекший период 2023 года».
Цель контрольного мероприятия: проверка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края и закреплённого на праве хозяйственного ведения за Георгиевским муниципальным унитарным предприятием «Георгиевский рынок», а также проверка полноты поступления в бюджет Георгиевского городского округа Ставропольского края доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов за 2022 год и истекший период 2023 года.
[bookmark: _GoBack]  Проверяемый период: 2022 год и истекший период 2023 года.
  Акт контрольного мероприятия от 10 июля 2023 года подписан без разногласий.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения:
Трудового кодекса РФ;
Федерального закона от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»;
Указаний Центрального банка от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощённом порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
Приказа Минфина РФ от 02.07.2010 № 66н «О формах бухгалтерской отчётности организаций»;
Приказа Минфина РФ от 06.07.1999 № 43н «Об утверждении положения по бухгалтерскому учёту «Бухгалтерская отчётности организации» (ПБУ 4/99);
Положения о мониторинге финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Георгиевского городского округа Ставропольского края, утверждённого решением Думы города Георгиевска от 17 мая 2017 г. № 883-74;
Положения о порядке и условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий города Георгиевска, утверждённого постановлением Главы города Георгиевска Ставропольского края от 16.02.2006 г. № 176.

Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в Думу Георгиевского городского округа.
Акт контрольного мероприятия направлен Главе Георгиевского городского округа и  в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
Для повышения контроля за использованием муниципального имущества направлено письмо руководителю отдела имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа.



Заместитель председателя 
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