ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
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[bookmark: _Hlk20388106]В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Георгиевского округа Ставропольского края на 2023 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения бюджетного законодательства, законодательства о муниципальной собственности, а также законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении Георгиевского городского округа Ставропольского края «Центр благоустройства территорий» за период 2022-2023 гг.».
Акт контрольного мероприятия подписан 22.12.2023 года без разногласий.Отчёт о результатах контрольного мероприятия утверждён председателем контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципальногоокруга 25.12.2023 г.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия направлено представление от 25.12.2023 г. № 8, письмо с рекомендациями и.о.директора МКУ «ЦБТ» от 25.12.2023 г. № 011-688.
В целом работу Учреждения можно признать удовлетворительной.




Председатель
контрольно-счётной палаты
Георгиевского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                    Т.В. Иванова




