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Доклад
«О состоянии условий и охраны труда в бюджетных учреждениях 

Георгиевского городского округа. 
Обмен опытом работы в области охраны труда»

          Актуальность выбранной темы состоит в том, что в бюджетных учреждениях, действующих на территории  Георгиевского городского округа, имеются проблемы в области охраны труда, хотелось бы обозначить их и предложить к обсуждению участников совещания меры нашей совместной деятельности по реализации основных направлений государственной политики в области охраны труда.  
Для этих целей в округе созданы и эффективно  работают: межведомственная комиссия по охране труда; по профилактике нарушений трудовых прав работников; трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений, в состав которых входят представители государственных контрольно-надзорных органов, объединений профсоюзов и работодателей. В текущем году на заседаниях комиссий  были рассмотрены актуальные вопросы и приняты конкретные решения. СЛАЙД-КОМИССИИ.  
В целях оказания консультативной и методической помощи специалистам и ответственным лицам по охране труда в округе успешно на безвозмездной основе  уже более 10 лет работает Совет специалистов по охране труда организаций Георгиевского городского округа. СЛАЙД – СОВЕТ.
Широко использовались возможности проведения Дней охраны труда, с мультимедийным сопровождением и подготовленным специалистами управления обширным раздаточным материалом (памятки, брошюры, листовки и др.). СЛАЙД – ДОТ. 
Однако, несмотря на принимаемые меры, по профилактике производственного травматизма и профзаболеваемости за два года (2017-2018 гг.) в организациях округа всего произошло 16 несчастных случаев (включая лёгкие), в том числе в бюджетных учреждениях зарегистрировано 2 несчастных случая, отнесенных к категории «легких» (ФКУ ИК-4 и ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница», что составляет 12,5 % от общего количества произошедших несчастных случаев, в результате которых пострадало 6 человек, из них – 1 женщина. Анализ материалов  расследования несчастных случаев, произошедших на производстве в текущем году показал, что основными причинами травматизма явились: нарушение требований охраны труда и неосторожность работников. Средний возраст пострадавших – 47 лет. 
 СЛАЙД-ТРАВМАТИЗМ. 
Руководители учреждений, где произошли несчастные случаи, знают не понаслышке, что важнее предотвратить несчастные случаи, чем устранять их последствия.

          В целях совершенствования работы по улучшению условий и охраны труда и профилактике производственного травматизма в организациях Георгиевского округа по рекомендации министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края с учетом предложений Государственной инспекции труда в Ставропольском крае и Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» в крае ведется работа по внедрению Программы нулевого травматизма. На сегодняшний день 64 организации городского округа (в том числе 29 бюджетных учреждений, или 45%) разработали и утвердили  вышеназванную Программу, из них и организации, допустившие случаи производственного травматизма. 
В целях предупреждения производственного травматизма в округе проводится широкое информирование работодателей о необходимости прохождения обучения и проверки знаний требований охраны труда.    Сформирована в электронном виде и поддерживается в актуальном состоянии база данных обучения по охране труда руководителей и специалистов. В двух учебных центрах по охране труда на базе ГБПОУ «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления» и ГРК «Интеграл» в истекшем периоде 2018 года обучено 435 человек из 197 организаций округа, в т.ч. 114  человек из 64 бюджетных организаций округа, что составляет 26,2% от общего количества обученных.
СЛАЙД-ОБУЧЕНИЕ
К сожалению, в связи с недостаточностью финансовых средств,  для  улучшения условий труда, создания элементарных удобств и комфорта, оказывающих влияние на здоровье, настроение, желание людей работать, уделяется особое внимание вопросам финансирования мероприятий по охране труда, в том числе за счет средств Фонда социального страхования. 
В целях активизации работы по возврату финансовых средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний управлением труда  совместно с Филиалом № 11 Государственного учреждения – Ставропольского регионального отделения ФСС РФ постоянно проводится работа по вовлечению работодателей округа в вышеназванную кампанию. В результате, данной возможностью в 2018 году воспользовались 54 организации округа на общую сумму 2,8 миллиона рублей, в том числе 21 учреждение – представители бюджетной сферы (или 39%) от общего количества организаций, подавших заявки в ФСС, что на  23 % больше, чем в 2017 году (17 организаций), из них: 10 - учреждений образования, 3 - учреждения социальной сферы, 2 - учреждения культуры, 2 исправительные колонии и др. Возвратные средства ФСС в текущем году учреждениями были направлены на: проведение медицинских осмотров работников 8 организаций (92 563 рубля), проведение специальной оценки условий труда - 10 организаций (93 448 рублей), приобретение средств индивидуальной защиты - 3 организации (18 830 рублей).  

В числе организаций, ежегодно участвующих в данной компании: ГБУСО «Георгиевский ЦСОН», ГБПОУ «Георгиевский колледж», МБОУ СОШ № 26 с. Краснокумского, МБДОУ «Детский сад № 18 «Гармония» ст. Подгорной, ФКУ ИК-3 и ИК-4 управления Федеральной службы исполнения наказания по СК и др. 
Хочется отметить активную работу в данном направлении руководителей муниципальных учреждений образования округа (школы и детские сады), которые заинтересованы в улучшении условий труда и здоровья своих работников и используют любые дополнительные возможности для успешного решения вопросов охраны труда и реального вклада в здоровье работников. Об этом говорят возвращенные даже незначительные суммы такими учреждениями, как: МК вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение центр образования № 10 – 7825 руб., МБУДО «Детская музыкальная школа города Георгиевска» - 13002 руб., МБУДО «Центр дополнительного образования Георгиевского городского округа» - 2999 руб., МКДОУ «Детский сад № 9 «Аленка» п. Новоульяновского» - 3700 руб., МКДОУ «Детский сад № 5 «Яблочко» с. Новозаведенного» - 2559 руб.,  МБДОУ «Детский сад № 18 «Гармония» ст. Подгорной» - 3150 руб., МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонек» пос. Балковского» - 3330 руб.,  МКДОУ «Детский сад № 13 «Вишенка» пос. Приэтокского» - 2606 руб. и др.
          И мы надеемся, что  с каждым годом число бюджетных учреждений-участников кампании будет увеличиваться, а сумма возвратных финансовых средств возрастет.

(СЛАЙД – финансирование предупредительных мер). 

         В соответствии с действующим законодательством до 31 декабря 2018 года все работодатели должны провести специальную оценку условий труда (далее – спецоценка) на всех рабочих местах, а также обеспечить включение в трудовые договоры работников информацию об условиях труда на рабочих местах.
Специалистами управления осуществляется ежемесячный мониторинг проведения спецоценки в организациях округа, а также сбор информации по условиям труда в форме экспертного опроса работодателей округа, который  показал, что  по состоянию на 01 ноября текущего года спецоценка проведена на 11979 рабочих местах организаций округа, что составляет 54 % от общего количества рабочих мест (общее количество рабочих мест 22061),  в том числе в организациях бюджетной сферы - на 5378 рабочих местах, что составляет 61% от общего количества рабочих мест бюджетных учреждений  округа (8783 рабочих места). По видам экономической деятельности проведение спецоценки выглядит следующим образом: ветеринария – 100%, государственное управление и обеспечение военной безопасности – 43%, здравоохранение – 80%, культура – 44%, образование – 61%, предоставление социальных услуг – 42%.    
        Полностью спецоценка проведена на 100% рабочих мест в 30 бюджетных учреждениях.
         Работодателям организаций городского округа специалистами управления оказывается содействие в ее проведении в виде консультативной и методической помощи. Так, вопросы проведения специальной оценки условий труда регулярно рассматриваются на Днях охраны труда. В первом полугодии 2018 года трижды рассматривались вопросы, вызывающие трудности у работодателей при проведении специальной оценки условий труда и реализации ее результатов, а также давались разъяснения об изменениях, вносимых в законодательство о специальной оценки условий труда. 

         Результаты специальной оценки определяют объем  гарантий и компенсаций работникам за работу во вредных условиях труда, таких как: повышенный размер оплаты труда, дополнительный оплачиваемый отпуск, сокращенная продолжительность рабочего времени СЛАЙД-СПЕЦОЦЕНКА
         Имея результаты специальной оценки можно грамотно планировать и эффективнее проводить мероприятия по улучшению условий и охраны труда в соответствии с действующими нормативными правовыми актами.

Многие работодатели округа стали осознавать важность проведения спецоценки, как достоверного источника информации о состоянии условий труда, предоставления работникам компенсаций по условиям труда, средств индивидуальной защиты и др.
Не менее актуальной остается задача по созданию в учреждениях округа служб охраны труда и введении должности специалиста по охране труда.

В настоящее время в бюджетных учреждениях округа складывается неоднозначная картина с введением в штат должности специалиста по охране труда. Так, по состоянию на 1 июля 2018 года на территории округа насчитывается 123 учреждения, с численностью 50 человек и более, в 94 из них имеются службы и специалисты по охране труда. Доля организаций, обеспеченных согласно трудовому законодательству штатными специалистами по охране труда или службами составляет 64,2%. В сфере образования - 36 учреждений с численностью 50 человек и более, а должности специалистов по охране труда введены лишь в восьми организациях (ГБПОУ «Георгиевский региональный колледж «Интеграл», ГБПОУ «Георгиевский колледж», МБОУ СОШ № 15 ст. Лысогорской, МБОУ СОШ № 16 ст. Георгиевской, МБОУ СОШ № 17 пос. Шаумянского, МБОУ СОШ № 20 ст. Подгорной, МБОУ СОШ № 24 ст. Александрийской, МБОУ СОШ № 26 с. Краснокумского); в культуре - две организации, где должны быть специалисты по охране труда, но должности не введены;  в бюджетных учреждениях здравоохранения  должности специалистов по охране труда введены в 100 % организаций СЛАЙД-СЛУЖБЫ ПО ОТ.
К сожалению, в учреждениях, имеющих штатную единицу специалиста по охране труда, специалист по охране труда оформлен на 0,5, а то и на 0,25 ставки. Это говорит о том, что  многие работодатели не представляют себе всего объема обязательных мероприятий в области охраны труда, выполнение которых необходимо обеспечить через системную работу, которая включает в себя организацию, планирование, финансирование и осуществление контроля состояния условий и охраны труда.

В целях соблюдения трудового законодательства необходимо принять меры по введению штатных должностей специалистов по охране труда в учреждениях, с численностью работающих более 50 человек.
Всем присутствующим известно, что защита трудовых прав и интересов работников осуществляется путем заключения коллективных договоров.  В целях решения задач государственного управления и регулирования в сфере трудовых отношений сторонами социального партнерства в 2018 году в Георгиевском городском округе продолжена работа по развитию системы соци​ального партнерства посредством заключения соглашений и коллективных договоров. По состоянию на 01 ноября 2018 года в организациях округа заключено 368 коллективных договора, из них в учреждениях бюджетной сферы - 137 коллективных договоров, или 37,2% от общего количества заключенных. Необходимо отметить, что в системе образования и культуры коллективный договор имеют подавляющее число учреждений (98%).  Но не всегда количество отвечает качеством. 
Анализ проведения уведомительной регистрации коллективных договоров специалистами управления показал, что содержание коллективных договоров в ряде организаций остается не на должном уровне: отмечается наличие обязательств, нарушающих нормы действующего законодательства, ссылок в качестве обоснования применяемых норм на утратившие силу нормативные правовые акты или нормативные акты, не имеющие отношения к конкретной организации, а иногда грубые орфографические и стилистические ошибки.

В нарушение статьи 35 ТК РФ  во многих случаях не созданы органы социального партнерства из наделенных необходимыми полномочиями представителей сторон: коллективные договоры принимались на общих собраниях работников, на профсоюзных собраниях.

В некоторых коллективных договорах не указан срок его действия или определен неверно: до принятия нового коллективного договора.

Большинство соглашений по охране труда содержат мероприятия, не входящие в список, определенный приказом Минздравсоцразвития России от 01.03.2012 г. №181н «Об утверждении Типового перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению уровней профессиональных рисков» (ремонт крыши, косметический ремонт помещений, покраска забора и др.) и др. 
Специалистами управления выдавались уведомления, в которых указаны выявленные несоответствия трудовому законодательству, а также рекомендации по их устранению, в соответствии с которыми в коллективные договоры вносились соответствующие изменения и дополнения, которые также предоставлялись на уведомительную регистрацию в управление. 

В связи с этим, важное значение имеет ответственное и неформальное отношение к разработке проекта  коллективного договора, мероприятиям по охране труда. Согласованная работа первичной профсоюзной организации и администрации учреждений по соблюдению законодательства о труде и охране труда должна быть направлена на обеспечение безопасности труда работников, защиты их трудовых прав.
Надо отметить, что содержание коллективных договоров ряда бюджетных учреждений стало более конкретным, отвечает требованиям законодательства, интересам работников и работодателей, чему способствовала широкая разъяснительная работа, а также рекомендации, замечания и предложения, отмеченные Государственной инспекцией труда в СК, управлением труда при проведении уведомительной регистрации и контроля выполнения обязательств коллективных договоров. По результатам выдаются рекомендации с указанием недостатков и оценкой выполнения требований законодательства о труде.
Также в угодии н проект отника из 2 округе действует территориальное трехстороннее соглашение между Администрацией города Георгиевска Ставропольского края, Представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов в городе Георгиевске и Объединением работодателей города Георгиевска «Совет директоров города Георгиевска СК» на  2017 – 2019 годы и отраслевое Соглашение по организациям, находящимся в ведении управления образования и молодежной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2018-2020 годы.
Руководителями большинства бюджетных учреждений уделяется серьёзное внимание вопросам охраны труда: практически во всех коллективных договорах предусмотрены нормы выдачи спецодежды, спецобуви и других средств индивидуальной защиты, все работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, обеспечиваются  спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, а также пользуются правом на льготы и компенсации, предусмотренные законодательством. И это  результат эффективной работы комиссий, уполномоченных по охране труда учреждений, которые созданы в 100% организаций. При их участии проводится работа по улучшению условий труда сотрудников. Деятельность комиссий очень важна и направлена на обеспечение социальных и трудовых гарантий работников, создание благоприятных условий, способствующих стабильной и эффективной деятельности бюджетных учреждений округа, успешному и долгосрочному их развитию.
Хочется обратиться к руководителям учреждений, несмотря на финансовые проблемы, предусмотреть в коллективных договорах дополнительные гарантии и стимулирование членов комиссий, уполномоченных по охране труда за общественную работу.

      В целях повышения уровня организации работы по охране труда, а также стимулирования работодателей в создании для работников безопасных и соответствующих гигиеническим нормативным требованиям условий труда, организации городского округа ежегодно привлекаются для участия в краевых и Всероссийских конкурсах. 

      Так, в 2018 году в смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на терри​тории Ставропольского края бюджетные учреждения округа к сожалению не приняли участие (за исключением ГАУЗ «Георгиевская стоматологическая поликлиника»), ожидаем результатов конкурса и надеемся, что в будущем году бюджетные организации будут активнее и примут участие в вышеназванном конкурсе!  
     В краевом конкурсе «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» приняли участие: ГБУ СК «Георгиевская районная станция по борьбе с болезнями животных» (начальник – Волынец В.Я., председатель первичной профсоюзной организации – Максимова О.В.), ГКУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 7 (директор – Александрова Т.Н., председатель первичной профсоюзной организации – Щеплова Е.О.), МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонек» поселка Балковского» (заведующий – Асварова Ю.Г., председатель первичной профсоюзной организации - Рамазанова), также ожидаем результатов. 
     Во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» приняли участие: ГБУСО «Георгиевский центр социального обслуживания населения» и ГБПОУ «Георгиевский колледж», которые награждены Благодарственными письмами министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края.  
           В рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда, министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края ежегодно проводится  конкурс детских рисунков «Безопасный труд глазами детей». В текущем году в  конкурсе приняли участие 8 бюджетных учреждений округа, в том числе ГКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанного типа) №30», воспитанник которого, Глеб Артунов занял второе место из более пятисот участников, и был награжден Дипломом победителя конкурса и ценным подарком за лучшую творческую работу по безопасности труда. СЛАЙД-НАГРАЖДЕНИЕ. 
       Также ежегодно работодатели Георгиевского городского округа принимают активное участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность». В 2018 году 36 органи​заций округа, а также му​ниципальное образование город Георгиевск приняли участие в конкурсе, по итогам которого государственное бюджетное профессиональное образова​тельное учреждение «Георгиевский колледж» (директор Жураховский Д.А.) заняло первое место в России в номинации «Луч​шая организация в области охраны труда в сфере образования» (из 5335 уча​стников), а муниципальное образование города Георгиевска - 1 место в Став​ропольском крае, и 11 – в России в номинации «Лучшее муниципальное обра​зование в области охраны труда» (из 1766 участников). В числе организаций, принявших участие в конкурсе – 12 бюджетных учреждений округа (или 33 %)  СЛАЙД-КОНКУРС
Приглашаем Вас принять активное участие в вышеназванном конкурсе в 2018 году: зарегистрироваться на сайте Ассоциации ЭТАЛОН, подать заявку и заполнить сведения об организации дистанционно в электронном виде за три предшествующих года (2015, 2016, 2017) и сообщить об участии в управление по телефону 5-02-18 до 1 декабря 2018 года (в раздаточном материале размещена подробная информация о конкурсе). Участие в конкурсе позволяет Вам проанализировать состояние условий безопасности труда в динамике, увидеть слабые места и найти возможности для решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах в целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников  СЛАЙД-КОНКУРС
Своим участием Вы содействуете повышению рейтинга Георгиевского городского округа в конкурсе! 
В завершении своего выступления хочется отметить что, несмотря на имеющиеся финансовые трудности и имеющиеся недочеты в работе бюджетных организаций по обеспечению безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, в целом их работу по развитию системы управления охраной труда можно признать удовлетворительной, и это результат согласованной работы администрации округа, контрольно - надзорных органов, работодателей, профессиональных союзов, их объединений. 
Хочется еще раз поблагодарить руководителей бюджетных организаций, осуществляющих деятельность на территории Георгиевского городского округа, а также профсоюзы за активную работу в данном направлении: при всей своей занятости они являются самыми активными участниками проводимых «Дней охраны труда», заседаний комиссий и всех мероприятий по охране труда, и мы всегда готовы к плодотворному сотрудничеству в достижении нашей основной цели -  создание здоровых и безопасных условий труда!
           Также хочу обратить Ваше внимание, что в целях реализации проводимых Правительством РФ мероприятий по повышению пенсионного возраста и выполнению принятых решений по обеспечению соблюдения предусмотренного трудовым  законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста,  реализации мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста,  как и во всех субъектах Российской Федерации, так и на территории  Георгиевского городского  округа,  в настоящее время проводится работа по выработке комплекса мер по совершенствованию взаимодействия администрации ГГО СК, работодателей и ГКУ «Центр занятости населения Георгиевского района» в целях сохранения уровня занятости граждан предпенсионного возраста, включая организацию их профессионального обучения, проведения мероприятий активной политики занятости населения и трудоустройства этих граждан, а также совместно с контрольно - надзорными органами планируется проведение комплекса мер по исключению нарушений трудового законодательства в отношении граждан предпенсионного возраста и обеспечению сохранения их уровня занятости. 
           О нарушении трудового законодательства в отношении граждан предпенсионного возраста ВЫ можете обратиться на телефон «горячей линии»: 8(87951) 5-02-18, действующей в управлении труда и социальной защиты населения администрации ГГО СК. а также 8(87951) 2-84 - 30  - в представительстве ФПСК – координационном совете организаций профсоюзов Георгиевского городского округа.  
             На официальном сайте УТСЗН администрации ГГО (www.utszn.ru) и официальном сайте администрации ГГО (www.georgievsk.ru) каждый зарегистрированный пользователь может оставить сообщение о нарушениях работодателями Георгиевского округа трудовых прав наемных работников. В здании администрации Георгиевского округа, УТСЗН администрации ГГО СК, МФЦ, центра занятости  установлены ящики для обращений граждан с жалобами по фактам нарушения трудового законодательства. СЛАЙД горячая линия.
