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                                                             УТВЕРЖДЕН
протоколом заседания Комиссии по осуществлению оценки  эффективности организации и функционирования в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края антимонопольного комплаенса
                                  17 февраля 2020 г.
 
Отчет
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019 год
 
1. Общие положения.
 
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», постановления Губернатора Ставропольского края от 08 июля 2019 г. № 186 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края» в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – администрация округа) постановлением администрации округа от 26.02.2019 № 564 утверждено Положение об организации в администрации округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – постановление от 26.02.2019 № 564, Положение об антимонопольном комплаенсе, антимонопольный комплаенс), в соответствии с которым в администрации округа реализуется антимонопольный комплаенс. Постановление от 26.02.2019 № 564 разработано в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 № 2258-р.
В соответствии с Положением об антимонопольном комплаенсе функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса в администрации округа, осуществляет управление экономического развития и торговли администрации округа (далее - управление экономического развития и торговли).
С целью осуществления оценки эффективности организации и функционирования в администрации округа антимонопольного комплаенса создан Коллегиальный орган – Комиссия по осуществлению оценки эффективности организации и функционирования в администрации округа антимонопольного комплаенса, состав и положение о которой утверждены постановлением администрации округа от 12.04.2019 № 58-р. 
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.georgievsk.ru (далее - сайт округа) создан раздел Развитие конкуренции, подраздел «Антимонопольный комплаенс».
 
2. Информация о проведенных мероприятиях по внедрению антимонопольного комплаенса в администрации округа 
В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства управлением экономического развития и торговли проводится ряд мероприятий.
2.1. Анализ выявленных нарушений антимонопольного  законодательства в деятельности администрации округа за предыдущие 3 года.
Во исполнение пункта 13 Положения об антимонопольном комплаенсе управлением экономического развития и торговли проведен анализ и сбор в структурных подразделениях администрации округа сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации округа за предыдущие 3 года.

По результатам проведенного анализа установлено следующее:
Рассмотрения дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией округа норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось;
нормативные правовые акты администрации округа, в которых Управлением ФАС по Ставропольскому краю выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в администрации округа отсутствуют;
нарушений требований Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» выявлено не было.
2.2. Анализ действующих нормативных правовых  актов администрации округа на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
Во исполнение пункта 14 Положения об антимонопольном комплаенсе, а так же в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации округа на соответствие их антимонопольному законодательству сформирован Перечень действующих нормативных правовых актов администрации округа (далее – Перечень).

Указанный Перечень с приложением текстов таких актов, изданных в 2017 – 2019, с уведомлением о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан размещен на официальном сайте округа в разделе «Развитие конкуренции» в подразделе «Антимонопольный комплаенс» http://www.georgievsk.ru/razvitie-konkurentsii/perechni-npa.php.
В указанный в уведомлении о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан срок (10 октября – 01 ноября 2019 года) замечания и предложения организаций и граждан по данному Перечню не поступили.

По итогам проведенного анализа действующих нормативных правовых актов управлением экономического развития и торговли сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
2.3. Анализ проектов нормативных правовых актов администрации округа на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
В целях обеспечения проведения анализа, проекты нормативных правовых актов администрации округа размещаются на официальном сайте округа в подразделе «Антимонопольный комплаенс» - «Проекты нормативных правовых актов администрации округа» раздела «Развитие конкуренции».

При этом в соответствии с п.п. 1 п. 15 Положения об антимонопольном комплаенсе проекты нормативных правовых актов размещаются вместе с необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию.
2.4. Проведение систематической оценки эффективности  разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации округа.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченным подразделением осуществлен ряд мероприятий, предусмотренных Положением об антимонопольном комплаенсе, а именно:
- запрошены предложения от структурных подразделений администрации округа о наиболее вероятных нарушениях антимонопольного законодательства со стороны администрации округа;
- проведена оценка поступивших предложений структурных подразделений администрации;
2.5. Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства управлением экономического развития и торговли разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс - рисков в администрации округа (далее – План мероприятий).
План мероприятий утвержден постановлением от 12.04.2019 № 1091 «О мероприятиях по созданию и организации антимонопольного комплаенса в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» (далее – постановление от 12.04.2019 № 1091) в соответствии с п. 22 Положения об антимонопольном комплаенсе и размещен на официальном сайте округа.
Управлением экономического развития и торговли осуществлено ознакомление структурных подразделений администрации округа с постановление от 26.02.2019 № 564.
В 2019 году проведено обучающее мероприятие, целью которого являлось ознакомление структурных подразделений администрации округа с требованиями антимонопольного законодательства.

2.6. Оценка эффективности функционирования в администрации округа антимонопольного комплаенса.
Во исполнение п. 27 Положения об антимонопольном комплаенсе управлением экономического развития и торговли разработана методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации округа, утвержденная постановление от 12.04.2019 № 1091.
По итогам 2019 года проведена оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, проведен расчёт ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в администрации округа. Уровень эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации округа в общей сумме составил 100 баллов.

Выводы:
В настоящее время в администрации округа осуществлено внедрение  системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства.
Разработаны нормативные акты администрации округа в сфере антимонопольного комплаенса, создан подраздел «Антимонопольный комплаенс» на официальном сайте округа.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений администрации округа по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения антимонопольного комплаенса.
Осуществлено ознакомление структурных подразделений администрации округа с антимонопольным комплаенсом.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации округа.
