Информация о поддержке субъектов предпринимательства в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов

В соответствии со статьей 16 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24 июля                2007 № 209-ФЗ и в целях реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» поддержка субъектов предпринимательства и самозанятых граждан на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Георгиевский городской округ) осуществляется в следующих формах: 
финансовая поддержка;
имущественная поддержка;
информационно-консультационная поддержка (в том числе посредством телефона «горячей линии»);
поддержка в сфере образования;
поддержка в области инноваций и промышленного производства, ремесленной, внешнеэкономической, сельскохозяйственной деятельности;
поддержка социального предпринимательства.

В 2022 году:
Консультационно-информационная поддержка оказана более 560 субъектам МСП и самозанятым гражданам;
Ставропольским краевым фондом микрофинансирования финансовая поддержка оказана 7 субъектам МСП на сумму 18,2 млн рублей;
краевым Гарантийным фондом поддержки предоставлены поручительства 14 субъектам МСП на сумму 97,40 млн рублей;
Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП оказано 63 услуги, в том числе Центром поддержки экспорта оказано 9 услуг компаниям-экспортерам;
по программам министерства экономического развития Ставропольского края финансовая поддержка оказана 2 субъектам МСП на сумму               5,4 млн рублей;
по программам комитета Ставропольского края пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию финансовая поддержка оказана 4 субъектам МСП на сумму 20,0 млн рублей;
по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края финансовая поддержка оказана более 20 субъектам МСП на сумму                 62,8 млн рублей (по состоянию на 01.10.2022 г.);
финансовая поддержка по программе министерства труда и социальной защиты Ставропольского края на основе заключения социального контакта составила 38,7 млн рублей в количестве 158 социальных контракта.
Общие объемы государственной финансовой поддержки субъектам МСП округа в 2022 году превысили 210 млн рублей.

Муниципальная финансовая поддержка
В 2022 году в рамках реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733, проведены 2 конкурсных отбора среди субъектов предпринимательства на предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края. По результатам конкурсного отбора получателями грантов в 2022 году признаны:
4 субъекта МСП на общую сумму 800 000 рублей;
3 самозанятых гражданина на общую сумму 300 000 млн. рублей.
На 2023 год за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края запланирована финансовая поддержка субъектов предпринимательства и самозанятых граждан в сумме 1 300 000 рублей.

Имущественная поддержка
В Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП, самозанятым гражданам и организациям, образующим инфраструктуру поддержки предпринимательства, включены 6 объектов недвижимого имущества, 1 объект находится в аренде на льготных условиях.
В целях оказания поддержки мобилизованным субъектам бизнеса на основе решения Думу Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам предпринимательства предоставляется отсрочка уплаты арендной платы либо возможность расторжения договоров аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края, в связи с частичной мобилизацией, на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или проходящим военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе». 

Образовательная поддержка
В рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа при участии организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства в Ставропольском крае администрацией Георгиевского городского округа в 2022 году организовано и проведено 18 мероприятий, в которых приняли участие более 340 представителей предпринимательского сообщества округа (10 круглых столов, 5 дискуссий, 2 деловые встречи, 1 встреча выходного дня).

Консультационно-информационная поддержка
Специалистами администрации Георгиевского городского округа на постоянной основе оказывается консультационно-информационная поддержка субъектов предприниматели и коммерческих организаций по вопросам получения мер государственной поддержки бизнеса в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов. 
Телефоны «горячей линии»: 8(87951) 5-00-08.
В рамках проводимой работы 02 ноября 2022 года на базе администрации Георгиевского городского округа проведено рабочее совещание по вопросам оказания мер государственной поддержки субъектов предпринимательства и учредителям организаций в условиях частичной мобилизации. 
Информационные материалы о мерах поддержки субъектов предпринимательства и самозанятых граждан в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства». Информация о мерах поддержки в условиях частичной мобилизации размещена в разделе «Меры поддержки мобилизованных ИП и самозанятых граждан».
Также актуальная информация размещается на официальных аккаунтах администрации Георгиевского городского округа в социальных сетях, на информационных стендах администрации округа и Территориальных отделов, на Едином информационном портале МСП Навигатор.
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