Информация
о работе комиссии администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов за 2020 год
В 2020 году проведено 11 заседаний комиссии администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) по следующим основаниям:
о представлении муниципальными служащими администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица (далее – муниципальные служащие) недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах;
о представлении муниципальными служащими администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица  недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по результатам проверки Георгиевской межрайонной прокуратурой достоверности и полноты сведений о доходах;
о представлении руководителями муниципальных учреждений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах;
о представлении руководителями муниципальных учреждений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, по результатам проверки Георгиевской межрайонной прокуратурой достоверности и полноты сведений о доходах;
о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов;
рассмотрение сообщений работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, поступивших в соответствии со статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, частями 2, 4, 5 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 г. № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»;
возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
объективности и уважительности причин непредставления сведений о доходах супруги и несовершеннолетнего ребенка.
Комиссией установлен 181 факт нарушения муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края при представлении сведений о доходах. По рекомендации комиссии 86 муниципальных служащих, 17 руководителей муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края привлечены к дисциплинарной ответственности, а 78 должностным лицам (8 руководителей муниципальных учреждений и 70 муниципальных служащих) строго указано на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Комиссия признала причину непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов объективной и уважительной.

Сообщения работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, рассмотрены, при этом установлено отсутствие конфликта интересов, фактов нарушения сроков информирования нет. Сообщения работодателей о заключении трудовых договоров приняты комиссией к сведению.

Комиссия признала, что при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим конфликт интересов отсутствует.
Комиссия признала причину непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруги и несовершеннолетнего ребенка необъективной и неуважительной, муниципальный служащий уволен в связи с утратой доверия.
