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                                                                                   Приложение

Информация
о  социально - экономическом развитии 

Георгиевского городского округа Ставропольского края 

за 2021 год 

 Георгиевский городской округ Ставропольского края один из самых крупных в Ставропольском крае, по численности населения занимает 3 позицию в Ставропольском крае. 
Георгиевский городской округ  Ставропольского края  образован   в 2017 году в соответствии с Законом Ставропольского края от 02.03.2017          № 21-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Георгиевского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения с муниципальным образованием городским округом городом Георгиевском Ставропольского края».
Итоги социально-экономического развития за 2021 год свидетельствуют о том, что в Георгиевском городском округе Ставропольского края на территории города  Георгиевска  и территории Георгиевского района сложились  устойчивые темпы экономического роста. Динамика большинства экономических показателей по отношению к 2020 году приобрела положительные значения.
По оценке, общий оборот по всем видам экономической деятельности в действующих ценах, в суммируемом значении, за 2021 год, составил                   34,9 млрд. рублей,  с темпом роста 119,9%, в том числе крупных и средних организаций – 26,9 млрд. рублей  или 123,0% к  уровню 2020 года, достигнут рост объемов отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ,  услуг (131,0%), продукции промышленного производства (127,4%),   валовой продукции сельского хозяйства (137,2%),   средней заработной платы одного работающего на крупных и средних предприятиях (107,0%).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по видам экономической деятельности составил 18787,6 млн. рублей, что к уровню  в 2020 году составляет 131,0%, в том числе  промышленного производства – 13205,6 млн. рублей (127,4%), сельскохозяйственного производства – 3788,6 млн. рублей (169,0%).

Наибольшую долю в структуре отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (в стоимостном выражении) по видам экономической деятельности занимают промышленность – 70,2% и сельское хозяйство – 20,1%.
Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей экономики Георгиевского городского округа Ставропольского края, формирующей агропродовольственный рынок.

Сельскохозяйственную продукцию в округе производят 26 сельскохозяйственных предприятий, 111 крестьянских (фермерских) хозяйств, 27 тыс. личных подсобных хозяйств.

В 2021 году во всех категориях хозяйств произведено валовой сельскохозяйственной продукции  на 11,8 млрд. рублей или 137,2% к 2020 году, в том числе продукция растениеводства 7,4 млрд. рублей и 4,4 млрд. рублей животноводство.  
Объем отгруженной продукции сельского хозяйства собственного производства  по крупным  и средним сельхозпредприятиям составил 3788,6 млн. рублей  (169,0% к  уровню 2020 года), в том числе продукции растениеводства – 3568,1 млн. рублей (172,0%), продукции животноводства – 220,6 млн. рублей (125,0%).
Зерновое производство является самым значительным звеном в экономике сельского хозяйства.
Валовой сбор по зерновым и зернобобовым культурам в сельскохозяйственных предприятиях всех форм собственности Георгиевского городского округа составил 401,6 тыс. тонн или 153,5% к уровню прошлого года. 
Маслосемян подсолнечника получено 29,2 тыс. тонн или 190,8% к уровню прошлого года. 
Сбор плодов и ягод в сельскохозяйственных предприятиях Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 33,6 тыс. тонн или 197,0% к уровню 2020 года.
В 2021 году посеяно 8432 га элитными семенами, что составляет 11,8% от посевной площади зерновых культур.

В 2021 году на поля было внесено 11,4 тыс. тонн минеральных удобрений в действующем веществе (на 1,6 тыс. тонн меньше, чем в 2020 г), что в пересчете на один гектар составляет 89,4 кг, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях –91 кг.
          В 2021 году произведена закладка многолетних насаждений на площади 30,0 га.
В животноводческой отрасли за 2021 год во всех категориях хозяйств:   мяса  всех видов произведено (выращено) 22,03 тыс. тонн (82% к уровню 2020 года), в том числе сельхозпредприятиями – 19,85 тыс. тонн (81%), молока – 10,3 тыс. тонн (93%), яиц птицы всего – 54,8 млн. штук (100%), из них крупными и средними предприятиям – 37,7 млн. штук (101%) Продуктивность птицы достигла 325,3 яиц на 1 несушку. Это один из лучших показателей в крае.

В целом,  всеми категориями хозяйств, из мяса всех видов произведено (выращено) мяса  говядины – 604 тонны (103% к уровню 2020 года),  мяса баранины –288 тонн (96%),  мяса  свинины – 321 тонна (90%), мяса птицы – 20803 тонны (81%).

Реализовано мяса  всего 21305 тонн (81% к уровню 2020 года), в том числе сельхозпредприятиями - 19359 тонн (79%), из  общего  количества  мяса  птицы  отгружено 20072 тонны (79%). 
 Поголовье скота во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2022 года составило: крупного рогатого скота 5,7 тыс. голов, в том числе молочное стадо – 2,2 тыс. голов, свиней –    3,1 тыс. голов, овец и коз – 7,9 тыс. голов, поголовье птицы  - 1628,3 тыс. голов,  в том числе  по крупным  и средним  сельхозпредприятиям 1483,2 тыс. голов.
В 2021 году производство рыбы составило 362,2 тонны, в том числе по видам: 202,85 тонны карпа, 110,1 тонны толстолобика, 49,25 тонны белого амура.
В расчете на душу населения Георгиевского городского округа во всех категориях хозяйств произведено: мяса – 130 кг, молока – 60 кг, яиц – 320 штук.
Достижению основных результатов в сельскохозяйственной отрасли способствует предоставляемый аграриям широкий спектр мер государственной поддержки. В 2021 году сельскохозяйственные товаропроизводители получили субсидий из бюджетов всех уровней 164,7 млн. рублей.  
Объем инвестиции в основной капитал за 2021 год в сельскохозяйственных предприятиях составил 805,0 млн. рублей (97,7%).

В текущем году осуществлялась реализация 11 инвестиционных проектов по сельскохозяйственному направлению, из которых 5 завершены, по 6 инвестиционным проектам работа будет продолжена в 2022 году.

Во многом решение экономических и социальных задач, возлагаемых на муниципальные органы  и органы государственной власти, зависит от эффективно​сти проводимой промышленной политики на местном и региональном уровне, что напрямую влияет на состояние местного бюджета и решение многих социально значимых проблем. 


Промышленный потенциал Георгиевского городского  округа Ставропольского края  формируют 368 хозяй​ствующих субъектов крупного, среднего и малого бизнеса.
За  2021 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в суммируемом выражении составил 13205,6 млн. рублей, или 127,4% к уровню 2020 года, в том числе  по  обрабатывающим производствам -12015,2 млн. рублей (129,0%).
В Георгиевском округе продолжают доминировать такие виды промышленной деятельности,  как пищевая и перерабатывающая промышленность, швейное производство, производство кожи и изделий из кожи, производство прочих металлических изделий, причем  на долю  пищевых  производств приходится 90,2%  всей  произведенной промышленной продукции.

Из  общего  объема  продукции обрабатывающих производств (12015,2 млн. рублей)  99,0% приходится на производство пищевых продуктов.  Объем  произведенной  продукции  пищевых производств за  2021 год   составил 11915,1  млн. рублей, темп роста 133,3%.

По виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» объем  отгрузки  составил за   2021 год – 805,0 млн. рублей (126,6%).

По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем  выполненных работ и услуг   составил  за 2021 года –385,4 млн. рублей (92,9%).
Основная часть  промышленных предприятий сосредоточена  на территории города Георгиевска, где общий объем промышленной продукции составил 13092,7 млн. рублей, темп роста 127,8%. Из них объем произведенной промышленной продукции обрабатывающих производств  составил 11902,2 млн. рублей, темп роста 129,5%, в том числе пищевых производств – 11890,1 млн. рублей (133,8%).

Ведущими представителями пищевых производств являются общества с ограниченной ответственностью «Мясокомбинат «Олимпия» (колбаса и колбасные изделия), «Хайнц-Георгиевск» (сухие смеси для детского питания), «Первый Георгиевский кон​сервный завод» (консервы плодоовощные),  «Гео-простор» (мука и макаронные изделия), «Бригантина «Плюс» (молочная продукция), «Агропродукт» (мука), «Агро-стар»(мука), акционерное общество «Хлебокомби​нат «Георгиевский» (хлеб и хлебобулочные изделия),  Георгиевская производственная площадка открытого акционерного общества «Макфа» (мука), обособленное подразделение общества с ограниченной ответственностью «Невинномысский маслоэкстракционный  завод»(масло растительное), Георгиевский птицеперерабатывающий комбинат закрытого акционерного общества «Байсад»(мясо птицы и полуфабрикаты), рыбоперерабатывающий завод «Мое Море» ИП Леонтьев А.И. (рыба соленая и копченая),                             ИП Рогожин А.В. (мясо копченое и мясная продукция). 

Организациями, включенными в перечень основных  налогоплательщиков и  осуществляющими деятельность в сфере промышленного производства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края,  в консолидированный  бюджет Ставропольского края за 2021 год перечислено налога на доходы физических лиц в сумме 79117 тыс. рублей, в том числе предприятиями  и организациями   пищевой и перерабатывающей промышленности – 46346 тыс. рублей, это 58,5% от объема  поступления  налога НДФЛ от  предприятий промышленных видов деятельности.

Среднемесячная  заработная плата работников, занятых в организациях  обрабатывающих производств  за  2021 год  сложилась на уровне 33623 рубля с темпом роста 128,4%. На пищевых производствах за  истекший  год возросла на 13,9% и составила 33320 рублей в месяц.

Количество
 работающих на предприятиях обрабатывающих производств, по предварительным данным,  составляет 1225 человек, в том числе на пищевых производствах  - 697 человек.

В последние годы  на территории Георгиевского городского  округа Ставропольского края отмечается  стабильный рост объемов промышленного производства.

В 2021 году на территории округа произведено:

свыше около 3 тыс. тонн колбасных изделий,
свыше  4,0 тыс. тонн хлеба и хлебобулочных изделий,
более 36,5 тыс. тонн масла растительного;

более 5,2 тыс. тонн сухих смесей для детского питания;

свыше 1,4 тыс. тонн  молока и молочной продукции;

более 80,5 тыс. тонн муки;

более 1,3 тыс. тонн рыбы соленой и холодного копчения;

более 9,5 млн. банок овощных консервов;

свыше 4,6 млн. бутылок безалкогольных напитков и минеральной воды;

более 10,1 млн. штук кирпича керамического;

более 97,7 млн. штук швейных изделий;

более 5126,3 куб. м товарного бетона и  прочих  неметаллических  мине​ральных изделий. 


Доля пищевой и перерабатывающей промышленности в 2021 году  составила 90,2% в  структуре общего  объема промышленного производства и возросла на 3,3% в сравнении с уровнем 2020 года.

Сосредоточение  на территории округа пищевых производств, востребованность выпускаемой продукции оказало  положительное влияние на сохранение  положительной динамики  большинства экономических показателей,  способствовало сохранению рабочих мест  и  уровня заработной платы, в том числе в период  ограничительных мер.


Однако, в 2021 году продолжено проведение конкурсного производства в отношении ООО «ГеАЗ» (производство запорной арматуры) в деле о несостоятельности и банкротству в связи с банкротством единственного учредителя;  в отношении  ООО «Метак» (производство пластмассовых плит, полос и профилей)  введена процедура наблюдения в деле о несостоятельности и банкротству. Также  в отношении                          ООО «Винзавод «Надежда» (производство вина и винных напитков)  в 2021 году  производилось конкурсное производство, но  на имеющихся  мощностях осуществляет  деятельность  ООО  «Лоза Ставрополья» (зарегистрировано в г. Ставрополь) выпуск вина виноградного  вин  игристых продолжено.


Сохранение и развитие  промышленных производств одна  из стратегически важных  задач.

Во многом решение экономических и социальных задач, возлагаемых на муниципальные органы  и органы государственной власти, зависит от эффективно​сти проводимой промышленной политики на местном и региональном уровне, что напрямую влияет на состояние местного бюджета и решение многих социально значимых проблем. 


Приоритетным направлением в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края  является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории округа благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры.

Проведена работа по актуализации перечня свободных инвестиционных площадок в составе муниципальной собственности. Реестр свободных инвестиционных площадок размещен на официальном сайте ГГО СК. По состоянию на 01 января 2022 года на территории округа расположено 11 свободных инвестиционных площадок.

Особый статус имеют площадки, расположенные в границах регионального индустриального парка города Георгиевска, общая площадь территории которого составляет 103,7 га. Концепция индустриального парка: greenfield. Направления специализации: промышленное перерабатывающее производство; транспортно-логистическое обслуживание; транс-национальный конгрессно-ярмарочный комплекс.

Ежеквартально проводятся заседания Совета по улучшению инвестиционного климата на территории ГГО СК.

Вся информация для инвесторов размещена на официальном сайте ГГО СК в разделе «Инвестиции». 

По состоянию на 01 января 2022 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края реализуются 13 инвестиционных проектов, включенных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов в Ставропольском крае. Общая стоимость проектов 8936,08 млн. рублей. Количество планируемых к созданию рабочих мест – 513.

По состоянию на 01.01.2022 года общий объем инвестиций в основной капитал Георгиевского городского округа  Ставропольского края, по предварительным данным, составил 3731,0 млн. рублей, что к уровню в 2020 году составляет 96,0% (сопоставление произведено с уточненными данными об объеме инвестиций за 2020 год). Вместе с тем, объем инвестиций в основной капитал без бюджетных средств составил 3496,2 млн. рублей, что выше уровня 2020 года на 2,3%, из них объем инвестиций  субъектов малого предпринимательства  составил 2385,2 млн. рублей (117,0%).  
В структуре инвестиций преобладают вложения в сельское хозяйство,  на  долю  которого, по предварительной  оценке,   приходится 39,0% и предприятий  промышленности, доля которых оставила 23,0% . 

Доля инвестиций частной формы собственности составила 93,7% от  общего  объема  инвестиций и возросла в сравнении с показателем 2020 года на 6,5%.  Объем  инвестиций за счет бюджетных средств за 2021 год, по предварительным данным, составил  234,8 млн. рублей, что к уровню  2020 года составляет 47,1% (в 2020 году, по уточненным  данным, объем бюджетных средств составил 498,1 млн. рублей).

Объем работ, произведенных строительными организациями, расположенными на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2021 год, по оценке в денежном выражении, составил более 400 млн. рублей, в том числе  крупными и средними организациями – 176,2 млн. рублей или 92,0%  к уровню 2020 года. 
Строительные  предприятия   осуществляли    работы по реконструкции  дорог, объектов производственного назначения, капитальному  ремонту  многоквартирных  домов,  выполняли работы  на   социальных  объектах  бюджетной сферы. 
За  2021 год   ввод в эксплуатацию жилья за счет всех источников  финансирования составил 39498 кв. м, что  составляет 96,3% к уровню в 2020 году,  в том числе  индивидуальными застройщиками  введено               30471 кв. м  жилья (97,2%).

В 2021 году Георгиевский городской округ Ставропольского края участвовал в реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». 

В соответствии с заключенными соглашениями с министерством строительства и архитектуры СК, из бюджета Ставропольского края бюджету Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2021 году была распределена субсидия на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в размере 1001,0 тыс. рублей (федеральный и краевой бюджет).

Объем средств местного бюджета, предусмотренный на софинансирование указанных мероприятий, составил 50,0 тыс. рублей.

Указанная субсидия предоставила возможность в 2021 году улучшить жилищные условия 1 молодой многодетной семье.

Кроме того, в рамках ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» сформирован и утверждён министерством строительства, и архитектуры Ставропольского края список участников мероприятия по обеспечению жильём молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в 2022 году, включающий в себя 250 молодых семей. 

В рамках реализации основного мероприятия в 2021 году, выдан 1 (один) государственный жилищный сертификат по категории - граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и приравненные к ним лица, на сумму 1 622,7 тыс. рублей.

В 2021 году осуществлялась реализация национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». Согласно Указу Президента Российской Федерации 07 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» получили субсидию 1 (одна) вдова участника Великой Отечественной войны, на сумму 1282,3 тыс. рублей. 

В 2021 году 3 семьям были предоставлены жилые помещения (маневренные и служебные) муниципального специализированного жилищного фонда Георгиевского городского округа, общей площадью 110,20 кв.м.
Кроме того, в 2021 году, в рамках подпрограммы «Развитие жилищного хозяйства Георгиевского городского округа Ставропольского края»  введен в эксплуатацию многоквартирный дом для  переселения граждан из аварийного жилищного фонда (на земельном участке по ул. Вехова, 22а возведен 69-ти квартирный жилой дом. Общая площадь построенного жилья составляет 3357,8 м2). 

На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края находится 432 многоквартирных дома  общей площадью 775,4 тысяч квадратных метров, и 1374 жилых домов блокированной застройки общей площадью 266,6  тысяч квадратных метров.

Согласно муниципальному краткосрочному плану (на 2020-2022 годы) реализации региональной программы Капитального ремонта в отношении общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, в 2021 году были запланированы работы в 6 многоквартирных домах на общую сумму 24,3 млн. рублей.

В полном объеме работы по капитальному ремонту в 2021 году были выполнены в 5 многоквартирных домах.

В 2021 году ремонт дворовых территорий не проводился.
Работы по благоустройству общественных территорий в рамках реализации проекта «Формирование современной городской среды» в 2021 году не проводились.
В 2021 году в рамках реализации программы «Местные инициативы» было выполнен третий этап благоустройства городского озера и прилегающая к нему территория. Сумма контракта – 3,5 млн. рублей.

Было выполнено: устройство покрытия автомобильной парковки из асфальтобетона, устройство песчаного пляжа, работы по устройству дна, установка туалетов, металлические пешеходные ограждения, переходные мостики, шлагбаум.

Основным показателем развития транспортной инфраструктуры является перевозка населения транспортом общего пользования. В 2021 году в пассажирских перевозках были задействованы 394 автобусов малой и средней вместимости, на 23 автобусных маршрутах,   перевезено 5,15 млн. человек. Все населенные пункты  Георгиевского  городского  округа  имеют регулярное автобусное сообщение. 
Продолжает развиваться такой вид услуг, как перевозка пассажиров легковыми такси, позволяющий обеспечивать комфорт и круглосуточность перевозок. Сегодня округ обслуживают более 300 радиофицированных легковых автомобилей.
В транспортную инфраструктуру города входит и железнодорожный транспорт, позволяющий обеспечить потребности предприятий и населения округа. Это железнодорожная станция и железнодорожный вокзал, через который проходят 11 поездов дальнего следования и 2 поезда местного и пригородного сообщения (электрички). 

Имеющаяся железнодорожная станция позволяет организациям и населению города осуществлять контейнерные перевозки.

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 809,9 км, в том числе:  286,5 км с асфальтобетонным покрытием.
 В 2021 году за счет средств дорожного фонда Ставропольского края и бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края проведен ремонт асфальтобетонного покрытия на 17 автомобильных дорогах общей протяженностью 15,34 км, что на 13,37 больше чем в 2020 году. Стоимость выполнения работ составила 90,3 млн. рублей, что на 33,2 млн. рублей  больше чем в 2020 году.

 За счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края проведен ремонт асфальтобетонного покрытия на  4 автомобильных дорогах общей протяженностью 1,56 км. Стоимость выполнения работ составила 8,8 млн. рублей.

 В 2021 году проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог отдельными местами общей площадью 18 066 м2. Стоимость выполнения работ составила 13,8 млн. рублей.

Выполнены работы по исправлению профиля гравийного покрытия на 218 автомобильных дорогах общей площадью 563 901 м2.. Стоимость выполнения работ составила 9,9 млн. рублей.

В 2021 году выполнены работы по обустройству 10 новых автобусных остановок общественного транспорта. Стоимость выполнения работ составила 1,6 млн. рублей.

Произведен ремонт 9 автобусных остановок общественного транспорта в населенных пунктах. Стоимость выполнения работ составила  0,5 млн. рублей. 

В 2021 году выполнены работ по обустройству тротуаров в Георгиевском городском округе общей площадью 2 987,16 м2 стоимостью 2,8 млн. рублей.

В 2021 г. обустроено 4 автомобильные парковки общей площадью 2561,5 м2 стоимостью 2,5 млн. рублей.

Проведены работы по ремонту пешеходного спуска в г. Георгиевске. Стоимость выполнения работ составила  0,5 млн. рублей.

С целью обеспечения безопасности дорожного движения в 2021 году: 
разработаны комплексная схема организации дорожного движения, проекты организации дорожного движения на 636,6 км автомобильных дорог, паспорта на автомобильные дороги Георгиевского городского округа Ставропольского края на 342 км общей стоимостью – 1,8 млн. рублей.

произведена замена и установка 470 дорожных знаков на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края – 2,0 млн. рублей .

выполнены работы по обустройству 11 светофорных объектов типа Т.7 , установке 4 дорожных светофоров типа Т.1, 4 дорожных светофоров типа П.1,  произведена установка 6 ростовых муляжей «Школьник» вблизи детских образовательных учреждений общей стоимостью – 1,6 млн. рублей. 

проведена оценка уязвимости 6 мостовых сооружений Георгиевского городского округа Ставропольского края,  выполнены работы по техническому обследованию и диагностике 4 мостовых сооружений . Общая стоимость выполнения работ составила 0,6 млн. рублей.
В рамках содержания  общего имущества и объектов внешнего благоустройства в 2021 году  выполнены работы по установке тренажеров и обустройству  детских площадок и устройству комплексной спортивной  площадки (6 детских площадок и 1 комплексная спортивная площадка), находящихся в  двух сельских населенных пунктах  Георгиевского  городского  округа и пяти на территории города Георгиевска. Общая  сумма  затраченных  средств – 5,9 млн. рублей.


На реализацию мероприятий  по благоустройству Георгиевского городского округа Ставропольского края  направлено    64,5 млн. рублей, в том числе:

на сбор и удаление твердых отходов, поддержание территории в надлежащем санитарном состоянии – 3,8 млн. рублей;

на уличное освещение  – 26,4 млн.  рублей;
на озеленение – 5,3 млн. рублей;

на организацию и содержание мест захоронения – 1,0 млн. рублей;


на прочие мероприятия по благоустройству – 3,0 млн. рублей.
Рост количества малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, укрепление сотрудничества муниципальной власти и малого бизнеса, выделение муниципальной поддержки из средств местных бюджетов (города и района), оказали положительное влияние на дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства,  повышение уровня инвестиционной привлекательности округа.
По состоянию на 01.01.2022 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края  действуют 4827 хозяйствующих субъектов, в том числе 4505 осуществляющих коммерческую деятельность. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) – 4381, в том числе юридические лица – 586, индивидуальные предприниматели – 3795. Основная их доля сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, сфере услуг. 

Кроме того,  на начало 2022 года, в качестве физических лиц, плательщиков специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» зарегистрировано 3368 человек. По сравнению с 2020 годом (988 человек на 01.01.2021 г.) численность самозанятых граждан увеличилась на 226 процентов, или в 3,26 раза.
В сфере малого и среднего предпринимательства трудятся 24,0 тыс. человек, это составляет более 40,0% занятых в экономике округа. Малый и средний бизнес является надежной базой стабильных налоговых поступлений в бюджет. За 2021 год сумма налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов малого и среднего бизнеса составила около 1 млрд. рублей, доля налоговых поступлений в бюджет округа от деятельности малого и среднего бизнеса составила при этом – 40,0%. 

Доля среднесписочной численности работников малого и среднего предпринимательства в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций округа в 2021 году составила 49,0%.

Субъекты малого и среднего предпринимательства, в том числе физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – субъекты МСП) эффективно взаимодействуют с организациями, образующими инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края.
За 2021 год:
консультационно-информационные услуги по вопросам мер государственной и муниципальной поддержки оказаны более 510 субъектам малого и среднего предпринимательства;
Ставропольским краевым фондом микрофинансирования субъектов МСП финансовая поддержка оказана 13 субъектам МСП на сумму 31,1 млн. рублей;
Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП оказано 69 услуг, в том числе Центром поддержки экспорта оказано 27 услуг компаниям-экспортерам и экспортно ориентированным компаниям Георгиевского городского округа;
Гарантийным фондом поддержки субъектов МСП в Ставропольском крае предоставлены гарантии и поручительства 7 субъектам МСП на сумму 163,7 млн. рублей;
Федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства предоставлены гарантии и поручительства 3 субъектам МСП на сумму 75,4 млн. рублей;
финансовая поддержка по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края оказана 27 субъектам МСП на сумму 164,8 млн. рублей;
финансовая поддержка по программам министерства экономического развития Ставропольского края оказана 1 субъекту МСП на сумму 5,0 млн. рублей (АО «Хлебокомбинат «Георгиевский»);
финансовая поддержка по программам комитета Ставропольского края пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию оказана 4 субъектам МСП на сумму 59,31 млн. рублей;
финансовая поддержка по программе министерства труда и социальной защиты Ставропольского края на основе заключения социального контакта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (в том числе самозанятыми гражданами) составила 43,55 млн. рублей в количестве 174 социальных контракта.
Объемы финансовой государственной поддержки в 2021 году увечились по сравнению с 2020 годом на 118,7%, или в 2,19 раза.
В 2021 года в рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа на 2021 год проведено 15 мероприятий с предпринимательским сообществом округа, в которых приняли участие более   330 представителей бизнеса, в том числе самозанятые граждане (5 дискуссий, 3 круглых стола, 2 семинара, 2 деловые встречи, 1 встреча выходного дня, 1 выездная сессия министерства экономического развития Ставропольского края и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края). 
В рамках реализации «дорожной карты» муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»:
организована работа по проведению конкурса на предоставление грантов субъектам МСП, в том числе самозанятым гражданам;
организован и проведен конкурс «Предприниматель года» в Георгиевском городском округе по итогам 2021 года;
организовано торжественное мероприятие, посвященное празднованию на территории Георгиевского городского округа Дня российского предпринимательства, 52 субъекта МСП награждены благодарственными письмами Георгиевского городского округа;
внедрена и успешно реализуется практика «Поделись историей успеха», тиражированная с цифровой платформы обмена лучшими региональными практиками «Смартека»;
размещение информационных публикаций в рамках акции «Спасибо бизнесу» с целью формирования положительного образа предпринимателя;
оказываются консультационно-информационные услуги, в том числе содействие субъектам МСП в получении статуса социального предприятия и участии в федеральных и региональных проектах;
осуществляется содействие в участии субъектов МСП и местных товаропроизводителей в закупочных сессиях, выставках, конкурсах, проектах, обучающих мероприятиях на краевом, федеральном и международном уровне;
методическая и информационная поддержка предприятий-экспортеров, в том числе участие в реализации регионального проекта «Бизнес-шерифы»;
проводится информационная кампания по популяризации предпринимательства и вовлечению в предпринимательскую деятельность самозанятых граждан, включая проведение обучающих мероприятий;
создан и функционирует единый информационный портал для поддержки предпринимателей, предприятий, организаций и самозанятых граждан МСП Навигатор на платформах Телеграмм-канал t.me/msp_navigator_geo и Инстаграмм @ msp_navigator;
работа популяризации мер государственной поддержки субъектов МСП, оказываемых организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края;
размещаются информационные материалы о мерах государственной поддержки бизнеса, в том числе оказывается информационная поддержка о проводимых конкурсах на предоставление субсидий из бюджетов разных уровней;
осуществляется работа «горячей линии» по поддержке МСП.
Проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе в соответствии с утвержденным планом его работы, рассмотрено 11 вопросов.
Подготовлены и утверждены 16 нормативных правовых актов в области поддержки и развития предпринимательства на территории округа. 

На официальном сайте Георгиевского городского округа на постоянной основе актуализируются сведения разделов «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства», «Имущественная поддержка», «Промышленность», «Меры государственной поддержки в сфере промышленности», «Экспорт», «Национальный проект «Производительность труда», «Самозанятые граждане – плательщики специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», «Экономическая перепись малого и среднего бизнеса», «Предприниматель года», «Социальное предпринимательство» и т.д.
Малое и среднее предпринимательство создает основу дальнейшего развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. Главными задачами, стоящими перед органами местного самоуправления округа, являются формирование открытой площадки для диалога между бизнесом и властью, создание системы государственной поддержки всех сегментов предпринимательства, своевременное реагирование на проблемы, с которыми сталкиваются субъекты предприниматели ежедневно.

По состоянию на 01. 01.2022 года – предприятий, зарегистрированных в Георгиевском городском округе, осуществляющих экспортную деятельность – 12: ООО «Гео-Простор», Производственная Площадка г. Георгиевск СК АО «МАКФА», ООО «Даниил», ОАО «Георгиевский трансформаторный завод», ООО «Георгиевский арматурный завод», Георгиевский птицеперерабатывающий комбинат  ЗАО «Байсад», ИП Шупиков А.Н., , ООО «Радуга», ИП Алиев О.А., ООО «Мясокомбинат «Олимпия», ООО «Агрорегион».  

Продукция предприятий округа экспортируется в Грузию, Южную Осетию, Армению, Азербайджан, Казахстан, Беларусь, Узбекистан, Туркменистан, Киргизию, Израиль и Абхазию (мука, макаронные и колбасные изделия, мясо и субпродукты куриные, нерафинированное растительное масло, пластмассовые трубы и фитинги, верхнюю и спецодежду, бумажные изделия санитарно-гигиенического назначения, электронные лампы, трубки и прочие электронные компоненты, а также осуществляют косвенный экспорт сельскохозяйственных машин и оборудования для обработки почвы).

Потребительский рынок функционирует как составная часть единого социально-экономического комплекса Георгиевского городского округа Ставропольского края. Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения.

По состоянию на 01 января  2022 года  на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 1183  предприятия розничной торговли с общей площадью 90,4 тыс. кв. м., 210 объектов общественного питания   на  12558 посадочных мест. 

Фактическая обеспеченность населения  торговой площадью стационарных торговых объектов  составляет 522 кв. м на 1 тыс. человек.
Розничный товарооборот за 2021 год составляет 11532,3 млн. рублей,  расчетный индекс физического объема  к 2020 году  – 106,5% (в сопоставимых ценах) . Оборот общественного питания составляет 534,5 млн. рублей, индекс физического объема – 120,0%.
Бытовые услуги населению предоставляют 414 предприятий.
Индекс потребительских цен за период с начала года составил 109,0%, в том числе на продовольственные товары – 114,85%, на  непродовольственные товары – 108,4%, на услуги – 103,5%.

Развитие  потребительского рынка в  Георгиевском  округе  является наиболее динамично  развивающимся  сектором  экономики.
Одной из приоритетных задач органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края  остается создание условий для экономического развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

Поступление доходов в местный бюджет за 2021 год составило                 4 623,9 млн. рублей, или 102,2% к уточненным годовым плановым назначениям в сумме 4 525,64 млн. рублей
Налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет поступило 717,81 млн. рублей при уточненном годовом плане 600,28 млн. рублей или 119,6%. Их доля в общем объеме поступлений составила 15,5%. По сравнению с 2020 годом объем налоговых и неналоговых доходов вырос на 9,6% или на 63,08 млн. рублей. 

Основным налоговым доходным источником является налог на доходы физических лиц. Поступление налога на доходы физических лиц в местный бюджет за 2021 год составило 282,28 млн. рублей. Его удельный вес в структуре налоговых доходов составил 51,6%.

  В разрезе отраслей основная доля поступлений налога приходится на бюджетную сферу – 52,0% (146,79 млн. рублей). Производители сельхозпродукции занимают 22,0% (62,10 млн. рублей), предприятия транспортировки  (газа и нефти) и хранения – 12,0% (33,87 млн. рублей), обрабатывающие производства – 10,3% (29,07 млн. рублей).

Неналоговых доходов в местный бюджет поступило 170,82млн. рублей с темпом роста к 2020 году 109,6%.

В составе неналоговых доходов основными  доходными источниками являются арендная плата за землю и доходы от оказания платных услуг. Их удельный вес в неналоговых доходах составляет 51,3% и 8,5% соответственно.

Доля безвозмездных поступлений из краевого бюджета в общем объеме доходов составила за отчётный период 84,5%. За 2021 год межбюджетных трансфертов из краевого бюджета получено в сумме 3 906,09 млн. рублей.

Исполнение местного бюджета по расходам за 2021 год составило 4 508,83 млн. рублей или 96,6% к уточненным годовым плановым назначениям 4 668,97 млн. рублей.

Структуру расходов местного бюджета за 2021 год составляют следующие разделы: 

 «Общегосударственные вопросы» - 6,6 % в общем объеме расходов или 296,35 млн. рублей;

 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,7% в общем объеме расходов или 31,42 млн. рублей;


 «Национальная экономика» - 3,8% в общем объеме расходов или 170,22 млн. рублей;


 «Жилищно – коммунальное хозяйство» - 3,5% в общем объеме расходов или 157,88 млн. рублей;


 «Образование» - 40,3% в общем объеме расходов или 1 817,22 млн. рублей;

 «Культура, кинематография» - 3,9% в общем объеме расходов или 176,51 млн. рублей;


 «Социальная политика» - 40,7% в общем объеме расходов или 1 834,88 млн. рублей;


 «Физическая культура и спорт» - 0,5% в общем объеме расходов или 22,59 млн. рублей;


Охрана окружающей среды» - 0,04% или 1,76 млн. рублей.
За период январь-декабрь 2021 года сложился положительный  сальдированный финансовый  результат деятельности  организаций  (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) в общей  сумме 994,8  млн. рублей (в соответствующем периоде 2020 года положительный результат 45,9 млн. рублей). 

При этом общая сумма полученной предприятиями прибыли составила 1047,7 млн. рублей. Доля прибыльных предприятий и организаций составляет 83,3%.

Общая сумма полученных предприятиями убытков  составила  52,9      млн. рублей (доля убыточных предприятий-16,7%).
Оплачиваемая работа является основным источником дохода для большей части населения Георгиевского городского округа Ставропольского края.

На крупных и средних предприятиях округа (без субъектов малого предпринимательства) среднесписочная численность  работников составляет 15536 человек.   Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за  январь-декабрь 2021 года составила  31488,2 рубля, темп роста к уровню в 2020 году - 107,0%.

Данный уровень заработной платы обеспечивает 2,9- кратную величину установленного минимального прожиточного минимума в Ставропольском крае на 2021 год для трудоспособного населения (10741 рубль).  По отношению к средней заработной плате, сложившейся в целом по Ставропольскому краю (без субъектов малого предпринимательства),  уровень  среднемесячной  заработной платы  составил 78,7%; к средней номинальной заработной плате  по полному кругу организаций – 84,2%. 
На  предприятиях, расположенных  на  территории  города  Георгиевска, за  2021 год среднемесячная  заработная  плата   составила 32137,8 рубля, на  сельской территории – 30190,1 рубля, темп роста  к  показателям в 2020 году соответственно  составил 106,2% и 109,1%.
Дифференциация заработной платы по видам  экономической деятельности  остается достаточно  высокой. Наиболее высокая   среднемесячная заработная плата   складывается по отрасли «Транспортировка и хранение» (56939 рублей) и «Деятельность в области  информатизации и связи» (61217 рублей).  Самый низкий уровень  заработной платы по виду деятельности гостиниц и  предприятий общественного питания (21649 рублей). Средняя  заработная плата  по основным отраслям  составила: в сельском  хозяйстве   –  29188 рублей, по обрабатывающим производствам – 33623 рубля.  В области  здравоохранения и социальных услуг  среднемесячная  заработная плата в целом  составляет 37326 рублей, в образовании – 26897 рублей.
Средний размер назначенных пенсий по всем видам составил               13860,96 рубля, превысив прожиточный минимум пенсионера на 60,0%. Количество получателей пенсий составило 40241 человек.

Система общего образования Георгиевского городского округа Ставропольского края сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 


Система общего образования Георгиевского городского округа сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 

Система образования Георгиевского городского округа Ставропольского края представляет собой развитую сеть организаций дошкольного, общего, дополнительного и среднего профессионального образования.

На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 89 образовательных организаций, в том числе:

47 муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 

1 государственное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 «Берегея»;
31 общеобразовательных организации, из них: 27 муниципальных общеобразовательных школ; 1 муниципальное казённое вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение Центр образования № 10 г. Георгиевска;       1 государственное казённое общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат           № 29»; 2 специальные (коррекционные) общеобразовательные организации «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 7 VIII вида»    в станице Александрийской и школа № 22 VIII вида в станице Незлобной; 

2 государственных общеобразовательных  учреждения при исполнительном учреждении: государственное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа    № 3»  при  исправительном учреждении; государственное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа         № 4»  при  исправительном учреждении. 

4 организации дополнительного образования: муниципальное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Георгиевского городского округа», муниципальное учреждение дополнительного образования Центр туризма, экологии и краеведения, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования Георгиевского городского округа»;
1  государственное бюджетное  образовательное учреждение, для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА»;
3 государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждения «Георгиевский колледж», «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления», «Георгиевский региональный колледж «Интеграл».

Кроме того, осуществляют  деятельность: 
1 детский дом: «Детский дом (смешанный) №30»;
государственное казенное учреждение социального обслуживания «Георгиевский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Аист» (данные  учреждения по ведомственной подчиненности отнесены к  социальным  учреждениям). 

Муниципальные дошкольные образовательные учреждения          Георгиевского городского округа Ставропольского края располагают 7083 местами, в которых воспитывается 7052 ребенка дошкольного возраста, коэффициент загрузки –   99,6 %.
Количество детей, находящихся в очереди на получение мест в муни​ципальные дошкольные образовательные учреждения, по состоянию на 31.12.2021 года, в возрасте от 0 до 3-х лет составило 1294 человека (2020 г – 1263 человека). 

По состоянию на 31.12.2021 г общая численность детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Георгиевского городского округа Ставропольского края, со​ставила 17050 человек; мест в школах – 15132 единицы, при этом доля обучающихся во вторую смену составляет 21,6% (2020 – 21,8%).

В 2021 году процент обученности в школах округа составил 99,9%, процент качества знаний – 43,0%. В 2021 году аттестаты об основном общем образовании с отличием получили 65 выпускников, что составило 4,6 % к общему числу выпускников. 

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали Российской Федерации «За особые успехи в учении» получили 77 выпускников 11-х классов, что составило 13,3% к общему числу выпускников. Золотыми медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» поощрены 45 выпускников, серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» - 26 выпускников. По результатам единого государственного экзамена средний балл по пяти общеобразовательным предметам выше среднекраевого показателя, 7 выпускников округа набрали максимальное количество баллов – 100 баллов.

Наряду с общеобразовательными программами в школах округа успешно реализуются программы углубленного изучения отдельных предметов: английского языка, математики, биологии.

На уровне среднего общего образования реализуются программы профильного обучения в 5 школах по 5 направлениям: гуманитарный профиль, технологический профиль, социально-гуманитарный, социально-экономический, естественно - научный профиль.

Георгиевский городской округ  Ставропольского края является участником четырех региональных проектов национального проекта «Образование»: «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребенка», «Социальная активность».

В системе дополнительного образования в 2021 году функционировало 4 учреждения. Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам  составляет, по предварительной оценке,  68% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих в округе.

В 2021 году фонд школьных библиотек общеобразовательных учреждений пополнился учебно–методической литературой на сумму    11,5 млн. рублей, приобретено 27042 экземпляра.
В 2021 году в рамках заключённых соглашений между министерством образования Ставропольского края и администрацией Георгиевского городского округа были выделены денежные средства на:

проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных образовательных организациях  Георгиевского городского округа –           8,5 млн. рублей;
обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» выделено        9,7 млн. рублей.

В 2021 году  проведен текущий ремонт помещений и приобретена необходимая мебель для создания центров образования цифрового и гуманитарного профилей на базе общеобразовательных организаций на общую сумму 7,9 млн. рублей, за счёт средств местного бюджета.

В рамках реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет» введен в эксплуатацию детский сад на 160 мест в 347 квартале по ул.  Быкова 12/2 . Общий объём финансирования, запланированного на реализацию регионального проекта, на 2021 год составил 15,5 млн. рублей.
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» заключено соглашение от 25 января 2021 г. № 07707000-1-2021-004 между министерством образования Ставропольского края и администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края о предоставлении субсидии на создание в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом приобретено и поставлено спортивное оборудование, проведен ремонт спортивного зала, раздевалок спортивного зала в образовательных учреждениях на общую сумму 1,8 млн. рублей.
В рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развития образования» на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края ведётся строительство новой школы в селе Краснокумском. В 2021 году проведены конкурентные процедуры. Общий объём финансирования, запланированный на 2021 год составил 50,5 млн. рублей, кассовое исполнение – 39,8 млн. рублей.
Кроме того, в целях укрепление материально-технической базы образовательных организаций, в 2021 году, за счет средств местного бюджета были проведены  капитальный и текущий ремонты кровли,  отопления и водоотведения, устройство ограждения территории  учебных учреждений, проводилось благоустройство территории в дошкольных образовательных учреждениях, приобретение мебели и технологического  оборудования для организации горячего питания, изготовление проектно-сметной документации всего было  использовано 23,5 млн. рублей.   
В 2021 году, из резервного фонда администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края были выделены средства для образовательных учреждений в сумме около 5,9 млн. рублей, в том числе на приобретение мебели, проведение текущего ремонта,  приобретение технологического оборудования на пищеблок. 

Государственная молодежная политика является системой формирования приоритетов и мер, направленных на создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи, для развития ее потенциала в интересах России, социально-экономическое и культурное развитие страны, обеспечение ее конкурентоспособности и укрепление национальной безопасности.
В рамках реализации Государственной молодёжной политики на территории Георгиевского городского округа управлением образования и муниципальным учреждением «Центр молодёжных проектов» (далее -  МУ «ЦМП») за истекший период проведено 220 мероприятий, количество задействованной в проведении мероприятий молодёжи 38558 человек. Охват молодёжи мероприятиями за отчетный период составил 147565 человек.
МУ «ЦМП» в своей деятельности охватывает молодежь Георгиевского городского округа в возрасте от 14 до 35 лет, это 49374 человека.
 
На территории округа ведут свою деятельность 38 волонтёрских отрядов объединяющих 2918 добровольцев в различной направленности в том числе общественные объединения правоохранительной деятельности, корпоративные волонтерские отряды, волонтёрский штаб Всероссийской акции взаимопомощи «#МыВместе». 

На базе учреждений среднего профессионального образования города Георгиевска действуют 4 студенческих отряда: Штаб студенческих отрядов «Крепость» ГБПОУ «Георгиевский колледж» является единственным в Ставропольском крае среди учреждений СПО и объединяет: сервисный отряд «Радуга», спортивно-педагогический отряд «Вертикаль», строительный отряд «Авангард». Также на базе ГРК «Интеграл» осуществляет свою деятельность студенческий сервисный отряд «Транзит». 

Местное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодежи» - Георгиевская общественная организация «Союз молодёжи Ставрополья» объединяет в своей деятельности 522 человека.

В 2021 году основной задачей ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница являлось обеспечение качества и доступности медицинской  помощи населению Георгиевского городского округа Ставропольского края в условиях распространения новой коронавирусной инфекции путем оптимального распределения медицинских кадров, финансирования и медицинского оборудования в зоне обслуживания населения.
Структура ГБУЗ «Георгиевская районная больница» представлена следующими обособленными подразделениями: районной больницей в городе Георгиевске на 525 коек круглосуточного стационара и 24 коек дневного пребывания; Незлобненской больницей на 87 коек круглосуточного стационара с 10 койками дневного пребывания и 12 койками дневного стационара; Александрийской участковой больницей на 17 коек дневного стационара; Георгиевской поликлиникой №1 и №2 с 9-ю койками дневного стационара (в 2 смены); Георгиевской детской поликлиникой с 10-ю койками дневного стационара (в 2 смены); 2 отделениями скорой медицинской помощи в г. Георгиевске и пос. Новом; 11 врачебными амбулаториями с 39-ю койками дневного стационара; 7 ФАП-ами; 73 медицинскими кабинетами детских образовательных учреждений.

В зоне медицинского обеспечения больницы в 2021году находилось 162981 жителя округа, в том числе 33663 детей до 18 лет.

В 2021 году укомплектованность штатного расписания физическими лицами по ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» составляла: врачами-48,5%, средними медицинскими работниками-70,0%, младшим медицинским персоналом-51,5%, прочим-87,2%. Кадровый дефицит наиболее выражен по врачам, это одна из основных проблем, на которую нужно обратить внимание.

В 2021 году средняя заработная плата врачей составила 56417,3 рубля, средних медицинских работников- 28269,6 рубля, младших медицинских работников-28577,9 рубля. Следует отметить, что прирост средней заработной платы по сравнению с 2020 г произошел по всем категориям работников: по врачам на 2%, средним медицинским работникам на 4%, младшим медицинским работникам на 1,5%.

Всего на базе круглосуточных стационаров в 2021году пролечено14044 пациента, уровень госпитализации составил 86,2 на 1000 человек. Обеспеченность койками- 37,0 на 10000 человек.

В 2021 году в связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией по COVID-19 в учреждении помимо существовавшего инфекционного отделения на 48 коек было проведено перепрофилирование части коечного фонда для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией. Всего для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией в учреждении было задействовано 170 инфекционных коек. На них было пролечено 2457 человек.

Госпитальная летальность составила 5,9%, что на 37% выше уровня 2020 года. Значительный рост больничной летальности связан с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией по COVID-19. 

Работу амбулаторно-поликлинической службы существенно осложняла недоукомплектованность структурных подразделений участковыми врачами-терапевтами, врачами общей практики, врачами-педиатрами, фельдшерами, иногие из которых работали в изоляторах для приема больных с новой коронавирусной инфекцией.

Отделением скорой медицинской помощи, в составе которого работали 54 бригады, обслужено 69391 вызов, что на 8% больше чем в 2020 году.

          В 2021 году реализованы в полном объеме выделенные из краевого бюджета средства на обеспечение бесплатным питанием детей до 3 лет, бесплатными лекарственными препаратами и обеспечение полноценным питанием беременных женщин и кормящих матерей. На эти цели израсходовано соответственно: 3311,1; 7302,7; и 526,8 тыс. рублей.

Активно использовались выездные формы работы врачебных бригад в сельских населенных пунктах, куда входили врачи специалисты: хирург, невролог, эндокринолог, кардиолог, офтальмолог, гастроэнтеролог, оториноларинголог и др. За год осуществлено 23 выезда, осмотрено 1132 человека. 

С целью совершенствования лечебно-диагностического процесса в 2021году для лечебной сети округа, за счет всех источников финансирования,  приобретено современного медицинского оборудования, компьютерной оргтехники, а также мебели на общую сумму свыше 61901161 руб. Приобретены кислородные концентраторы, облучатели бактерицидные, термоконтейнеры для хранения и транспортировки вакцин и других лекарственных средств; холодильное оборудование, 6 санитарных автомобилей. Комплекс рентгеновский диагностический стационарный «Р-500 «Дуограф» для Георгиевской поликлиники и Комплекс медицинский передвижной лечебно-диагностический ВМК «Лучевая диагностика-Передвижной флюорограф» для Незлобненской больницы.

           Благодаря активной помощи со стороны администрации Георгиевского городского округа в 2021 году закончен капитальный ремонт и оснащение Обильненской врачебной амбулатории.  В 2021 году проведены капитальные ремонты врачебных амбулаторий в поселке Шаумянский, станице Лысогорской. Заключены контракты на проведение, в 2022 году, капитального ремонта врачебных амбулаторий в станице Георгиевской, поселке Новоульяновский и Георгиевской поликлинике по улице Октябрской.

         Заключены контракты на приобретение в 2022году «Компьютерного томографа» и «Кислородной станции» для Георгиевской больницы, «Комлекс рентгеновский диагностический стационарный» для Незлобненской больницы,  6 специальных автомобилей медицинской службы.

Отрасль культуры Георгиевского городского округа включает в себя:

2 библиотечные системы – муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система», в которую входит пять городских библиотек и муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского городского округа», в которую входит 20 филиалов;

муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», объединяющее  19 структурных подразделений и филиалов;   

5 учреждений дополнительного образования с 6 филиалами.

В учреждениях культуры округа работают 145 работников, в том числе в учреждениях культурно-досугового типа 119 специалистов, в учреждениях дополнительного образования сферы культуры 139 человек, в библиотеках округа  85 библиотечных работников. 

Одной из главных задач в области культуры является развитие культурного потенциала, сохранение культурного наследия, творческая работа с подрастающим поколением, организация новых коллективов художественной самодеятельности. Учреждения культуры были и остаются центрами досуга населения в муниципальных образованиях, за 2021 год ими проведено 4254 культурно-массовых мероприятий. 

 Централизованная районная библиотечная система является одной из динамично развивающихся библиотечных систем Ставропольского края. Все библиотеки оснащены копировально-множительной техникой, и имеют безлимитный доступ в сеть Интернет. Количество читателей посетивших библиотеки за 2021 год составило 463210 человек.
В детских школах искусств обучается 1145 человек по образовательным программам «Музыкальный инструмент», «Вокал», «Изобразительное искусство», кроме того, количество детей обучающихся в музыкальной и художественной школах – 676 человек. 
На приобретение основных средств в 2021  году учреждениями культуры и дополнительного образования в сфере культуры  Георгиевского городского округа  Ставропольского края направлено 30,3 млн. рублей, из них: из федерального бюджета – 0,8 млн. рублей, из краевого бюджета – 20,1 млн. рублей, из местного бюджета – 8,2 млн. рублей, из внебюджетных источников – 1,1 млн. рублей.

В 2021 году  реализованы проекты по краевой программе поддержки местных инициатив:
Работы по благоустройству парковой зоны  Дома  культуры станицы Урухской Георгиевского городского округа – 2-я очередь на общую сумму 3,5 млн. рублей и ремонт летней эстрады в Незлобненском СДК на сумму 0,04 млн. рублей;
МБУК «Георгиевская централизованная библиотечная система»: ремонт кровли здания, в котором располагаются две городские библиотеки  на сумму 1,3 млн. рублей;

МБУДО «Детская музыкальная школа города Георгиевска»: ремонт двух учебных классов, на сумму 0,5 млн. рублей;
МБУДО «Детская художественная школа города Георгиевска»: проведение  частичного ремонта кровли здания, на сумму 0,2 млн. рублей.
 На проведение  ремонта систем жизнеобеспечения затрачено 1,1 млн. рублей.
На проведение противопожарных и антитеррористических мероприятий – 1,1 млн. рублей.
На приобретение средств противоэпидемиологической защиты -3,7 млн. рублей.

Комплектование книжных фондов  израсходовано 1,1 млн. рублей.

Большое  значение  уделяется  развитию народного  творчества. Георгиевский городской округ Ставропольского края  является  одним  из лидеров  в Ставропольском крае  по  числу  созданных и  осуществляющих деятельность  коллективов народного  творчества- 44 народных коллектива.
Одним из важных направлений в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является создание комфортных условий для укрепления здоровья населения путем развития спортивной инфраструктуры, популяризации массового спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Для предоставления жителям округа различных физкультурно-оздоровительных услуг спортивная база округа располагает 256 спортивными объектами: в том числе 43 спортивными залами, 172 плоскостными сооружениями , 11-ю стрелковыми тирами, 2 плавательными бассейнами, 25 приспособленными спортивными сооружениями, одним стадионом на 3 тыс. мест, общей площадью 123 713 м2 пропускной способностью 5 347 человек в час, кроме того,  5 объектами рекреационной инфраструктуры (в том числе 2 площадки с тренажерами).
На территории округа наиболее популярными  являются  такие  виды спорта, как легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, спорт инвалидов с поражением ОДА,  зрения и слуха. 

В соответствии с единым календарным планом муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий на 2021 год  на территории округа было проведено 98 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий. В  98 спортивно-массовых мероприятиях  приняли участие 29530 человек, из них 18820 детей и подростков.

Спортсмены и команды округа приняли участие в 40 региональных соревнованиях в количестве 621 человек, в 9 межрегиональных соревнованиях в количестве 117 человек, в 6 Всероссийских соревнованиях  в количестве 57 человек и в 1 международном соревновании в количестве 10 человек.
Всего завоевано 113 золотых, 79 серебряных и 107 бронзовых медалей. 

В 2021 году проведено 8 этапов тестирования жителей округа в возрасте от 6 до 29 лет по нормативам испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в результате которых протестировано 563 человека данной возрастной группы.
Развитие спортивной инфраструктуры на территории округа позволило увеличить количество систематически занимающихся физической культурой и спортом в возрасте от 3 до 79 лет по сравнению с 2020 годом с 48,6% до 51,3%. Численность занимающихся физической культурой и спортом  составляет 77,4 тыс. человек.

   Численность  населения Георгиевского  городского округа Ставропольского края,  по представленным  органами  статистики  сведениям,  по состоянию на 01.01.2021 года  составляет 162981 человек, в том числе городское  население – 65633 человека, сельское  население – 97348 человек (информация о численности населения предоставляется органами госстатистики в более поздние сроки).

 По численности населения Георгиевский городской округ  является  одним  из самых  крупных в Ставропольском крае.
Численность населения Георгиевского городского округа Ставропольского края, по оценке, по состоянию на 01.01.2022 года составляет 160897 человек. 

По имеющейся информации на территории округа  проживают представители 30 национальностей. Наиболее многочисленные национальности: русские (80,0%), армяне (13,0%),  цыгане (2,4%),           украинцы (1,6%). Плотность населения в Георгиевском городском округе Ставропольского края составляет 85,6 человек на 1 кв. км, при этом  по городской территории – 2695,4 человек на 1 кв. км, по сельской территории 51,6 человек на 1 кв. км.
За январь-декабрь 2021 года по округу сложилась естественная убыль населения – 1179 человек (за соответствующий период 2020 года – 740 человек).

В отчетном периоде родилось 1369 человек,  на 64 человека меньше, чем в 2020 году. Число умерших за 2021 год достигло 2548 человек, в 2020 году – 2173 человека, увеличение произошло на 375 человек. По Георгиевскому городскому округу коэффициент смертности составил 15,7 – 14 место среди 33 муниципальных образований края. В среднем по Ставропольскому краю коэффициент смертности достиг 15,9 чел. на 1000 чел. населения.

В отчетном периоде на территорию Георгиевского городского округа для постоянного проживания прибыло 2727 человек (в соответствующем периоде 2020 года – 3276 человек), число выбывших граждан в отчетном периоде составило 3632 человека (3939 человек). Отмечается увеличение миграционного оттока населения в округе в 2021 году: число выбывших превысило число прибывших граждан на 905 человек, тогда как в 2020 году миграционный отток составил 663 человека (увеличение на 36,5 % или на 242 человека).
Из общего  количества численность населения в трудоспособном возрасте  составляет 94766 человек, старше трудоспособного возраста – 40503 человека, младше трудоспособного возраста – 29164 человека. Доля каждой из возрастных групп соответственно составляет 57,6%; 24,6%; 17,7%.  (Уточненная информация по показателям демографии  по итогам года  предоставляется  органами госстатистики в более поздние сроки). 

С начала 2021 года в службу занятости населения обратилось и поставлено на учет с целью поиска работы 4630 человек Георгиевского городского округа Ставропольского края. Признано безработными – 2332 человека. По состоянию на 31.12.2021 г состоит на учете с целью поиска работы 922 жителя Георгиевского городского округа Ставропольского края, в том числе в качестве безработных – 792 человека. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,96% (в 2020 году – 7,4%). 
За 2021 год 34 организации предоставили сведения о высвобождении 466 работников, фактически в службу занятости обратилось 234 высвобожденных.
Трудоустройство граждан осуществлялось по различным направлениям и фактически за 2021 год составляет:
временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время - 387 подростков;
временное трудоустройство безработных граждан в рамках общественных работ – 45 человек;
временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 19 человек;
оборудование (оснащение) рабочих мест для незанятых инвалидов- 2 единицы;
стажировка инвалидов и выпускников профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования – 2 человека;

организация самозанятости безработных граждан – 2 человека. 
Кроме того, консультационные услуги по профориентации предоставлялись 2846 гражданам, услуги по психологической поддержке - 388 безработным гражданам, услуги по социальной адаптации - 401  гражданину, профессиональное обучение прошли  40 безработных граждан.
На учете  состоит порядка 70 тысяч получателей мер социальной поддержки, что составляет 40% от общего числа жителей Георгиевского городского округа. Выплата всех мер социальной поддержки производилась в полном объёме и в установленные сроки. 

В 2021 году на эти цели было направлено 1,77 млрд. рублей, что на 309,43 млн. рублей больше, чем в 2020 году (1,4 млрд. рублей), в том числе - средства федерального бюджета 1,09 млрд. рублей, средства краевого бюджета 673,62 млн. рублей, средства местного бюджета 1,6 млн. рублей.

За 2021 год меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставлены 14155 получателям на 192,8 млн. рублей (в 2020 – 14414 получателям на 180,7 млн. рублей). 

4806 семей получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидии). В сравнении с 2020 годом (4731 семья) число получателей субсидий возросло на 75 семей (1,5%). Общая сумма средств, направленных на выплату субсидий в 2021 году, составила 106,9 млн. рублей, что на 11,2 млн. рублей больше, чем в 2020 году (95,7 млн. рублей). Размер средней субсидии, приходящийся на одну семью, на 01 января 2022 года составил 25667,75 рублей, что на 444,18 рублей больше чем на 01 января 2021 года (2223,57 рублей).

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее - компенсация) выплачена 1192 получателям (2020 г. – 1119 получателям) на сумму 2,84 млн. рублей, что на 0,14 млн. рублей больше, чем в 2020 году (2,7 млн. рублей). Средний размер компенсации составил 198,46 рублей.

Компенсацию на оплату жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан (далее – компенсация на ЖКУ) получили 8052 человека на сумму 80,6 млн. рублей, что на 0,4 млн. рублей больше, чем в 2020 году (2020 г. – 8442 человека на 80,2 млн. рублей). Средний размер компенсации на ЖКУ составил 834,13 рублей.

Для улучшения демографической ситуации в рамках национального проекта «Демография», основные мероприятия которого направлены на повышение благосостояния семей с детьми, внедрение механизма их финансовой поддержки, а также с целью выполнения в полном объеме результатов и мероприятий, предусмотренных региональным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» в 2021 году осуществлялись различные виды социальных выплат:

в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Выплату получили 1633 получателя на сумму 148,91 млн. рублей (2020 г.- 1194 человека на сумму 115,1 млн. рублей);

нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет осуществлена 1308 семьям на сумму 135,4 млн. рублей (2020 г. – 1205 семей на сумму 104,9 млн. рублей). 

Продолжена работа по приему документов на осуществление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно (далее – ежемесячная выплата). 

За отчетный период данную выплату получили 6337 семей на 8654 ребенка на сумму 580,6 млн. рублей (2020 г – 6046 семей на 7905 детей на сумму 406,2 млн. рублей).

Законом Ставропольского края от 07 декабря 2004 г. № 101-кз «О ежемесячном пособии на ребенка» предусмотрены назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку(попечительство) совместно проживающего с ним ребенка, до достижения им возраста 18 лет, в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае. За 2021 год 10008 получателям пособия на ребенка, выплата произведена на 19664 ребенка на сумму 97,7 млн. рублей (2020 г- 9720 получателям на 18887 детей на сумму 100,8 млн. рублей).

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком получили 2024 семьи на  сумму 117,4 млн. рублей (2020 г. – 2140 семей на 101,0 млн. рублей).
Единовременное пособие при рождении ребенка выплачено на 720 детей на сумму 13,4 млн. рублей (2020 г.- на 678 детей на сумму 12,1 млн. рублей).

Для многодетных семей предусмотрен ряд мер по их социальной поддержке.
За 2021 год  осуществлена выплата 2627 получателям , относимым к категории многодетных семей, на 8872 детей на сумму 78,54 млн. рублей (в 2020 – 2520 получателям на 8518 детей на сумму 71,85 млн. рублей). Размер компенсации составил 725,20 рублей на каждого ребенка из многодетной семьи в возрасте до восемнадцати лет (2020 г – 700, 00 рублей).

Ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше       18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей, размер которой в 2021 году составил 5000 рублей, выплачена 2019 получателям (3943 ребенка) на сумму 19,91 млн. рублей (в 2020 году - 1334 получателя (2675 детей) на сумму            3,1 млн. рублей.
На 01 января 2022 года на учете  состоит 694 малоимущие семьи, в них 2900 человек (на 01.01.2021 г – 906 семей, в них 3851 человек).
Продолжена работа по реализации постановления Правительства Ставропольского края от 21 января 2008 г. № 79-п «Об утверждении Положения о размере, условиях, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае». Государственная социальная помощь выплачена 433 семьям на сумму              1,84 млн. рублей (в 2021 г – 800 семьям на сумму 4,03 млн. рублей).

В 2021 году проведена большая работа по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта. Перечень направлений для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта в 2021 году значительно расширен, увеличен и объем финансирования на эти цели – 52,41 млн. рублей. По состоянию на 01 января 2022 года заключено 364 социальных контракта.

Для создания условий формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Георгиевского округа предоставляется услуга по перевозке вышеуказанных категорий населения (далее - социальное такси). В отчетном периоде 2021 года инвалидам Георгиевского городского округа Ставропольского края предоставлена 3021 услуга социального такси на сумму 240,00 тыс. рублей (в 2020 г –3204 услуги на сумму 240,00 тыс. рублей). Кроме того, в городе Георгиевске организовано движение комфортабельного автобуса, адаптированного с учетом нужд инвалидов, в том числе инвалидов, использующих кресла-коляски. Перевозка инвалидов и детей-инвалидов в автобусе осуществляется по льготной цене при предъявлении проездного билета.

На 01.01.2022 г на учете состоит 17680 (2020 г - 19327) получателей ежемесячной и ежегодной денежной выплаты из краевого бюджета. 

Федеральных льготников, получателей материальной социальной поддержки по состоянию на 01.01.2022 года состоит– 6678 человек.
Основные показатели социально - экономического развития за 2021 год отражают факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере Георгиевского городского округа Ставропольского края. 
