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                                                               УТВЕРЖДАЮ
                                                                    Заместитель главы администрации 
                                                                   Георгиевского городского округа
                                                Ставропольского края

                                                                                                              Р.Х.Хасанов

                                                                 « 27» сентября 2018 г.



ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

 об оценке регулирующего воздействия проекта постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «О координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края»


          Управление экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее –Уполномоченный орган) в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15.08.2017 г. № 1257 (далее – порядок проведения оценки регулирующего воздействия), рассмотрело проект постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «О координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края» (далее – проект акта).
         Уполномоченным органом проведены публичные консультации проекта акта в сроки с 05 сентября по 20 сентября 2018 г.
          В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений от участников публичных консультаций по проекту акта не поступало.
          На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта Уполномоченным органом сделан вывод о наличии достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом регулирования.
         Положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края не выявлено.
          По результатам проведенной оценки регулирующего воздействия установлено, что при подготовке проекта акта соблюдены требования порядка проведения оценки регулирующего воздействия и о возможности его дальнейшего согласования.


Начальник управления экономического 
развития и торговли администрации
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                       Ю.С.Дзиова
