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Информация
о деятельности административной комиссии
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края 
за 3 квартал 2019 года
		
[bookmark: _GoBack]В 3 квартале 2019 года в административную комиссию поступило 65 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом СК № 20-кз, проведено 7 заседаний, рассмотрен 71 протокол. В результате рассмотрения поступивших материалов административной комиссией приняты следующие решения:
по 45 - о наложении административного штрафа;
по 16 - о наложении наказания в виде предупреждения;
по 10 - о прекращении производства по делу в соответствии со статьёй 24.5 КРФ об АП;
1 протокол об административном правонарушении возвращен должностному лицу составившему протокол, для устранения недостатков. 
За отчетный период привлечено 45 лиц к административной ответственности, в том числе: физических - 39, должностных – 6, юридических лиц - 0. 
В 3 квартале 2019 года административной комиссией рассмотрено материалов:
по ст.2.5. Закона СК №20-кз (нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка) – 8; 
по ст.4.1. Закона СК №20-кз (нарушения правил благоустройства территории муниципального образования, ответственность за которые не предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях) – 6;
по ст.8.1 Закона СК №20-кз (нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных органами местного самоуправления) – 10;
по ст.9.4 Закона СК №20-кз (самовольное осуществление деятельности в сфере торговли) – 47.
Наложено административных штрафов на сумму 206 500. рублей. Сумма взысканных административных штрафов составила 292 579 руб. 25 коп., из них:
189 000 руб. оплачено в добровольном порядке; 
103 579 руб. 25 коп. взыскано службой судебных приставов.
В Федеральную службу судебных приставов для принудительного возмещения административных штрафов направлено 93 постановления о наложении административного штрафа на сумму 418 600 руб.
По ч.1 ст. 20.25 КРФ об АП (неуплата административного штрафа) административной комиссией составлено 11 протоколов об административных правонарушениях и направлено для рассмотрения в Мировой суд. 

Административная комиссия Георгиевского городского округа.
