PAGE  
2

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

08 ноября 2021 г.                      г. Георгиевск                                          № 301-б
О внесении изменений в Методические рекомендации по планированию доходов главными администраторами доходов бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края и бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30 сентября 2021 года № 259-б
В связи с изменением структуры штатного расписания администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в Методические рекомендации по планированию доходов главными администраторами доходов бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края и бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30 сентября 2021 года № 259-б (далее – Методические рекомендации), изложив абзацы третий – шестой подпункта 5.1 пункта 5 Методических рекомендаций в следующей редакции:
«Расчетные показатели в части обеспечения функций органов местного самоуправления определяются на основании штатного расписания, с учетом изменений (без расходов на выплаты персоналу):


по администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и управлению по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края – 8,5 процентов, (в том числе учтены расходы на содержание трех и более объектов недвижимого имущества, за исключением гаражей, иных технических зданий, сооружений) от расходов на выплаты персоналу, доведенных администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и управлению по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в соответствии с нормативами;


по Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края и контрольно – счетной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края – 7,0 процентов, от расходов на выплаты персоналу, доведенных Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края и контрольно – счетной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края в соответствии с нормативами;


по управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению образования и молодежной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению сельского хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, финансовому управлению администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края – 6,5 процентов от расходов на выплаты персоналу, доведенных управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению образования и молодежной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению сельского хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, финансовому управлению администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в соответствии с нормативами.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его принятия.
Заместитель начальника финансового 
управления администрации 
Георгиевского городского

округа Ставропольского края                                                       Т.В.Толмачева
Проект визирует:

главный специалист – юрисконсульт
финансового управления администрации                                       А.Р.Зырянова
