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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

24 мая 2021 года                        г. Георгиевск                                          № 121-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 	1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать восьмым – сорок третьим следующего содержания:

«Д0024 – Ремонт прачечной МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт прачечной МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска».

Д0025 – Ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска».

Д0027 – Ремонт кровли здания МБДОУ «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка Шаумянского»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МБДОУ «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка Шаумянского».

Д0028 – Ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 38 «Родник» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 38 «Родник» г. Георгиевска».

Д0029 – Ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 40 «Сказочная страна» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 40 «Сказочная страна» г. Георгиевска».

Д0030 – Ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 41 «Золотой ключик» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 41 «Золотой ключик» г. Георгиевска».

Д0031 – Ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 43 «Ласточка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли здания МДОУ «Детский сад № 43 «Ласточка» г. Георгиевска».

Д0032 – Приобретение электрической плиты МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонёк» пос. Балковского»

[bookmark: _Hlk72501780]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение электрической плиты МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонёк» пос. Балковского»».

1.2. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать пятым – сорок шестым следующего содержания:

«Д0020 – Ремонт покрытия пола в рекреации 1-го, 2-го, 3-го этажей, пола раздевалок 1-го этажа и пола в кабинетах МБОУ СОШ № 18 им. А.П. Ляпина станицы Урухской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт покрытия пола в рекреации 1-го, 2-го, 3-го этажей, пола раздевалок 1-го этажа и пола в кабинетах МБОУ СОШ № 18 им. А.П. Ляпина станицы Урухской.

Д0021 – Приобретение котла газового МКОУ СОШ № 14 пос. Приэтокского

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение котла газового МКОУ СОШ № 14 пос. Приэтокского.

Д0022 – Расходы на подготовку проектно-сметной документации на ремонт фасада здания МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на расходы на подготовку проектно-сметной документации на ремонт фасада здания МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г. Георгиевска.

Д0037 – Ремонт кровли МБОУ СОШ № 24 им. И.И.Вехова ст. Александрийской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли МБОУ СОШ № 24 им. И.И.Вехова ст. Александрийской.

Д0046 – Проведение работ по устройству покрытий из керамогранитных плит в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение работ по устройству покрытий из керамогранитных плит в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска.

Д0047 – Ремонт вестибюля и гардеробных в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт вестибюля и гардеробных в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска.».

1.3. [bookmark: _Hlk62141537]Абзацы третий и четвертый подпункта «10» подпункта 2.1.1.2 изложить в следующей редакции:

«S1690 – Обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, направленные на достижение результатов регионального проекта «Современная школа» в рамках реализации национального проекта «Образование» на обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах.».

1.4. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым – восемнадцатым следующего содержания:

«Д0023 – Проведение независимой оценки качества условий оказания муниципальных услуг в образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение независимой оценки качества условий оказания муниципальных услуг в образовательных организациях

Д0038 – Премия «Достояние Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на премию «Достояние Георгиевского городского округа Ставропольского края».

1.5 Подпункт 2.1.2.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым – четырнадцатым следующего содержания:

«22391 – Расходы на выполнение расчетов акустического воздействия и рассеивания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, а так же проведение мониторинга согласно программе натурных наблюдений для объекта «Строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах», расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, г. Георгиевск, ул. Чугурина, д. 143»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение расчетов акустического воздействия и рассеивания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, а так же проведение мониторинга согласно программе натурных наблюдений для объекта «Строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах», расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, г. Георгиевск, ул. Чугурина, д. 143».

22392 – Проведение научно-исследовательских археологических полевых работ (разведок) для определения наличия (отсутствия) объектов археологического наследия на земельном участке для объекта «Строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах», расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, г. Георгиевск, ул. Чугурина, д. 143

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на проведение научно-исследовательских археологических полевых работ (разведок) для определения наличия (отсутствия) объектов археологического наследия на земельном участке для объекта «Строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах», расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, г. Георгиевск, ул. Чугурина, д. 143».

[bookmark: _Hlk72488414]1.6. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым – шестнадцатым следующего содержания:

«Д0017 – Приобретение коммунальной техники, навесного оборудования и комплектующих

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение коммунальной техники, навесного оборудования и комплектующих.

Д0033 – Проведение экспертизы промышленной безопасности и технического диагностирования объектов сетей газораспределения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение экспертизы промышленной безопасности и технического диагностирования объектов сетей газораспределения.

Д0034 – Проведение ремонта объектов сетей газораспределения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение ремонта объектов сетей газораспределения».

1.7. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать первым – тридцать шестым следующего содержания:

«Д0035 – Покос газонов и сорной растительности, полив зеленых насаждений на территории Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на покос газонов и сорной растительности, полив зеленых насаждений на территории Георгиевского городского округа.

Д0039 – Ремонт пешеходного спуска пер. Кошевого в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт пешеходного спуска пер. Кошевого в г. Георгиевске.

Д0042 – Ремонт контейнерных площадок и устройство новых контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт контейнерных площадок и устройство новых контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов».

1.8. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:

«Д0018 – Устройство стоянки для автотранспортных средств инвалидов на прилегающей территории к ГКУ «Детский дом (смешанный) № 30»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство стоянки для автотранспортных средств инвалидов на прилегающей территории к ГКУ «Детский дом (смешанный) № 30».

1.9. Подпункт «2» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами семнадцатым и восемнадцатым следующего содержания:

«Д0040 – Обеспечение деятельности центра по благоустройству территорий Обследование инженерных сооружений (мостов), разработка проектно-технической документации, проведение государственной экспертизы за счет средств дорожного фонда

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на обследование инженерных сооружений (мостов), разработка проектно-технической документации, проведение государственной экспертизы за счет средств дорожного фонда».

1.10. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:

«Д0044 – Разработка схемы теплоснабжения Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку схемы теплоснабжения Георгиевского городского округа Ставропольского края».

1.11. Подпункт 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «3» следующего содержания:
«3) 02 8 03 00000 «Основное мероприятие «Обеспечение деятельности центра по благоустройству Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности центра по благоустройству Георгиевского городского округа Ставропольского края» подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

12190 – Обеспечение деятельности центра по благоустройству территорий

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение деятельности центра по благоустройству территорий».

1.12. Подпункт «1» подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать первым – тридцать шестым следующего содержания:

«Д0036 – Изготовление проектно-сметной документации на ремонт структурного подразделения Новомихайловский СДК МБУК "Централизованная клубная система Георгиевского городского округа" и проведение проверки правильности применения сметных нормативов, индексов и методологии выполнения сметной документации

[bookmark: _Hlk72502962]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на ремонт структурного подразделения Новомихайловский СДК МБУК "Централизованная клубная система Георгиевского городского округа" и проведение проверки правильности применения сметных нормативов, индексов и методологии выполнения сметной документации».

1.13. Подпункт 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «8» следующего содержания:
[bookmark: _Hlk14709343]«8) 03 1 А1 00000 «Основное мероприятие «Реализация регионального проекта «Творческие люди»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Реализация регионального проекта «Творческие люди» подпрограммы «Культура и досуг в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие культуры, туризма и спорта» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

[bookmark: _Hlk72485428]55191 – Государственная поддержка отрасли культуры (государственная поддержка муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на государственную поддержку отрасли культуры (государственная поддержка муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности)

55192 – Государственная поддержка отрасли культуры (государственная поддержка лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на Государственная поддержка отрасли культуры (государственная поддержка лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности)».

1.14. Подпункт 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать первым и двадцать вторым следующего содержания:

«Д0045 – Организация и обеспечение спортивно-массовых мероприятий

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на организацию и обеспечение спортивно-массовых мероприятий».

1.15. Подпункт «1» подпункта 2.1.4.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:

«Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на расходы на приобретение нефинансовых активов».

1.16. Подпункт «2» подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:

«Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение нефинансовых активов».

1.17 Абзацы пятый и шестой подпункта «1» подпункта 2.1.5.1 изложить в следующей редакции:
«76540 – Организация и проведение мероприятий по борьбе с иксодовыми клещами-переносчиками Крымской геморрагической лихорадки в природных биотопах (на пастбищах)

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на организацию и проведение мероприятий по борьбе с иксодовыми клещами-переносчиками Крымской геморрагической лихорадки в природных биотопах (на пастбищах).».

1.18. Подпункт «2» подпункта 2.1.6.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым и шестым следующего содержания:

«Д0043 – Изготовление проектов благоустройства общественных и дворовых территорий

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектов благоустройства общественных и дворовых территорий».

[bookmark: _Hlk72488733]1.19. Подпункт «1» подпункта 2.1.7.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:

«Д2080 – Профилактика правонарушений и наркомании

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на профилактику правонарушений и наркомании».

1.20. Подпункт «1» подпункта 2.1.7.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:

«Д0019 – Приобретение оборудования для управления системами оповещения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение оборудования для управления системами оповещения».

1.21 Подпункт 2.2.3.1 пункта 2.2 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:

«Д0016 – Организация электронного документооборота

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на организацию электронного документооборота».

1.22. Подпункт 2.2.5 пункта 2.2 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:

«26300 – Реализация инициативных проектов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа зарезервированные решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на реализацию инициативных проектов».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

	4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова


Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Зырянова

