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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

31 августа 2021 года                   г. Георгиевск                                    № 225/1-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами сорок третьим - сорок шестым следующего содержания:
«S8790 – Проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях.

Д0068 - Установка ворот из профильного листа в МБДОУ «Детский сад № 22 «Радуга» ст. Лысогорской»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на установку ворот из профильного листа в МБДОУ «Детский сад № 22 «Радуга» ст. Лысогорской».

1.2. Абзац сорок девять и пятьдесят подпункта «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 изложить в новой редакции:
[bookmark: _Hlk81826957]«S8790 – Проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях.

S8780 – Повышение уровня пожарной безопасности в муниципальных образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на повышение уровня пожарной безопасности в муниципальных образовательных организациях.

Д0058 – Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска.

Д0059 – Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 5 им. О.В.Гудкова г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 5 им. О.В.Гудкова г. Георгиевска.

Д0060 – Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 17 им. И.Л.Козыря пос. Шаумянского

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 17 им. И.Л.Козыря пос. Шаумянского.

Д0061 – Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 22 с. Обильного

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ СОШ № 22 с. Обильного.

Д0062 – Приобретение и установка жалюзи в кабинетах центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центра образования естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ СОШ № 24 им. И.И.Вехова ст.Александрийской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение и установку жалюзи в кабинетах центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центра образования естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ СОШ № 24 им. И.И.Вехова ст.Александрийской.

Д0067 – Ремонт крыльца и пандуса в МБОУ СОШ № 15 им. А.З.Потапова ст. Лысогорской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт крыльца и пандуса в МБОУ СОШ № 15 им. А.З.Потапова ст. Лысогорской

Д0071 – Расходы на проведение работ по электроснабжению вестибюля в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение работ по электроснабжению вестибюля в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска.».





1.3 Абзац двадцать пятый и двадцать шестой подпункта «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившим силу.
[bookmark: _Hlk78899187]
1.4. Подпункт 2.1.1.3 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «4» следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899290][bookmark: _Hlk81827349]«4) 01 3 04 00000 Основное мероприятие «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей» Подпрограммы «Развитие дополнительного образования и молодежной политики в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики», по соответствующим направлениям расходов:
22620 – Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.».

1.5. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятнадцатым и двадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81827493]«В0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов за счет безвозмездных поступлений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на приобретение нефинансовых активов за счет безвозмездных поступлений.».

1.6. Подпункт «2» подпункта 2.1.2.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899600][bookmark: _Hlk81827635]«78670 – Обеспечение мероприятий на оплату превышения стоимости строительства одного квадратного метра общей площади жилого помещения при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселении граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на обеспечение мероприятий на оплату превышения стоимости строительства одного квадратного метра общей площади жилого помещения при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселении граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства.».

[bookmark: _Hlk81814075]1.7. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятьдесят третьим и пятьдесят четвертым следующего содержания:
«Д0066 – Расходы на установку и подключение видеокамер для наблюдения за мусорными контейнерами и стихийными свалками на территории г. Георгиевска и Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на установку и подключение видеокамер для наблюдения за мусорными контейнерами и стихийными свалками на территории г. Георгиевска и Георгиевского городского округа Ставропольского края.».

1.8. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81827833]«Д0073 – Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по проезду Уральский (от ул.Зеленая) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по проезду Уральский (от ул.Зеленая) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края.».

1.9. Абзацы двадцать первый и двадцать второй подпункта «2» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 изложить в новой редакции:
[bookmark: _Hlk81828025]22600 – Расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения (приобретение материалов)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения (приобретение материалов).».

1.10. Подпункт «3» подпункта 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899846]«Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение нефинансовых активов.».

1.11. Подпункт «1» подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать седьмым – тридцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81828199][bookmark: _Hlk81814242]«Д0069 – Приобретение одежды сцены для структурного подразделения Балковский сельский Дом культуры МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение одежды сцены для структурного подразделения Балковский сельский Дом культуры МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»

Д0072 – Проведение строительного контроля на выполненные работы по благоустройству парковой зоны Дома культуры станицы Урухской Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение строительного контроля на выполненные работы по благоустройству парковой зоны Дома культуры станицы Урухской Георгиевского городского округа.».

1.12. Подпункт 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать пятым и тридцать следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899684][bookmark: _Hlk81828281]«Д1420 – Организация и проведение мероприятий в области спорта и физической культуры на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, обеспечение участия спортсменов, команд и других участников спортивных соревнований в международных, российских, краевых и окружных соревнованиях (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на организацию и проведение мероприятий в области спорта и физической культуры на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, обеспечение участия спортсменов, команд и других участников спортивных соревнований в международных, российских, краевых и окружных соревнованиях (дополнительные расходы).

Д0063 – Изготовление проектно-сметной документации на строительство комплексной спортивной площадки для пляжных видов спорта на территории муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-развлекательный комплекс»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на строительство комплексной спортивной площадки для пляжных видов спорта на территории муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-развлекательный комплекс»

Д0064 – Расходы на проведение экспертного исследования футбольных полей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение экспертного исследования футбольных полей.».

1.13. Подпункт «1» подпункта 2.1.4.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым – шестнадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81828350]«Д0065 – Расходы на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции.

Д0070 – Расходы на оплату услуг по предоставлению права на использование программного обеспечения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на оплату услуг по предоставлению права на использование программного обеспечения.».

[bookmark: _Hlk72488414][bookmark: _Hlk78899533]1.14. Подпункт 2.1.4.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «3» следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81828420]«3) 06 2 03 00000 Основное мероприятие «Реализация инициативных проектов»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Реализация инициативных проектов» Подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», по соответствующим направлениям расходов:

[bookmark: _Hlk81321423]«2ИП01 – Реализация инициативных проектов «Устройство двух остановочных павильонов по переулку Ахметский в поселке Шаумянский Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Устройство двух остановочных павильонов по переулку Ахметский в поселке Шаумянский Георгиевского городского округа Ставропольского края».

2ИП02 – Реализация инициативных проектов «Ремонт остановочных павильонов на территории села Краснокумского Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Ремонт остановочных павильонов на территории села Краснокумского Георгиевского городского округа Ставропольского края».

2ИП03 – Реализация инициативных проектов «Устройство тротуара по ул. Гагарина в г. Георгиевске»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Устройство тротуара по ул. Гагарина в г. Георгиевске».

2ИП04 – Реализация инициативных проектов «Обустройство детской спортивно-игровой площадки в поселке Падинском Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Обустройство детской спортивно-игровой площадки в поселке Падинском Георгиевского городского округа Ставропольского края».


2ИП05 – Реализация инициативных проектов «Ремонт комплексной спортивной площадки в селе Обильное Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Ремонт комплексной спортивной площадки в селе Обильное Георгиевского городского округа Ставропольского края».

2ИП06 – Реализация инициативных проектов «Ремонт мягкой кровли Городской детской библиотеки № 5 им С.В.Михалкова и Центральной юношеской библиотеки»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на реализацию инициативных проектов «Ремонт мягкой кровли Городской детской библиотеки № 5 им С.В.Михалкова и Центральной юношеской библиотеки».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова


Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Зырянова

