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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

02 ноября 2021 года                      г. Георгиевск                                    № 297-б



О внесении изменений в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от          15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от                      15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами сорок седьмым - сорок восьмым следующего содержания:
«Д0076 – Расходы на ремонт водопровода и канализации МДОУ «Детский сад № 1 «Тополек» ст. Незлобной

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт водопровода и канализации МДОУ «Детский сад № 1 «Тополек» ст. Незлобной.».

1.2. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами шестьдесят пятым – шестьдесят восьмым следующего содержания:
«Д0074 – Расходы на проведение электромонтажных работ в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение электромонтажных работ в МБОУ лицей № 4 г. Георгиевска.

Д0075 – Расходы на проведение работ по изоляции воздушных трубопроводов в МКВОУ № 10 г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение работ по изоляции воздушных трубопроводов в МКВОУ № 10 г. Георгиевска.».

1.3. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81826957]«26500 – Расходы на проведение ремонта мягкой кровли здания и замену водосточной системы МБУ ДО «Детская художественная школа города Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на проведение ремонта мягкой кровли здания и замену водосточной системы МБУ ДО «Детская художественная школа города Георгиевска.».

[bookmark: _Hlk78899187]1.4. Подпункт 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «3» следующего содержания:
[bookmark: _Hlk86825054]3) 024G200000 Реализация регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» подпрограммы «Благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

52690 – Государственная поддержка закупки контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на государственную поддержку закупки контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов.».

[bookmark: _Hlk81827349][bookmark: _Hlk78899290]1.5. Подпункт «2» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать третьим и двадцать четвертым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk86825386]28660 – Расходы на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов.».

1.6. Подпункт «4» подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым и шестым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81827493]«L519F – Государственная поддержка отрасли культуры (модернизация библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных общедоступных библиотек)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на государственную поддержку отрасли культуры (модернизация библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных общедоступных библиотек).».

1.7. Подпункт «7» подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81827635][bookmark: _Hlk78899600]«54540 – Создание модельных муниципальных библиотек

[bookmark: _Hlk86765324]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на создание модельных муниципальных библиотек.».

[bookmark: _Hlk81814075]1.8. Подпункт 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать первым и тридцать вторым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk86825609]«S7002 – Строительство (реконструкция) объектов спорта (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на строительство (реконструкция) объектов спорта (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края).».

1.9. Подпункт 2.1.4.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk81827833][bookmark: _Hlk86825693]«5084F – Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.».
[bookmark: _Hlk78899533]
2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова


