Итоги исполнения доходной части бюджета Георгиевского городского округа и работы межведомственной комиссии администрации Георгиевского городского округа по контролю за поступлением в бюджет налоговых и неналоговых платежей, увеличению налогового потенциала и легализации заработной платы, рабочей группы по работе с недоимкой за 2020 год

2020 год был очень сложным, в том числе и в плане исполнения бюджета. 

В связи со сложной экономической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции, на федеральном и краевом уровнях были приняты комплексные меры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства в виде понижения ставок по налогам, отмены уплаты, отсрочек, рассрочек по обязательным платежам.

Значительная поддержка предпринимательству была оказана и на местном уровне. Администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края внесла в Думу округа предложение о снижении на 50 % ставки налога на имущество физических лиц в отношении торговых центров и магазинов площадью свыше 250 квадратных метров. По инициативе депутатов Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год были установлены пониженные ставки по земельному налогу в отношении земельных участков под промышленными (производственными) объектами, а также под объектами торговли, бытового обслуживания, офисными зданиями делового и коммерческого назначения. По арендной плате за пользование муниципальными земельными участками и имуществом были предоставлены отсрочки по платежам.

Меры поддержки предпринимательства, принятые органами местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края 
в 2020 году
	Решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 г. № 704-48 «О приостановлении действия пункта 3.2 пункта 3 решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 г. № 25-2 «О налоге на имущество физических лиц на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»

	Налог на имущество физических лиц в отношении торговых центров, магазинов площадью свыше 250 кв. м.
	ставка налога снижена с 2,0 % до 1,0 % от кадастровой стоимости

	Решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 г. № 711-49 «О приостановлении действия отдельных положений решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 г. № 26-2 «Об установлении земельного налога на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»

	Земельный налог в отношении земельных участков:

	под промышленными объектами (объектами производственной деятельности)
	ставка налога снижена с 1,3 % до 1,1 % от кадастровой стоимости

	под объектами материально-технического и продовольственного снабжения, торговли, бытового обслуживания, офисными зданиями делового и коммерческого назначения, административно-управленческими и общественными объектами 
	ставка налога снижена с 1,5 % до 1,3 % от кадастровой стоимости

	Решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 г. № 708-48 «О дополнительных мерах имущественной поддержки граждан и юридических лиц в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19»

	Арендная плата за пользование муниципальным имуществом
	Отсрочка по оплате за II квартал 2020 года сроком до 15 октября 2020 года

	Плата за установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности
	Отсрочка по оплате за II квартал 2020 года сроком до 15 октября 2020 года

	Решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 апреля 2020 г. № 694-47 «О предоставлении отсрочки по уплате арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края»

	Арендная плата за земли организациям и ИП, осуществляющим деятельность в отраслях российской экономики, наиболее пострадавших в условиях распространения коронавирусной инфекции, и вошедших в перечень, утвержденный постановлением Правительства РФ от 3 апреля 2020 г. № 434
	Отсрочка по оплате за II квартал 2020 года сроком до 15 октября 2020 года 


Снижение потребительской активности населения ухудшило динамику поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет округа. Особенно тяжелая ситуация с поступлением платежей складывалась в середине года, а по итогам девяти месяцев снижение к уровню 2019 года составляло около 26 миллионов рублей. Благодаря принятым антикризисным мерам и оказываемым бизнесу мерам господдержки, в IV квартале поступления платежей стабилизировались, и по итогам 2020 года поступление налоговых и неналоговых доходов сложилось на уровне 2019 года, в результате чего был перевыполнен первоначальный план на 2020 год. 
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За 2020 год поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет округа составило 654,7 миллионов рублей, или 110,0 % к уточненным годовым назначениям в сумме 595,2 миллионов рублей.
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70,5 % от налоговых и неналоговых доходов городского округа администрирует Инспекция федеральной налоговой службы России по г. Георгиевску. Налоговые доходы бюджета округа за 2020 год выполнены на 108,8 % и составляют 498,8 миллионов рублей. 

Доля неналоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 23,8 %, поступление которых при плане 136,7 миллионов рублей составило 155,9 миллионов рублей.
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В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают следующие виды налогов: налог на доходы физических лиц – 42,7 %, земельный налог – 11,2 %, налог на имущество физических лиц и акцизы – по 5,6 %.
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Основные перечисления налогов в бюджет округа осуществляют предприятия – представители трех основных отраслей: сельское хозяйство, транспортировка нефти и газа и промышленность. Крупнейшими налогоплательщиками Георгиевского городского округа за 2020 год являются:

- Георгиевское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»;

- АО «Черномортранснефть»;

- Филиал ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - «Южный»;

- Сельскохозяйственные предприятия «Рассвет», «Александрия», «Подгорное» и «Шаумяновское»;

- ООО «Георгиевский арматурный завод»;

- АО «Георгиевскмежрайгаз»;

- АО «НК Роснефть-Ставрополье».
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В 2020 году, в связи с распространением коронавирусной инфекции, проведение мероприятий по сокращению недоимки было приостановлено. В результате чего за 2020 год проведено 1 заседание межведомственной комиссии по контролю за поступлением в бюджет Георгиевского городского округа Ставропольского края налоговых и неналоговых платежей, увеличению налогового потенциала Георгиевского городского округа Ставропольского края и легализации заработной платы, на которой было рассмотрено 15 недоимщиков. По результатам работы комиссии погашена задолженность на сумму 188,60 тыс. рублей.
Совместно с представителями налоговой инспекции и службы судебных приставов за 2020 год проведено 1 выездное заседание рабочей группы по ликвидации задолженности по платежам в бюджеты всех уровней в 1 населенном пункте, на котором было рассмотрено 19 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налоговым платежам. Дополнительно в местный бюджет поступило 38,40 тыс. рублей.

Кроме того, за 2020 год было проведено 10 заседаний межведомственной комиссии по легализации объектов налогообложения, на которых было рассмотрено 119 налогоплательщиков, из них 7 налогоплательщиков, имеющих низкую налоговую нагрузку. Проведено 6 рейдов с использованием программного комплекса «Дорожный пристав», в ходе которых было произведено 23 ареста. Оплачена задолженность на общую сумму 3 660,0 тыс. рублей. 

В 2020 году на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края было проведено 7 совместных рейдов администрации городского округа с отделом ФССП РФ и ИФНС по г. Георгиевску по взысканию задолженности по налогам в бюджет. В результате была проведена работа с 65 должниками и оплачена задолженность в бюджеты на общую сумму 257,00 тыс. рублей.

В адрес руководителей органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций были направлены списки работников, имеющих задолженность по имущественным налогам. В результате проведенной работы по состоянию погашена задолженность в сумме 737,18 тыс. рублей.

В результате проведенных мероприятий в 2020 году дополнительные поступления в бюджет составили 4 881,18 тыс. рублей.

Недоимка по состоянию на 01.01.2021 г. снизилась на 5,5 млн. руб. или на 11,2 % и составила 43 811,93 тыс. руб. Основная доля недоимки приходится на имущественные налоги – 39 303,54 тыс. рублей, по налогам на совокупный доход – 1 861,54 тыс. рублей, НДФЛ – 2 646,85 тыс. рублей. 
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Заместитель главы администрации -

начальник финансового управления

администрации Георгиевского городского 

округа Ставропольского края
                                                                       И.И.Дубовикова
