Молодежная политика
Формирование государственной молодежной политики не может строиться без учета современных тенденций изменений, происходящих в молодежной среде.         

          Согласно данных статистики в Ставропольском крае на начало 2011 г. численность молодежи в возрасте от 14 до 30 лет составила 761 911 человек, в городе Георгиевске 18500 человек, т.е. доля молодежи в структуре населения – 27,3%.
         В учреждениях профессионального образования города обучается 9322 студента (в 2010г. - 10092).

    Комитетом на территории Георгиевска проведено 84 городских мероприятия, 2 межрегиональных, 2 краевых.  Молодежь города приняла участие в 2-х международных фестивалях, 4 молодежных экскурсионных турах, 15 краевых мероприятиях.

      В 2011 году комитетом был проведен целый ряд мероприятий, направленных на поддержку молодежи в современном обществе. Наиболее важными и перспективными направлениями молодежной политики в 2011 году стали следующие:
Вовлечение молодежи в социальную практику (волонтерство)

       Волонтерство объединяет в себе решение многих вопросов, связанных с формированием личности человека. Здесь и патриотическое воспитание, и нравственное, и профессиональное. В течение 2011 года комитетом была проведена активная работа по привлечению молодежи в отряды волонтеров. Количество молодежи города, зарегистрированной в качестве волонтеров составляет 1890 человек или примерно 10 процентов от общего количества молодежи города. За последние два года, численность добровольцев в городе возросла в 2 раза.
          В рейтинге городов края по показателю «Вовлечение молодежи в волонтерское движение» Георгиевск занимал  1 место. 
          В рамках реализации проекта «Я – волонтер!», в течение 2009-2011 года в городе было создано 19 волонтерских отрядов, осуществляющих свою деятельность по различным направлениям – работа с детьми, социальное патронирование детского дома, пожилых людей, педагогическое сопровождение (поддержка детей и подростков), спортивные мероприятия, работа по охране окружающей среды, восстановление и уход за воинскими захоронениями, пропаганда здорового образа жизни, творческое развитие (организация творческих мероприятий, конкурсов, праздников), информационное обеспечение, поисковая работа.
 Особой популярностью пользуются благотворительные акции «Молодежь – детям!», «Стань волшебником – подари радость ребенку», «От сердца – к сердцу», «Наши дети» и другие.
   В 2011 году впервые было открыто такое направление как поисковая работа. В сентябре был создан отряд «Поиск», за время которого были найдены родственники 5 погибших  во время ВОВ бойцов, призванных из Георгиевска и считавшихся пропавшими безвести. Решением Администрации с.Перевоз (Украина) одна из улиц села будет названа в честь Героев Георгиевцев. В краевом конкурсе «Волонтер года 2011» отряд «Поиск» стал победителем.

                    Поддержка деятельности студенческих отрядов
        Еще одной из форм вовлечения молодежи в социальную практику на сегодняшний день в городе выступает движение студенческих отрядов. Студенческие отряды в Георгиевске крае объединены в 4 линейных отрядов по  основным профилям работы: педагогические отряды, строительные отряды, сельскохозяйственные отряды, социальный отряды. Несколько лет подряд в краевых конкурсах и фестивалях ССО занимает 1 места строительный и педагогический отряды «Георгиевского колледжа». Силами бойцов этих отрядов  в 2011 году произведен ремонт в молодежном центре города Георгиевска.

         Деятельность студенческих отрядов является эффективной формой трудового и гражданского воспитания студенческой молодежи края. Вместе с тем существуют проблемы, которые не позволяют повысить эффективность деятельности студенческих отрядов а именно: низкая заработная плата участников педагогических студенческих отрядов края, сложившаяся в большинстве детских загородных оздоровительных лагерей Ставропольского края, является одной из причин, по которой лучшие из участников педагогических студенческих отрядов предпочитают работать в детских оздоровительных лагерях Черноморского побережья Краснодарского края и других регионов Российской Федерации. 
Содействие занятости и развитие предпринимательской деятельности
          С 2011 году комитетом реализовывался  информационный проект «Я – предприниматель», в рамках которого были проведены следующие мероприятия, направленные на развитие молодёжного предпринимательства:
          Делегация города Георгиевска приняла участие в  Краевом форуме предпринимательской инициативы молодёжи «Карьера 26., в региональном этапе конкурса «Молодой предприниматель России» - в котором принял участие предприниматель С.Борисов, в Краевой школе молодого предпринимателя. 
          Комитетом была поддержана краевая молодёжная акция, направленная на популяризацию предпринимательского дела «Займись делом!».         
       Поддержка деятельности детских и молодежных общественных                        

                                        объединений
             В городе Георгиевске с 1993 года  действует  Георгиевская городская общественная организация «Союз молодежи Ставрополья».  Организация является коллективным членом одной из самых массовых молодежных организаций России – Российский Союз молодежи.  Союз молодежи г.Георгиевска в 2011 году занял 2 место среди всех краевых организаций, он пользуется реальным преимуществом в реализации молодежных проектов объединения, в том числе и в краевом конкурсе молодежных проектов и инициатив в Ставропольском крае «Твоя инициатива», в рамках которого объединение получает методическую и организационную поддержку.
          В 2011 году социальный проект «Старт в новую жизнь» занял 1 место в краевом конкурсе социальных проектов, а  затем стал победителем Всероссийского конкурса и получил Грант в размере 20 тысяч рублей.
         При комитете успешно работает Совет учащейся и студенческой молодежи, Георгиевская Лига КВН, Лига спортивного пейнбола, Штаб студенческих и волонтерских отрядов, а также единственная в крае Лига интеллектуальных игр для молодежи – «Вершина».

Поддержка молодых семей и работающей молодежи 
   С целью популяризации и пропаганды здоровых брачно-семейных отношений проведен фестиваль молодых семей Георгиевска, в краевом фестивале наша семья Силко заняла 2 место, организована акция «Жилье молодым», а в рамках празднования Дня российской молодежи, прошло чествование молодых мам-родильниц, изготовлен и вывешен социальный баннер против абортов. Установлено тесное сотрудничество с отделом ЗАГС г.Георгиевска, на базе которого проведен ряд мероприятий.
       30 ноября 2011 года второй год подряд в городе Георгиевске прошел фестиваль молодежных трудовых коллективов - «Муравейник». В 2010 году коллектив молодых педагогов Георгиевского колледжа занял в фестивале 1 место, в 2011 году  коллектив ГТТ – 2 место.
        В феврале 2011 года был проведен конкурс «Арт-Профи Форум» в котором принимали участие команды учреждений профобразования города Георгиевска. 
                             Поддержка талантливой молодежи                                    
        Система поддержки талантливой молодежи включает в себя организацию и проведение мероприятий по развития потенциала талантливой молодежи в художественном творчестве и общественной деятельности.
   Георгиевская молодежь, развивая организаторские и творческие способности, активно участвовала в традиционных конкурсах «Студенческая весна», КВН, «Студенческое лето Ставрополья», «Мисс Осень», «Масленица», Общегородское посвящение в студенты, успешно прошли экологические акции «Чистый водоем», «Сохраним природу Ставрополья» и другие. 

          В настоящее время во исполнение распоряжения Губернатора Ставропольского края 4  студентам учреждений высшего и  среднего профессионального образования города Георгиевска выплачивается  стипендия Губернатора.
         Самым масштабным молодежным событием в 2011 году стал Северо-Кавказский молодежный лагерь «Машук». 
Патриотическое воспитание. Межнациональные отношения, межрегиональные обмены
   Воспитанию патриотических чувств у молодежи способствовали ежегодно проводимые акции: «Мы граждане России!», «Георгиевская ленточка», участие молодежи в городских мероприятиях, посвященных памятным датам и государственным праздникам. С 2010 года в городе проводятся акции «Свеча памяти» и «Вспомнить всех поименно». 
         В комитете ведется большая работа, направленная на гармонизацию межнациональных отношений.
         С 2009 года при комитете создан и работает Молодежный этнический Совет, в который вошли общественные лидеры и представители культурных центров, общественных организаций, молодежные лидеры наиболее массовых национально – культурных объединений, действующих на территории края.
         Одними из самых ярких мероприятий прошлого года, организованных Советом, стал «Кубок Дружбы», в котором приняли участие  представители диаспор, автономий и Ставропольской Духовной семинарии и Молодежный национальный фестиваль «Под знаком мира, дружбы и добра». 

          При поддержке комитета создан и успешно работает молодежный православный портал города Георгиевска «Время верить».

          В 2011 году в рамках развития молодежного туризма на территории Ставропольского края были проведены молодежные экскурсионные туры в г. Волгоград, Республику Беларусь, г. Санкт – Петербург, а также экскурсионные туры выходного дня в Республику Адыгея, Домбай и в Приэльбрусье. Молодежь края очень активно принимала участие в данных мероприятиях и более 100 человек посетили экскурсионные маршруты.

Пропаганда здорового образа жизни и профилактика правонарушений
     Профилактике правонарушений, наркомании и алкоголизма в подростковой и молодежной среде помогали городские акции, круглые столы, встречи работников реабилитационных центров со студентами. Кроме этого, проведены мероприятия для школьников разъяснительного характера «Молодежь и закон», «Контрольная закупка», «Патруль здоровья» и др.

     Впервые в городе проведена акция совместно с сотрудниками ИДН – «22-00! Ваши дети дома?», были организованы молодежные патрули, которые осуществляли дежурство на территории города после 22 часов.

      Организован рейд в студенческое общежитие Георгиевского колледжа по проверке студентов на предмет употребления алкоголя и наркотиков.

     По эскизам победителя конкурса социальной рекламы «Новый взгляд»,  изготовлен и вывешен на ул.Калинина баннер против курения.
                                                            

               Информационная поддержка реализации молодежной политики
           В рамках реализации задачи по информационному обеспечению молодежной политики, продолжил работу по информированию населения города о ходе реализации молодежной политики. Реализация этого направления деятельности осуществлялась с привлечением краевых, городских средств массовой информации. За 2011 год в свет вышло более 50 материалов, освещающих деятельность комитета.

           В каждом номере краевого молодежного журнала «Твой журнал, молодежь Ставрополья» опубликованы  статьи о молодежной политике в городе Георгиевске. На канале СГТРК показано 4 сюжета о мероприятиях в сфере молодежной политике.

          Также информация о работе комитета активно освещалась в интернет-пространстве, регулярно размещались релизы на сайте комитета СК по делам молодежи www.kdm26.ru, сайте администрации города Георгиевска, в личном блоге специалиста, курирующего вопросы молодежной политике и социальных сетях. В 2011 году студентами города создан сайт Георгиевской Лиги КВН.
          Одним из главных и значимых моментов в молодежной жизни города в 2011 году стало открытие муниципального учреждения – «Центр молодежных проектов».

 Деятельность Центра направлена на обеспечение реализации государственной молодежной политики посредством решения острых социальных проблем молодежи. 
  Реализуя задачу по информационной поддержке молодежной политики мы постоянно сталкиваемся с одной из самых острых проблем как для города так и для России в целом -  нет ни одного общероссийского молодежного журнала, ни одной телепередачи для молодежи на центральных каналах, поднимающего темы возвышенного и умного. С экранов телевизоров и в интернет-пространстве льются потоки информации с целью  целенаправленного формирования мировоззрения, ориентированного, во-первых, на ценности западного образа жизни, во-вторых, на духовную деградацию во всех ее проявлениях.
  Особая ставка делается на развращение молодежи, отсутствие жизненного опыта, а желание протеста и борьбы делают ее легкой добычей для тех, кто стремится вывести новый вид постлюдей.  
   Недостаточное внимание молодежи уделяет и Правительство России – с 2009 года до сих пор не принят Закон «О молодежной политике в РФ».

          Нынешняя молодежь -  совершенно иное поколение, которое не имеет  той идейной основы, на которой были воспитаны их родители. Дети сначала видят реальную жизнь, а только потом, повзрослев, начинают корректировать собственное сознание. И то далеко не все. Поэтому воспитание морали должно начинаться с самого малого возраста, пусть на патриотической основе, на любви и уважении к ближнему,  но только этот фактор воспитания должен быть постоянным.
  В рамках реализации молодежной политики на следующие годы комитет ставит перед собой  решение следующих задач:
1. Развитие информационного обеспечения молодежи, основных форм организации досуга, творчества, отдыха, спорта и туризма

2. Профилактика негативных тенденций  в молодежной среде

3. Поддержка и развитие различных форм художественного творчества

4. Создание привлекательного имиджа города Георгиевска для молодежи. 
