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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании плана работы контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на II квартал 2019 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования имущества муниципальным казённым учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Георгиевского городского округа» за 2018 год и истекший период 2019 года».
Цель контрольного мероприятия: целевое, обоснованное использование средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, полученных на финансово-хозяйственную деятельность учреждения.
В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения: Бюджетного Кодекса РФ, Трудового кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Георгиевска, Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 г. № 749, Положения об оплате труда руководителя и работников муниципального казённого учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Георгиевского городского округа» по виду экономической деятельности «Деятельность по обработке данных, предоставление услуг по размещению информации и связанная с этим деятельность», утверждённого постановлением администрации округа от 26 декабря 2017 г. № 2630 (с изменениями от 13.08.2018 г. № 2061, от 27 декабря 2018 г. № 3609).
По результатам проверки, для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлено 1 представление, составлены 2 информационных письма с рекомендациями и предложениями.
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