	Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 26 с. Краснокумского» в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодёжной политики»

[bookmark: _Hlk26448596]На основании плана работы контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края,  подпункта 1.1 пункта 1 на IV квартал 2019 года, утвержденного распоряжением контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26.09.2019 № 29 проведен контрольное мероприятие: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 26 с. Краснокумского» в рамках муниципальной программы «Развитие образования и моложёной политики» за 2018 год  и истекший период 2019 года».
Цель контрольного мероприятия: целевое, обоснованное использование средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, полученных на финансово-хозяйственную деятельность учреждения, а также качественное и эффективное использование средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели.
Проверка проводилась с «27» сентября по «06» декабря 2019 года. 
В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения: Бюджетного Кодекса РФ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23.10.2017 г. № 1816, Трудового кодекса РФ, законодательства РФ по контрактной системе и другие.
По результатам проверки, для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлены 3 представления, информационные письма с рекомендациями в управление образования и учреждение.
[bookmark: _GoBack] Начато административное производство в отношении руководителя Учреждения и проверяемого объекта в связи с нецелевым и необоснованным использованием бюджетных средств. 
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в адрес Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края и Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.
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