ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _Hlk8659772][bookmark: _Hlk532203813]В  соответствии  с  подпунктом 1.3 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – контрольно-счётная палата) на 4 квартал 2019 года проведено контрольное мероприятие  «Аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 4 «Ручеёк» поселка Шаумянского» (далее – контрольное мероприятие), проверяемый период деятельности – 2018 и 2019 годы. 
Цели контрольного мероприятия: оценка результативности и эффективности в сфере закупок, выполнения условий контрактов по срокам, объему, цене контрактов, количеству и качеству приобретаемых товаров, работ, услуг, а также оценка эффективности системы управления контрактами. 
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 «Ручеёк» поселка Шаумянского».
В ходе контрольного мероприятия проверено 149 контрактов (договоров) на общую сумму 12832 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk8660580]По результатам контрольного мероприятия выявлено 34 нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в 32 закупках на общую сумму 3655 тыс. рублей.
В ходе проверки установлены нарушения требований статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частей 1, 2 и 13.1 статьи 34, части 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", а также положений постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 г. N 554 и постановления Правительства Российской Федерации  от 05.06.2015 г. № 555.
Информация № 06-102/442 от 25.12.2019 г. о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, содержащих признаки административных правонарушений, направлена в финансовое управление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. Копия акта контрольного мероприятия направлена в Георгиевскую межрайонную прокуратура (исх. № 06-101/448 от 25.12.2019 г.). Для повышения эффективности деятельности объекта аудита в адрес заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка Шаумянского» направлено информационное письмо № 06-102/441 от  24.12.2019 г. с рекомендациями и предложениями контрольно-счётной палаты.
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Инспектор контрольно-счётной палаты 
Георгиевского городского округа Ставропольского края                   О.В. Рубшина
