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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края за II квартал 2020 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в II квартале 2020 года проведено 27 мероприятий, из них экспертно-аналитических – 26, контрольных – 1. Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены заключения в части внесения изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» - 3, в сфере управления муниципальным имуществом – 7, в части контроля за исполнением бюджета – 1, иных бюджетных правоотношений – 1, по муниципальным программам – 2, по итогам внешней проверки бюджета округа за 2019 год – 1, в части налогов и неналоговых платежей – 9, внесено 15 предложений, при принятии  решений Думы учтено 10 предложений. 
По обращениям Георгиевской межрайонной прокуратуры проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия: «Проверка исполнения законодательства при использовании объектов муниципальной собственности», «Проверка исполнения законодательства при использовании объектов государственной и муниципальной собственности».
Завершена проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчётности 10-ти главных администраторов средств бюджета Георгиевского городского округа за 2019 год, начатая в I квартале 2020 года. По результатам контрольного мероприятия составлено 10 актов, в адрес 3 объектов контроля направлены письма с предложениями устранить имеющиеся недостатки.
Материалы по контрольному и экспертно-аналитическим мероприятиям направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
В июне 2020 года начата проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных муниципальному казённому дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 2 «Дюймовочка» станицы Георгиевской» в рамках программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие образования и молодёжной политики» за 2019 год и истекший период 2020 года, которая будет завершена в III квартале 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, подготовлен отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа за 2019 год, который утверждён решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 апреля 2020 г. № 688-47. С материалами отчета КСП за 2019 год можно ознакомиться на сайте http://georgievsk.ru/duma/KSP/otchet.php.
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