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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка законности, результативности использования имущества и средств бюджета Георгиевского городского округа финансовым управлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019 -2020 годы и истекший период 2021 года»

В соответствии с подпунктом 1.1 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на  II квартал 2021 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29.03.2021 № 3 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования имущества и средств бюджета Георгиевского городского округа финансовым управлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019 -2020 годы и истекший период 2021 года»  (далее – контрольное мероприятие). 
Цель контрольного мероприятия: обоснованное, эффективное планирование, целевое использование средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных финансовому управлению администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, а также имущества Георгиевского городского округа за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года.
[bookmark: _Hlk48578234]Объект контрольного мероприятия: финансовое управление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _Hlk8660580][bookmark: _Hlk532203813]Акт подписан без разногласий и возражений. 
По результатам проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения отдельных норм: Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  Положения об организации учётной политики в финансовом управлении администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, утверждённого приказом Финансового управления от 08 ноября 2018 г. № 182-б.
[bookmark: _GoBack]В результате  установлена переплата заработной платы в сумме 19 руб. 26 коп.
В 50 договорах и 1 муниципальном контракте на общую сумму 3684,01 тыс.руб. установлены нарушения Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».


Заместитель председателя 
контрольно-счётной палаты                                                             Т.В. Иванова
