И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за III квартал 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края в III квартале 2022 г. проведено 22 мероприятия, из них 4 контрольных (в том числе  завершено проведение 2-х контрольных мероприятий, начатых во II квартале 2022 года), 18 экспертно-аналитических (в том числе 1 – по заданию прокуратуры). Информации по мероприятиям направлены Главе Георгиевского городского округа и в Думу Георгиевского городского округа. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 17 заключений на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: управления муниципальным имуществом – 10, внесения изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» - 1,   иных бюджетных правоотношений – 6. 
Завершены контрольные мероприятия, начатые во II квартале 2022 года: 
- «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных муниципальному казённому дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 7 «Капитошка» села Обильного» за 2021 год и истекший период 2022 года». По результатам проверки направлено 2 представления, 3 рекомендательных письма;
[bookmark: _GoBack]- «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 8 «Солнышко» села Новозаведенного» за 2021 год и истекший период 2022 года». По результатам проверки направлено 1 предписание, 2 представления, 2 рекомендательных письма.
Проведено 2 контрольных мероприятия:
- «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя Советского Союза П.М. Однобокова города Георгиевска» за 2021 год и истекший период 2022 года», по результатам которой направлено 2 представления, 1 рекомендательное письмо;
- «Исполнение основных задач, функций, полномочий и качество осуществления контроля за соблюдением законодательства РФ, Ставропольского края в области реализации мероприятий по осуществлению муниципальной политики в области физической культуры и спорта на территории Георгиевского городского округа с учетом средств, выделенных на эти цели из бюджета Георгиевского городского округа за период с 01.02.2022 по 30.06.2022 года», в результате направлено 1 рекомендательное письмо.
Материалы проверок направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
В сентябре 2022 года начато проведение контрольного мероприятия «Проверка (анализ) закупок продуктов для организации питания, целевое использование средств родительской платы, соблюдение норм питания в детских дошкольных учреждениях Георгиевского городского округа за 2021 год и истекший период 2022 года».
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