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ГЕОРГИЕВСКОГО   ГОРОДСКОГО   ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО  КРАЯ
Победы пл., 1, г. Георгиевск, Ставропольский край, 357820
тел. (87951) 5-01-19, e-mail:ksp-ggo@mail.ru

ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
         В соответствии с подпунктом 1.5 пункта 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на II квартал 2022 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23 марта 2022 г. № 54-о, с изменениями от 23 мая 2022 года № 78-о, проведено контрольное мероприятие «Проверка фактического отдыха детей приемной семьи Соколовой О.Г. и других приемных детей», за период 2016- 2021 годы», целью которого являлось определение законности и обоснованности предоставления государственной услуги «Предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в приемных семьях, путевок в оздоровительные лагеря, санаторно-курортные учреждения при наличии медицинских показаний, а также оплаты проезда к месту лечения и обратно».
[bookmark: _GoBack]         Во время проверки установлен ряд нарушения. Материалы контрольного мероприятия переданы в следственный отдел города Георгиевска Ставропольского края, в Федеральную службу безопасности управление по Ставропольскому краю.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе Георгиевского городского округа Ставропольского края, председателю Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.



Председатель контрольно-счетной палаты
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                        Т.В.Иванова

