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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
 ГЕОРГИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
пл. Победы, 1, г. Георгиевск, Ставропольский край, 357820
 тел: 8(87951) 5-01-19, ksp-ggo@mail.ru

И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципального округа Ставропольского края за II квартал 2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (далее – КСП) во II квартале 2024 г. проведено и завершено начатых ранее 18 мероприятий, из них: 2 контрольных, 16 экспертно-аналитических. 
Информации по мероприятиям направлены Главе Георгиевского муниципального округа и в Думу Георгиевского муниципального округа (далее – Дума).
В апреле 2024 года завершено контрольное мероприятие, начатое в I квартале 2024 года:
- проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчётности 10-ти главных администраторов средств бюджета Георгиевского округа за 2023 год. По результатам проведённой внешней проверки годовая бюджетная отчётность за 2023 год признана достоверной.
Во II квартала 2024 года проведена проверка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Георгиевского муниципального округа  Ставропольского края и закреплённого на праве хозяйственного ведения за предприятием ГМУП «Бытовик», а также оценка результатов финансово-хозяйственной  деятельности предприятия с целью определения полноты и сроков уплаты в доход бюджета Георгиевского  муниципального округа  Ставропольского края доходов от перечисления части прибыли, за период 2022 год, 2023 год, истекший период 2024 года. 
[bookmark: _Hlk105427785]В результате установлены нарушения отдельных норм Федерального закона РФ от 14 ноября 2002 г. №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Положения о мониторинге финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы города Георгиевска от 17 мая 2017 г. № 883-74, Положения о мониторинге финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы от 13 декабря 2023 г. № 284-26, Порядка осуществления заимствований муниципальными унитарными предприятиями, утверждённого решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30 сентября 2020 г. № 757-56, ряд нарушений Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
 Объекту проверки в ходе контрольного мероприятия направлено предписание, которое исполнено в полном объёме. Для принятия мер по результатам акта в администрацию Георгиевского муниципального округа направлено информационное письмо.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
[bookmark: _Hlk40366469][bookmark: _Hlk20388106]Во II квартале 2024 года начаты контрольные мероприятия: 
[bookmark: _Hlk86143728]- проверка целевого использования бюджетных средств выделенных на содержание муниципального казённого учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского муниципального округа» в 2023 году  и истекшем периоде 2024 года;
-проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского  округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной», за период  2023 г. и истекший период 2024 года.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 1 заключение по итогам внешней проверки отчёта об исполнении бюджета округа за 2023 год, проведён оперативный анализ отчета об исполнении бюджета Георгиевского муниципального округа Ставропольского края за 1 квартал 2024 года. Также подготовлены 14 заключений на проекты решений Думы в части: управления муниципальным имуществом – 9, внесения изменений в решение Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» - 2, внесения изменений в муниципальные программы Георгиевского муниципального округа – 1, в части контроля за исполнением бюджета – 1, иных бюджетных правоотношений –1. 
По итогам экспертно-аналитических мероприятий в одном из заключений сделаны замечания, один проект решения Думы рекомендовано отклонить и направить на доработку.
В апреле 2024 года утверждён отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год (решение Думы № 373-33 от 24.04.2024 г.).
Председатель КСП и заместитель председателя КСП принимали участие в заседаниях комиссий при Думе, заседаниях Думы, фракции «Единая Россия». Председатель КСП участвовала в судах по делу ГМУП «САХ», заместитель председателя в судебных заседаниях по делу ГМУП «Георгиевский рынок».
В течение 2-го квартала специалисты КСП приняли участие в 6-ти вебинарах, проводимых Союзом МКСО, 1 – Управлением труда и социальной защиты администрации округа.
Утверждён план работы КСП на III квартал 2024 года.
В режиме реального времени производилось размещение информации в средствах массовой информации (на официальном сайте Георгиевского округа, в газете «Георгиевская округа»).
В рамках деятельности КСП получено 72 письма, направлено - 106.
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Председатель контрольно-счётной
палаты Георгиевского муниципального
округа Ставропольского края                                                        Т.В.Иванова 
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