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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
 ГЕОРГИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
пл. Победы, 1, г. Георгиевск, Ставропольский край, 357820
 тел: 8(87951) 5-01-19, ksp-ggo@mail.ru

И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципального округа Ставропольского края за III квартал 2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (далее – КСП) в III квартале 2024 г. проведено и завершено начатых ранее 24 мероприятия, из них: 3 контрольных, 21 экспертно-аналитическое. 
Информации по мероприятиям направлены Главе Георгиевского муниципального округа и в Думу Георгиевского муниципального округа (далее – Дума).
В III квартале 2024 года завершены контрольные мероприятия, начатые в предыдущем квартале 2024 года:
- проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание муниципального казённого учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского муниципального округа» (далее – МКУК «МЦБС») в 2023 году  и истекшем периоде 2024 года.
В результате проверки установлены нарушения Указаний Банка России от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», приказа Минтранса России от 28.09.2022 г. № 390 «Об утверждении состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального закона от 08.11.2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», и порядка оформления или формирования путевого листа», Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
Для принятия мер, по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, руководителю МКУК «МЦБС» направлено представление и письмо с рекомендациями по устранению нарушений. Представление выполнено в полном объёме.
- проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского  округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной» (далее – МБУ «ДШИ»), за период  2023 г. и истекший период 2024 года, в ходе которой установлены нарушения Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»,  Закона  № 44-ФЗ. Для принятия мер, по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, руководителю МБУ «ДШИ» направлено представление, начальнику управления культуры и туризма Георгиевского муниципального округа - письмо с рекомендациями. Представление исполнено в полном объёме.
Кроме того, в III квартале 2024 года проведена проверка использования средств бюджета Георгиевского  муниципального округа Ставропольского края, выделенных на озеленение в рамках исполнения подпрограммы «Благоустройство муниципального округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство, повышение энергетической эффективности на территории Георгиевского  муниципального округа Ставропольского края» в  2023 году и истекшем периоде 2024 года.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения ст.7 Правил благоустройства, утверждённых решением Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края от 28 февраля 2024 г. № 328-29, случаи дублирования учёта объектов озеленения Георгиевского муниципального округа (парки, скверы, бульвары, аллеи), числящихся в составе казны по состоянию на 30.06.2024 г. В нарушение ст. 45 Правил благоустройства отсутствует Порядок инвентаризации земельных насаждений в округе. Выявлены нарушения п.1, п.3 ст.9 Федерального закона от 6.12.2011 г. № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в части оформления первичными учётными документами таких фактов хозяйственной жизни, как выращивание рассады. Допускаются случаи заключения договоров и получение товарных накладных без четкого наименования товара - «растения в ассортименте». Визуальный осмотр мест озеленения, на которых высаживались саженцы растений, в ряде случаев показал их неэстетический вид. Имеются замечания по составлению технического задания к контрактам (договорам) по выкашиванию сорной растительности. Кроме того, установлены нарушения Закона № 44-ФЗ.



Объектам проверки подготовлены рекомендательные письма и представления со сроком исполнения в IV квартале 2024 года. Для принятия мер по результатам акта в администрацию Георгиевского муниципального округа направлено информационное письмо.
Материалы контрольных мероприятий направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий проведён оперативный анализ отчета об исполнении бюджета Георгиевского муниципального округа Ставропольского края за 1 полугодие 2024 года, также подготовлены 20 заключений на проекты решений Думы в части: управления муниципальным имуществом – 14, внесения изменений в решение Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» - 2, иных бюджетных правоотношений –4. 
По итогам экспертно-аналитических мероприятий в двух заключениях сделаны предложения, один проект решения Думы не рекомендован к принятию по причине его неактуальности.
Председатель КСП и заместитель председателя КСП принимали участие в заседаниях комиссий при Думе, заседаниях Думы, фракции «Единая Россия». 
[bookmark: _GoBack]В течение 3-го квартала специалист КСП принял участие в семинаре- совещании по вопросам администрирования антикоррупционных стандартов,  проведённом управлением Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных нарушений.
Утверждён план работы КСП на IV квартал 2024 года.
В режиме реального времени производилось размещение информации в средствах массовой информации (на официальном сайте Георгиевского округа, в газете «Георгиевская округа»).
В рамках деятельности КСП получено 64 письма, направлено - 110.

Заместитель председателя
контрольно-счётной палаты 
Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края                                                                   И.В.Юзбашева
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