ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _Hlk174618035][bookmark: _Hlk151025867]«Проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского  округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной», за период  2023 г. и истекший период 2024 года»

В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на II квартал 2024 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского муниципального округа Ставропольского края от 28.03.2024 г. № 16-о проведена проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского  округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной», за период  2023 г. и истекший период 2024 года.
Предметом контрольного мероприятия являлась проверка использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края (в 2023 году), бюджета Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (в истекшем периоде 2024 года) муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной» в 2023 году  и истекшем периоде 2024 года».
Акт контрольного мероприятия от 05.08.2024 г. подписан без разногласий.
[bookmark: _Hlk174633713]В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете»; приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»; Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Для принятия мер по устранению, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, руководителю МБУ «ДШИ» направлено представление и письмо с рекомендациями по устранению выявленных нарушений. Начальнику управления культуры и туризма Георгиевского муниципального округа направлено письмо с рекомендациями по устранению выявленных нарушений.
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