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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края  за II квартал 2019 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в II квартале 2019 г. проведено 22 мероприятия, из них экспертно-аналитических – 19, контрольных – 3. Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий: подготовлены заключения в части внесения изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - 3, в сфере управления муниципальным имуществом – 4, в части контроля за исполнением бюджета – 4, по муниципальным программам – 4, по иным вопросам – 4, внесено 8 предложений, учтённых при принятии  проектов решений. 
По обращениям Георгиевской межрайонной прокуратуры проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия: «Проверка исполнения требований федерального законодательства о профилактике правонарушений», «Проверка законности осуществления муниципальных закупок при использовании средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных на выполнение работ по благоустройству парка по ул. Батакской в г. Георгиевске и аллеи по ул. Лермонтова в г. Георгиевске в 2018-2019 годах».
По результатам контрольных мероприятий составлено 11 актов, направлено 2 представления, 2 предписания, 3 информационных письма в адрес объектов контроля. 
По результатам контрольного мероприятия, завершенного в июне 2019 года «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 1 «Тополёк» станицы Незлобной» за 2018 год и истекший период 2019 года» судебным органам принято 1 постановление о назначении административного наказания. 
В отчётный период в бюджет округа поступило штрафов в сумме 20,0 тыс. руб. (по административному правонарушению, установленному в 2018 году).  
С июня 2019 года проводится контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования имущества муниципальным казённым учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Георгиевского городского округа» за 2018 год и истекший период 2019 года».

Председатель 
контрольно-счётной палаты                                                                 Н.П. Мальнева 

