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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края  за III квартал 2019 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в III квартале 2019 г. проведено 26 мероприятия, из них экспертно-аналитических – 23, контрольных – 3 (количество объектов контроля -10). Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий: подготовлены заключения в части внесения изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - 3, в сфере управления муниципальным имуществом – 3, по муниципальным программам – 11, по иным вопросам – 5, на основании письма Георгиевской межрайонной прокуратуры от 05 июля 2019 года № 7/2-85-2019 – 1 заключение.
По результатам контрольных мероприятий составлено 10 актов, направлено 3 представления,  1 протокол об административном правонарушении,  2 информационных письма в адрес объектов контроля. 
[bookmark: _GoBack]В III квартале 2019 проведено контрольное мероприятие «Проверка дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа в части организации работы групп кратковременного пребывания детей и использования бюджетных средств на эти цели в 2018 году и текущем периоде 2019 года»,  итоги данного мероприятия реализуются в IV квартале 2019г. 
В отчётный период в бюджет округа поступило штрафов в сумме 3230,18  руб. (по административному правонарушению, установленному во 2 квартале 2019 года).  
Материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за отчётный период в октябре 2019 года направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
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