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[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
от 23.08.2023 г.

[bookmark: _Hlk105074864][bookmark: _Hlk141085271][bookmark: _Hlk20388106][bookmark: _Hlk143267124][bookmark: _Hlk140489276]В соответствии с подпунктом 1.2. раздела 1 плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на III квартал 2023 года, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29.06.2023 года № 27-о, проведено контрольное мероприятие: «Проверка результативности, адресности и целевого характера использования бюджетных средств, предусмотренных на организацию культурно-массовых мероприятий муниципальной программой Георгиевского городского округа «Развитие культуры, туризма и спорта» в 2021-2022 гг. и муниципальной программой Георгиевского городского округа «Развитие культуры и туризма» в текущем периоде 2023 г.»
Целью контрольного мероприятия являлась проверка использования бюджетных средств, выделенных на организацию культурно-массовых мероприятий в рамках муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие культуры, туризма и спорта» в 2021-2022 гг. и муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие культуры и туризма» в текущем периоде 2023 г.».
Объекты контрольного мероприятия: управление культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Управление культуры) и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа» (далее – МБУК «ЦКС»).
  Акты контрольного мероприятия на объектах: Управление культуры, МБУК «ЦКС» подписаны 17.08.2023 года без разногласий.
В результате контрольного мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _Hlk143254215]В бюджете Георгиевского городского округа на 2021 год на обеспечение организации культурно-массовых мероприятий утверждены расходы в объеме 2 548,66 тыс. руб., на 2022 год - 2 773,66 тыс. руб. Исполнение составило более 90 %.
Планы основных культурно-массовых мероприятий Георгиевского городского округа на 2021 и на 2022 год, составленные объектами проверки  не в полном объеме раскрывают перечень мероприятий, проводимых по факту. 
План культурно-массовых мероприятий МБУК «ЦКС» на 2022 год содержит 17 мероприятий. В Плане на 2022 г. на мероприятие: «День семьи, любви и верности» определена предполагаемая сумма расходов до 200,00 тыс. руб., на мероприятие «День матери» до 140,00 тыс. руб., что противоречит пункту 2 Порядка расходования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение и участие в культурно-массовых мероприятиях, утверждённого постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 28 июля 2021 г. № 2353 (далее - Порядок расходования средств № 2353), следует до 100,00 тыс. руб.
[bookmark: _Hlk143267891]В нарушение п.4 ст.298 Гражданского Кодекса РФ, п.2.4 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Георгиевского городского округа, утверждённого решением Думы ГГО СК от 27.03.2019 г. № 496-27, передача имущества от Управления культуры подведомственным учреждениям на сумму 110,4 тыс.руб. осуществлена без согласования с Управлением имущественных и земельных отношений администрации ГГО СК.
В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.11.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее – Закон № 402-ФЗ), во всех проверенных ведомостях выдачи подарков в МБУК «ЦКС»  отсутствует обязательный реквизит первичного учётного документа - дата составления документа. 
[bookmark: _Hlk143599420]В нарушение ч.1 ст.10 Закона № 402-ФЗ, абз.24. п.11 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утверждённой Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н (далее - Инструкция № 157н) часть ведомостей на выдачу материальных ценностей (призов, подарков) в 2021 и 2022 году, в регистрах бухгалтерского учёта МБУК «ЦКС» (журнале операций № 7) отражены несвоевременно, с задержкой от 2-х месяцев до 1 года, что влечёт за собой искажение данных бухгалтерской отчётности.
Установлены случаи нарушения п.9 Порядка расходования средств № 2353, на сумму 44,14 тыс. руб., выразившееся в представлении в Управление культуры неполного пакета необходимых документов от подведомственных учреждений при проведении культурно-массовых мероприятий.
Установлен факт не оприходования баннера площадью 14 м2 на сумму 5,6 тыс.руб., приобретённого Управлением культуры в 2022 году.
Учитывая, что в 2023 году средства на проведение и участие в культурно-массовых мероприятиях ни Управлению культуры, ни МБУК «ЦКС» не выделялись, по результатам контрольного мероприятия, в их адрес направлены письма с рекомендациями об исправлении отдельных нарушений, указанных в акте контрольного мероприятия. 


Председатель
контрольно-счётной палаты
Георгиевского городского округа                                                         
Ставропольского края                                                                   Т.В. Иванова
