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КОНТРОЛЬНО – СЧЁТНАЯ   ПАЛАТА
ГЕОРГИЕВСКОГО   ГОРОДСКОГО   ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО  КРАЯ 
Победы пл., 1, г. Георгиевск, Ставропольский край, 357820
тел. (87951) 5-01-19, e-mail:ksp-ggo@mail.ru
И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за IV квартал 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края в IV квартале 2022 г. проведено 36 мероприятий, из них 3 контрольных (в том числе  завершено проведение  контрольного мероприятия, начатого в III квартале 2022 года), 33 экспертно-аналитических (в том числе 1 по заданию прокуратуры). Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены 33 заключения, в том числе:
- на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части управления муниципальным имуществом – 23,  о внесении изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» - 2, по муниципальным программам – 1,  по иным бюджетным правоотношениям – 4, на проект  решения «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» - 1.
- по заданию прокуратуры – 1 заключение;
- по письму председателя ликвидационной комиссии ГМУТП «Дары природ» - 1 заключение.
По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий сделано замечание, учтённое при принятии решений Думой округа, один проект решения отозван с рассмотрения.
Завершено контрольное мероприятие «Проверка (анализ) закупок продуктов для организации питания, целевое использование средств родительской платы, соблюдение норм питания в детских дошкольных учреждениях Георгиевского городского округа за 2021 год и истекший период 2022 года», начатое в III квартале 2022 г. По результатам контрольного мероприятия направленo 1 представление, 11 информационных писем.
Проведены контрольные мероприятия:
- Проверка исполнения полномочий администратора доходов, финансово-хозяйственной деятельности управления имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа за 2021 год и истекший период 2022 года.  По результатам контрольного мероприятия объекту проверки направлено 1 представление;
[bookmark: _GoBack]- Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и имущества муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств села Краснокумского» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года». В результат проверки направлено 2 представления и 2 рекомендательных письма. 
Материалы по контрольным мероприятиям направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
В декабре 2022 года начата проверка  законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и имущества муниципальным казённым учреждением «Ресурсный центр системы образования Георгиевского городского округа» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года.
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