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Дума

Георгиевского городского округа

Ставропольского края
На основании статьи 65 Устава Георгиевского городского округа Ставропольского края вношу для рассмотрения на заседании Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края проект решения «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18» (докладчик – Мальнева Н.П., председатель контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края).

Приложения: 1. Проект решения «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18» на 2 л. в 1 экз.

2. Пояснительная записка к проекту решения «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18» на 1 л. в 1 экз.
3. Копия письма контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края от 24.01.2020 № 04-100/18
4. Проект решения, пояснительная записка на электронном носителе.

Председатель Думы

Георгиевского городского округа

Ставропольского края                                                                     А.М.Стрельников
Проект

РЕШЕНИЕ

Думы Георгиевского городского округа

Ставропольского края

                   2020 г.                         г. Георгиевск                                       № 
О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе
в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 36 Устава Георгиевского городского округа Ставропольского края Дума Георгиевского городского округа Ставропольского края

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 25 декабря 2019 г. № 624-42), следующие изменения:
1.1. Подпункт 9 пункта 6 изложить в следующей редакции:
«9) принятие решения о согласовании о замене дотации или части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов на дополнительный норматив отчислений в бюджет Георгиевского городского округа от налога на доходы физических лиц;».
1.2. В пункте 7:

1.2.1. Дополнить подпунктом 6¹ следующего содержания:

«6¹) утверждение (изменение) бюджетного прогноза на долгосрочный период;».

1.2.2. Подпункт 9 изложить в следующей редакции:
«9) внесение в Думу Георгиевского городского округа предложений о замене дотации или части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов на дополнительный норматив отчислений доходов в бюджет Георгиевского городского округа от налога на доходы физических лиц;».
1.2.3. Дополнить подпунктом 37² следующего содержания:

«37²) установление порядка осуществления полномочий главных администраторов доходов бюджета Георгиевского городского округа, являющимися органами местного самоуправления и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями;».
1.2.4. Дополнить подпунктом 37³ следующего содержания:

«37³) установление порядка оценки налоговых расходов Георгиевского городского округа;».

1.3. Подпункт 11 пункта 9 изложить в следующей редакции:

«11) осуществление контроля за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджета Георгиевского городского округа, а также за соблюдением условий муниципальных контрактов, договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Георгиевского городского округа;».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и собственности Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края (Жуков).
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Проект решения вносит председатель Думы Георгиевского 

городского округа Ставропольского края                                   А.М.Стрельников
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе  в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18»

Проект решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2018 г. № 400-18» (далее – проект решения) разработан на основании предложений председателя контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края по устранению выявленных отклонений в бюджетном процессе, направленных в Думу Георгиевского городского округа Ставропольского края письмом от 24 января 2020 г. № 04-100/18.

Целью проекта решения является приведение Положения о бюджетном процессе в Георгиевском городском округе Ставропольского края, утвержденного решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 26 сентября 2019 г. № 400-18, в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Принятие проекта решения не повлечет дополнительных расходов бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Принятие проекта решения потребует разработки муниципальных правовых актов администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, устанавливающих порядок оценки налоговых расходов Георгиевского городского округа, порядок осуществления полномочий главных администраторов доходов бюджета Георгиевского городского округа, являющимися органами местного самоуправления и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями.

Положения проекта решения соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и Уставу Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Председатель Думы 

Георгиевского городского округа

Ставропольского края                                                                     А.М.Стрельников
