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Георгиевского городского округа
Ставропольского края








На основании статьи 65 Устава Георгиевского городского округа Ставропольского края вношу для рассмотрения на внеочередном заседании Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в октябре 2021 г. вопрос «О подтверждении полномочий депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Акоповой Е.Л.» (докладчик – Стрельников А.М., председатель Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края).

Приложения: 1. Проект решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О подтверждении полномочий депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Акоповой Е.Л.» на 1 л. в 1 экз.
2. Пояснительная записка к проекту решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О подтверждении полномочий депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Акоповой Е.Л.» на 1 л. в 1 экз.
3. Проект решения, пояснительная записка на электронном носителе.



Председатель Думы
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                     А.М.Стрельников








Проект
РЕШЕНИЕ
Думы Георгиевского городского округа
Ставропольского края
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[bookmark: _gjdgxs]О подтверждении полномочий депутата Думы
Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Акоповой Е.Л.

Дума Георгиевского городского округа Ставропольского края

РЕШИЛА:

1. Подтвердить полномочия депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Акоповой Елены Леонтьевны.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.



Председатель Думы
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                  А.М.Стрельников















Проект решения вносит председатель Думы
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                 А.М.Стрельников
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Георгиевского городского округа
Ставропольского края «О подтверждении полномочий депутата
Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края
пятого созыва Акоповой Е.Л.»


В соответствии с решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 сентября 2021 г. № 905-79 досрочно прекращены полномочия депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва Феневой Л.М. В соответствии со статьей 69 Закона Ставропольского края от 12 мая 2017 года № 50-кз «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», постановлением избирательной комиссии города Георгиевска от 08 октября 2021 года № 47/344 Акопова Елена Леонтьевна зарегистрирована депутатом Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва.
[bookmark: sub_301051]Проект решения направлен на подтверждение полномочий депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва  Акоповой Е.Л..
Принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на его реализацию.
Принятие проекта решения потребует изменения решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края, связанных с утверждением составов постоянных комиссий Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.



Председатель Думы
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                    А.М.Стрельников



