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ДОКЛАД
об осуществлении   муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края за январь-декабрь 2020 года.

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», приказа Федеральной службы государственной статистики Министерства экономического развития  Российской  Федерации  от 21.12.2011   № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России Федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», на основании муниципальных нормативно-правовых актов, действующих  на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, регулирующий  вопросы  муниципального контроля.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности. 

Деятельность органов местного самоуправления по осуществлению государственного контроля (надзора) допускается только в случае передачи указанных полномочий в порядке, установленном законом. В настоящее время Георгиевскому городскому округу Ставропольского края Законами Ставропольского края полномочия по осуществлению государственного контроля (надзора) в какой-либо сфере деятельности не переданы.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ) администрация Георгиевского городского округа  Ставропольского края осуществляет муниципальный земельный контроль, муниципальный жилищный контроль и муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, за размещением рекламных и информационных конструкций на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. 
 Иные виды муниципального контроля, предусмотренные Законом                    № 131-ФЗ: муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, муниципальный лесной контроль  не осуществляется в связи с отсутствием юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых возможны проверочные действия, а также отсутствием особо охраняемых природных  территорий местного значения и  муниципальных лесов. 
Нормативные правовые акты, регулирующие проведение муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля,  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального контроля за размещением рекламных и информационных конструкций Георгиевского городского округа Ставропольского края   размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Раздел 2. Организация муниципального контроля.

Предметом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах Георгиевского городского округа Ставропольского края. 
 Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.
Уполномоченным органом на осуществление муниципального земельного контроля является управление имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения Георгиевского городского округа Ставропольского края осуществляется уполномоченным на это управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского  края  является  уполномоченным органом  на осуществление муниципального жилищного контроля.
Муниципальный контроль за размещением рекламных и информационных конструкций осуществляет управление архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с планами работ, утвержденными в установленном порядке, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан и юридических лиц.  
 В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489   «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» планы проведения проверок  в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с органами прокуратуры. 
В 2020 году  планом проведения проверок  предусматривалось проведение  1 документарной проверки в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в отношении Георгиевского птицекомбината - структурного подразделения закрытого акционерного общества «Байсад» г. Кисловодск, которое  к категории субъектов малого и  среднего  предпринимательства не отнесено. 

 Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
 
На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального контроля за размещением рекламных и информационных конструкций в 2020 году выделение бюджетных средств в администрации Георгиевского городского  округа Ставропольского края не предусматривалось. Финансирование на содержание должностных лиц (специалистов) отдельной статьей не выделено. Выполнение функций по муниципальному контролю входит в должностные обязанности  специалистов   уполномоченных  подразделений  администрации  Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Раздел 4. Проведение  государственного контроля (надзора), муниципального  контроля.

 	В течение января-декабря 2020 года проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  не проводились.
В план проведения проверок, в рамках муниципального контроля, на 2020 год включена 1 проверка в области обеспечения сохранности автомобильных дорог  общего пользования местного значения в отношении 1 хозяйствующего субъекта, не относящегося к субъектам малого и среднего предпринимательства. Однако, в связи с введенными ограничениями ввиду распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации и Ставропольского края, а также во исполнение поручения Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. о сокращении в 2020 году проведения плановых и внеплановых проверок, предусмотренная  проверка не проведена.
Внеплановые проверки по муниципальному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не производились.
	Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Георгиевского городского  округа Ставропольского края, деятельность которых может подлежать муниципальному контролю, составляет 352 единицы.    

Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

 В 2020 году  проверки  в отношении  юридических лиц, индивидуальных  предпринимателей  не проводились,  признаки   совершения  правонарушений  обязательных требований законодательства не выявлены, устранения последствий нарушений не потребовалось.    
С целью  пресечения нарушений обязательных  требований  законодательства   проводится  разъяснительная и профилактическая  работа. 

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности  государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

[bookmark: _GoBack]На территории  Георгиевского городского  округа  Ставропольского края  регулярно проводятся мероприятия по пресечению нарушений обязательных требований  законодательства, в том числе относящихся  к  сферам   осуществляемого   муниципального контроля.
Нарушений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не допущено.
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