Отчет

о реализации инициативного проекта «Ремонтно-реставрационные работы по сохранению объекта культурного наследия Памятника регионального значения "Женская гимназия", 1912 г. (ремонт фасада здания литер А) расположенного по адресу: Ставропольский край, город Георгиевск,                          ул. Лермонтова, 56 (МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г.Георгиевска)»     в 2023 году

Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект: город Георгиевск, улица Лермонтова, 56.
Здание школы является памятником культуры регионального значения, находится в центральной части города. Учреждение является центром образования, воспитания и просвещения, объединяющим территориально и духовно детей и взрослых, разные поколения, разные профессии, разные социальные группы населения для обретения смысла жизни через познание, созидание, творчество. 
 В МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г. Георгиевска обучается 1065 детей, проводится много окружных мероприятий, организован пункт проведения экзаменов (ЕГЭ) и избирательный участок в период проведения выборов. 
Проблема МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г. Георгиевска –работы по ремонту здания не проводились более 50 лет. Фасад выглядел неэстетично. 
В ходе реализации инициативного проекта проведены ремонтно-реставрационные работы по вычинке кирпича, усилению кладки, заделке трещин, усилению перемычек наружных стен здания, восстановлению кладки карниза и декоративных элементов фасада, окраске здания. 

На финансирование проекта из бюджета Георгиевского городского округа получены средства в сумме 6 376 830,00 руб. МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова заключены контракты со следующими специализированными организациями: 
С ООО «СТРОЙИНВЕСТ КМВ» на выполнение ремонтно-реставрационных работ по сохранению объекта культурного наследия Памятника регионального значения "Женская гимназия", 1912 г. (ремонт фасада здания литер А) расположенного по адресу: Ставропольский край, город Георгиевск, ул. Лермонтова, 56 (МБОУ СОШ № 3 им. П.М. Однобокова г.Георгиевска) на сумму 6 100 000,00 руб.;
с ООО «ИВЭКСПЕРТПРОЕКТ» на оказание услуг по проверке сметной стоимости на сумму 9999,00 руб.; 
с ООО «ИВЭКСПЕРТПРОЕКТ» на оказание экспертных консультативных услуг на сумму 9999,00 руб.;
с ООО «Строитель» на проведение технического и авторского надзора                    на сумму 200 580,00 руб. 

Фактические расходы на реализацию проекта составили   6 078 135,11 руб., в том числе средства бюджета Георгиевского городского округа – 5920135,11 руб., средства инициативных платежей - 158 000,00 руб.  Неиспользованный остаток денежных средств - 21 864,89 руб.
Реализация проекта завершена 18.10.2023 г.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей) проектом не предусмотрено. В реализации проекта не использовались материалы, услуги, предоставленные на безвозмездной основе. 

В реализации инициативного проекта приняли участие 25 человек, выполнившие на безвозмездной основе работы по очистке территории от строительного мусора. 
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