Отчет
о реализации инициативного проекта «Устройство теневого навеса МБДОУ «Детский сад № 20 «Ромашка» ст. Урухской» в 2023 году

Территория Георгиевского муниципального округа, на котором был реализован инициативный проект: станица Урухская, улица Ленина, дом 20/1.
МБДОУ «Детский сад № 20 «Ромашка» ст. Урухской» посещают 119 воспитанников. Целью деятельности ДОУ является всестороннее формирование личности ребенка с учетом особенностей его индивидуальных возможностей, развитие и совершенствование образовательной деятельности, осуществление дополнительных мер социальной поддержки воспитанников и работников детского сада. Много времени дети проводят на свежем воздухе. Теневые навесы должны конструироваться таким образом, чтобы детям было абсолютно безопасно находиться в этом укрытии, которое  защищает от жарких лучей солнца в ясный день  и от осадков в непогоду. Время пребывания детей на свежем воздухе не сокращается, и под крышей они смогут продолжить игровую деятельность. Здание детского сада находится рядом с социально значимыми объектами станицы – администрация Урухской станицы, сельский Дом культуры, школа. Так же этот участок территории просматривается с двух улиц (ул. Колхозная и ул. Ленина). Такой объект, как детский сад, соответствует  интересам большинства жителей станицы.  
Проблема МБДОУ «Детский сад № 20 «Ромашка» ст. Урухской»: нарушена целостность строения теневого навеса, который был построен в 1966 году.
Реализация инициативного проекта «Устройство теневого навеса МБДОУ «Детский сад № 20 «Ромашка» ст. Урухской» обеспечила создание безопасных условий нахождения детей на улице во время прогулок.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта:
-Разборка старого теневого навеса
-Устройство бетонных фундаментов
-Установка каркаса и кровли
-Укладка полового покрытия
-Устройство лавочек.
Предварительный расчет необходимых расходов – 263744,00 рублей. Заключен контракт на выполнение работ по ремонту кровли с ООО «АРТК- металлдизайн»» на сумму 260000,00 руб.
Фактические расходы, использованные на реализацию проекта – 260000,00 руб., в том числе средства бюджета Георгиевского городского округа – 246500,00 руб.
Общий размер внесенных инициативных платежей -13500,00 руб.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей): проектом не предусмотрено.
Трудовое участие граждан: в реализации инициативного проекта приняли участие 8 человек, выполнившие работы по демонтажу старого теневого навеса.


