Отчет
о реализации инициативного проекта «Ремонт кровли МДОУ 
«Детский сад   № 45 «Красная шапочка» г. Георгиевска» в 2022 году

Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект: город Георгиевск, улица Советская-Гагарина, 26/8.
МДОУ «Детский сад № 45 «Красная шапочка» г. Георгиевска» посещают 290 детей. Деятельность учреждения направлена на создание условий развития ребенка, открывающих возможности для его позитивной социализации, личностного развития и творческих способностей, на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками, является тем местом, где ребенок получает всестороннее развитие. А родители имеют возможность, отдав ребенка в детский сад, спокойно заниматься своим делом, принося пользу обществу. 
Главной проблемой МДОУ «Детский сад № 45 «Красная шапочка» г. Георгиевска» являлась изношенность мягкой кровли здания. Капитальный ремонт кровли не проводился с 1985 года. 
Реализация инициативного проекта «Ремонт кровли МДОУ «Детский сад       № 45 «Красная шапочка» г. Георгиевска» обеспечила создание благоприятных, комфортных и безопасных условий нахождения детей в детском саду.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта:
отремонтирована мягкая кровля МДОУ «Детский сад № 45 «Красная шапочка»        г. Георгиевска», с частичной перекладкой кирпичного парапета, сменой отделок из листовой стали и систем водосточных труб.
Предварительный размер стоимости проекта – 5 388 054,00 руб. 
Для реализации проекта заключен контракт на выполнение строительных работ по ремонту кровли с ООО «МОНОЛИТ» на сумму 4 404 763,61 руб. и  контракт на оказание услуг строительного контроля при проведении работ по ремонту кровли с ООО «КОМФОРТ СТРОЙ» на сумму 44 650,00 руб.
Фактические расходы на реализацию проекта  составили  3 907 555,00 руб., в том числе за счет средств бюджета Георгиевского городского округа 3 744 555,00 руб.
Общий размер внесенных инициативных платежей -163 000,00 руб.
Реализация проекта завершена 19.10.2022 г.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей): проектом не предусмотрено.
Трудовое участие граждан: в реализации инициативного проекта приняли участие 31 человек, выполнившие работы по очистке территории реализации проекта от строительного мусора.
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