Отчет
управления по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края о реализации в 2022 году инициативного проекта «Устройство контейнерных площадок для сбора мусора на территории кладбища в поселке Шаумянском Георгиевского городского округа Ставропольского края»
Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, пос. Шаумянский.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта:
устройство бетонного основания площадки, металлического ограждения. Приобретение и установка контейнеров объемом 0,75 куб.м. для сбора ТКО.
Общая сумма средств, использованных на реализацию проекта - 170129,47 руб., в том числе: средства бюджета Георгиевского городского округа - 140 279,47 руб.,
                      внесенные инициативные платежи:- 29850,00 руб.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей): - проектом не предусмотрено.
Трудовое участие граждан: в реализации инициативного проекта приняли участие 35 человек, выполнившие работы по очистке зоны строительства от поросли деревьев и кустарников.
Начальник управления по делам
территорий администрации
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                               А.А.Терников                                                
