Отчет
управления сельского хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края о реализации в 2023 году инициативного проекта «Благоустройство центральной части станицы Лысогорской Георгиевского городского округа Ставропольского края»
Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, станица Лысогорская, территория между Домом культуры и Храмом Святой Богородицы.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта: демонтаж изношенного асфальтового покрытия тротуаров, погрузка и вывоз строительного мусора, устройство оснований из ПГС, устройство асфальтобетонных покрытий дорожек на территории, прилегающей к Храму Святой Богородицы, общей площадью 138 м2.
Общая сумма средств, направленных на реализацию проекта: 168500,68 руб., в том числе: средства бюджета Георгиевского городского округа - 151635,75 руб.,   внесенные инициативные платежи - 16864,93 руб.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей): проектом не предусмотрено.
Заместитель главы администрации - 
начальник управления сельского хозяйства
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края                                                             А.А.Терников   

