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ИНИЦИАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ  ДЛЯ УЧАСТИЯ 
В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ ВЫБРАНЫ  


В сельских населенных пунктах Георгиевского муниципального округа Ставропольского края завершился выбор жителями инициативных проектов на собраниях граждан, путем сбора подписей при проведении подомового (подворового) обхода и с использованием специализированного сайта pmisk.ru.  Из 74 инициативных проектов, предложенных инициативными группами граждан, наибольшее количество голосов и право на участие от Георгиевского муниципального округа в конкурсном отборе на предоставление субсидий из бюджета Ставропольского края в 2025 году для их реализации, получили следующие проекты:

станица  Александрийская
Благоустройство парка 60-летия Победы в  станице Александрийской Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Балковский
Благоустройство общественной территории по ул. Школьная, 1а посёлка Балковского Георгиевского муниципального округа Ставропольского края
станица Георгиевская
Устройство тротуара по улице Ленина в станице Георгиевской Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
село Краснокумское
1) Ремонт участка дороги по улице Горная в селе Краснокумское Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;
2) Обустройство контейнерных площадок для ТКО и КГО на территории села Краснокумского Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
станица  Лысогорская
Благоустройство площади станицы Лысогорской Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
станица Незлобная
1)Обустройство пешеходной дорожки по улице Ленина от улицы Пионерской до улицы Революции в станице Незлобной Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;

2)Ремонт остановок общественного транспорта на территории станицы Незлобной Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Нижнезольский
Обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов в поселке Нижнезольском Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
село Новозаведенное
Ограждение  кладбища села Новозаведенного Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Новоульяновский
Устройство пешеходной дорожки по улице Школьной посёлка Новоульяновского Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Новый
Пешеходная дорожка к месту проведения спортивных мероприятий в посёлке Новом Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
село Обильное
Благоустройство места проведения спортивных мероприятий в селе Обильном Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Падинский
Устройство комплексной спортивной площадки в посёлке Падинском Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (1этап).
станица Подгорная
Благоустройство общественной  территории по улице Комсомольской станицы Подгорной Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Приэтокский
Благоустройство площади в поселке Приэтокский Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
станица Урухская 

Обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов в станице Урухской  Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
посёлок Шаумянский
Обустройство места проведения массовых спортивных мероприятий в поселке Шаумянском Георгиевского муниципального округа (первый этап).
Управление сельского хозяйства и развития территорий

администрации Георгиевского муниципального округа

Ставропольского края
