Аналитическая справка
по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов с долей участия муниципального образования - Георгиевского городского округа Ставропольского края 50 и более процентов, за 2020 год 
На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края по состоянию на 01.01.2021 года осуществляют деятельность 103 хозяйствующих субъекта, доля участия муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов, в том числе муниципальных бюджетных учреждений – 57 организаций (55,4%), муниципальных казённых учреждений - 37 организаций (35,9%) и муниципальных унитарных предприятий – 9 предприятий (8,7%). 
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность вышеуказанные хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования - 28 организаций, рынок услуг дошкольного образования – 47 организаций, рынок услуг дополнительного образования детей – 9 организаций. Мониторинг хозяйствующих субъектов, включенных в реестр хозяйствующих субъектов, осуществлялся с учетом рыночной доли организаций, как в натуральном, так и в стоимостном выражении, а также объемов бюджетного финансирования.

Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2020 года составил 2223125 тыс. рублей. 
Объемы финансирования хозяйствующих субъектов за счет бюджетов всех уровней Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 20033518 тыс. рублей.

Важно отметить, что подавляющее большинство хозяйствующих субъектов муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края, не имеют конкуренции на товарном рынке со стороны коммерческих организаций.

Количество муниципальных унитарных предприятий, доля в уставном капитале которых находятся в муниципальной собственности, ежегодно сокращается. Так, в 2020 году, прекращена деятельность муниципального унитарного предприятия «Краснокумское архитектурно-землеустроительное бюро». В связи с этим общее число муниципальных унитарных предприятий, осуществлявших деятельность на территории округа, на 1 января 2021 года сократилось к уровню 2020 года на 1 единицу и составило 9 единиц. Деятельность 1 муниципального унитарного предприятия находится в стадии ликвидации - муниципальное унитарное предприятие Георгиевского городского округа Ставропольского края «Незлобненский земельный отдел», в связи с этим его деятельность в 2020 году приостановлена.
Мероприятия по реорганизации, ликвидации муниципальных унитарных предприятий проводятся администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края на основании соответствующего мониторинга с целью оптимизации деятельности и минимизации расходов бюджета.
Проведение данных мероприятий способствует снижению муниципального сектора в экономике Георгиевского городского округа Ставропольского края и развитию конкуренции на товарных рынках.
Постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 06 мая 2020 г. № 1090 переименовано муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 37 «Рябинушка» города Георгиевска» в муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 37 «Непоседы» города Георгиевска».
Постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20 мая 2020 г. № 2992 на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края создано юридическое лицо - муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 47 «Мечта» города Георгиевска».
Информация о деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов размещена на сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в разделе Развитие конкуренции: http://www.georgievsk.ru/razvitie-konkurentsii/vnedrenie-standarta/.
