Сведения о проведенных мероприятиях в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2021 году

По состоянию на 01 января 2022 года в рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края при участии представителей организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края организовано и проведено                                            15 мероприятий (включая торжественное мероприятие посвященное празднованию Дня российского предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края), в которых приняли участие более 330 представитель малого и среднего предпринимательства округа, в том числе самозанятые граждане. Проведено: 5 дискуссий, 4 круглых стола, 2 семинара, 2 деловые встречи, 1 встреча выходного дня, 1 выездная сессия министерства экономического развития Ставропольского края и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края. 
28 мая 2021 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня российского предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, в котором приняли участие 54 представителя малого и среднего предпринимательства. В рамках мероприятия состоялось награждение победителей ежегодного конкурса «Предприниматель года» и тожественное вручение благодарственных писем Георгиевского городского округа Ставропольского края индивидуальным предпринимателям, руководителям предприятий и организаций, внесших наибольший вклад в социально-экономическое развития Георгиевского городского округа Ставропольского края и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 октября 2007 г. № 1381 «О Дне российского предпринимательства».
Благодарственным письмом Губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича Владимирова за добросовестную работу, вклад в социально-экономическое развитие Ставропольского края и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства награжден индивидуальный предприниматель Бобылев Анатолий Георгиевич.
Благодарность Министерства экономического развития Ставропольского края за добросовестную работу, вклад в социально-экономическое развитие Ставропольского края и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства награжден индивидуальный предприниматель Мордовин Иван Анатольевич.
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