1
Отчет о ходе реализации мероприятий в рамках муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» за 6 месяцев 2021 года

На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Георгиевский городского округ) действуют 6311 хозяйствующих субъекта, в том числе 5978 субъектов, осуществляющих коммерческую деятельность. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства – 4358, в том числе юридические лица – 611, индивидуальные предприниматели – 3747 (в сфере услуг – 1990, в торговле – 1869, в промышленности – 338, в сельском хозяйстве – 161). Доля среднесписочной численности работников малого и среднего предпринимательства в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций округа в 2019 году составила 28,7%, в                      2020 году – 29,2%, в 1 квартале 2021 года – 31,1%, что говорит о росте данного показателя на протяжении изучаемого периода.
Вся деятельность в области поддержки и развития предпринимательства в Георгиевском городском округе осуществляется в соответствие с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» по направлениям и инструментам поддержки: финансовая, имущественная, информационная и консультационная поддержка; поддержка в сфере образования, социального предпринимательства, инноваций и промышленного производства, ремесленнической деятельности; поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность, сельскохозяйственную деятельность, содействие продвижению продукции, производимой субъектами малого и среднего предпринимательства, на межрегиональный рынок, а также предоставление льгот по налогам и сборам в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Ставропольского края и муниципальными правовыми актами Георгиевского городского округа.
Субъекты МСП взаимодействуют как со структурными подразделениями администрации Георгиевского городского округа, так и с организациями, образующими инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края.
За отчетный период:
[bookmark: _GoBack]консультационно-информационные услуги по вопросам мер государственной и муниципальной поддержки оказаны более 250 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъект МСП);
Ставропольским краевым фондом микрофинансирования субъектов МСП финансовая поддержка оказана 3 субъектам МСП на сумму 11,5 млн. рублей;
Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП оказано 15 услуг;
Гарантийным фондом поддержки субъектов МСП в Ставропольском крае предоставлены поручительства 3 субъектам МСП на сумму 66,95 млн. рублей.
финансовая поддержка по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края оказана 18 субъектам МСП на сумму 84,4 млн. рублей.
Отбор на получение субсидии организациями (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальными предпринимателями на компенсацию предприятиям хлебопекарной промышленности части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий за счет резервного фонда Ставропольского края прошли 2 субъекта предпринимательства округа: АО «Хлебокомбинат «Георгиевский» и индивидуальный предприниматель Багдасарян А.А.
[bookmark: _Hlk75810835]В июне-июле 2021 года организована работа по проведению конкурса на предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам МСП, в том числе физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – грант, конкурсный отбор). Конкурсный отбор проводится в целях реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» (утверждена постановлением администрации постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733). С целью участия в конкурсном отборе подано 11 конкурсных заявок.
В целях оказания имущественной поддержки субъектов МСП проводится работа по дополнению перечня муниципального имущества Георгиевского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП (далее – Перечень). Перечень размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (http://georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php). 
По состоянию на 01 июля 2021 года в Георгиевском городском округе утвержден 1 перечень муниципального имущества, включающий 3 объекта недвижимого имущества. В 2021 году расширение Перечня на 1 объект муниципального имущества запланировано на 3 квартал 2021 года. В 2021 году 2 объекта муниципального имущества из Перечня переданы в аренду субъектам МСП на льготных условиях (ИП Андрющенко Р.И., ИП Черевко М.А.). 
Продолжает деятельность рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе. Проведено 2 заседания рабочей группы, рассмотрено 3 вопроса. Разработаны и утверждены:
прогнозный план дополнения Перечня в 2021 году;
прогнозный план предоставления субъектам МСП, самозанятым гражданам в 2021 году объектов, включенных в Перечень.
В 2021 года в рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития МСП Георгиевского городского округа на 2021 год проведено 6 мероприятий с предпринимательским сообществом, в которых приняли участие 169 представителей бизнеса: 2 дискуссии; 1 круглый стол;               1 деловая встреча; 1 встречи выходного дня; 1 семинар.
Разработана «дорожная карта» по реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края». В рамках реализации муниципального проекта:
организована работа по проведению конкурса на предоставление грантов субъектам МСП, в том числе самозанятым гражданам;
проведена торжественная церемония награждения победителей конкурса «Предприниматель года» в Георгиевском городском округе;
организовано торжественное мероприятие, посвященное празднованию на территории Георгиевского городского округа Дня российского предпринимательства, 52 субъекта МСП награждены благодарственными письмами Георгиевского городского округа;
оказываются консультационно-информационные услуги, в том числе содействие субъектам МСП в получении статуса социального предприятия;
осуществляется содействие в участии субъектов МСП и местных товаропроизводителей в закупочных сессиях, выставках, конкурсах, проектах, обучающих мероприятиях на краевом, федеральном и международном уровне;
методическая и информационная поддержка предприятий-экспортеров;
проводится информационная кампания по популяризации предпринимательства, в том числе по средствам аккаунта msp_geo;
размещаются информационные материалы о мерах государственной поддержки бизнеса, в том числе оказывается информационная поддержка о проводимых конкурсах на предоставление субсидий из бюджетов разных уровней;
осуществляется работа «горячей линии» по поддержке МСП.
Реализация проекта «Школа предпринимателя» на базе администрации Георгиевского городского округа запланирована на 4 квартал 2021 года. 
Проект «Школа предпринимателя» как наиболее эффективная система комплексного обучения и развития профессиональных компетенций предпринимателей и самозанятых граждан с июля 2021 года опубликован и представлен к тиражированию на федеральной цифровой платформе обмена лучшими региональными практиками «Смартека» Агентства стратегических инициатив.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 24 июля 2007 г.                   № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» организована работа по ведению Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки на территории Георгиевского городского округа с последующим представлением сведений в федеральный орган исполнительной власти, выполняющий функции по надзору и контролю за соблюдением законодательства о налогах и сборах, осуществляется Уполномоченным органом в порядке, установленном статьей 8 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Проведено 2 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе в соответствии с утвержденным планом его работы, рассмотрено 5 вопросов.
Подготовлены и утверждены 10 нормативных правовых актов в области поддержки и развития предпринимательства на территории округа. Принятые нормативные правовые акты прошли оценку регулирующего воздействия. Также разработаны 3 проекта нормативных правовых актов.
На официальном сайте Георгиевского городского округа актуализированы сведения 2 разделов «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства», «Имущественная поддержка». Создано 5 новых разделов «Промышленность», «Меры государственной поддержки в сфере промышленности», «Экспорт», «Национальный проект «Производительность труда», «Самозанятые граждане – плательщики специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», «Экономическая перепись малого и среднего бизнеса».
Обновлена единая информационная база действующих и планируемых к реализации в 2021 году мер государственной поддержки субъектов МСП на территории Ставропольского края. Информационные материалы размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (http://georgievsk.ru/spb/).
Продолжается работа по информированию субъектов МСП о мерах государственной и муниципальной поддержки бизнеса и самозанятых граждан на территории Ставропольского края, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых НО МКК «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа, в СМИ, в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации округа msp_geo.
Проводится работа по популяризации и методической поддержки при регистрации физических лиц в качестве самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». По состоянию на 01 апреля 2021 года в Георгиевском городском округе количество самозанятых граждан составило 1491. Проведено 2 обучающих мероприятия, в которых приняли участие более 80 субъектов бизнеса и физических лиц.
Организована работа, направленная на информирования и привлечение субъектов МСП, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Георгиевского городского округа, к участию в экономической переписи малого бизнеса 2021 года.

Заместитель начальника управления экономического
развития и торговли администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                              И.В.Бабичев
