Информация об исполнении протокольных поручений координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края (далее – координационный совет)

2019 год
Протокол № 1 от 14 февраля 2019 г. заседания координации совета.

По вопросу 1: 
[bookmark: _GoBack]утвержден план работы координационного совета на 2019 год. Уполномоченным по контролю за координацией деятельности координационного совета на 2019 год назначен Айрапетов В.И., начальник отдела развития предпринимательства, стратегического планирования и муниципальной статистики управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа. План работы координационного совета размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (http://georgievsk.ru/spb/sovet.php).

По вопросу 2:
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства на территории Ставропольского края, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo;
в 2019 году целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края совместно с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» организован и проведен круглый стол «Навстречу бизнесу», участниками которого стали 85 субъектов малого и среднего предпринимательства (03 октября 2019 г., г. Георгиевск);
в рамках поддержки и развития женского предпринимательства администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края организован и проведен конкурс «Мама может все!» среди женщин-предпринимателей Георгиевского городского округа (включая открытие постоянной экспозиции фотовыставки «Мама может все!» в городском парке г. Георгиевска) в рамках федерального проекта «Сделано мамой – Сделано в России». Победителями стали 16 женщин-представителей малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа;
в целях поддержки социально ориентированных субъектов малого предпринимательства, в том числе созданных женщиной-предпринимателей, в 2019 году финансовая поддержка в виде предоставления гранта за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края оказана следующих предпринимателям:
индивидуальный предприниматель Мкртичян Арташ Шагенович, проект «Детская шахматная школа высшего спортивного совершенствования «ШахМатика 2.0», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Княгинина Юлия Владимировна, проект «Детский клуб РОСТОК», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Щербак Евгения Игоревна, проект «Мобильный планетарий», сумма выделенного гранта 200 000 руб.
Мероприятия по поддержке и развитию женского предпринимательства и социального ориентированных субъектов бизнеса включены в «дорожную карту» по реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019-2020 гг. в рамках проектной деятельности и работы проектного офиса Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Протокол № 2 от 18 апреля 2019 г. заседания координации совета.

По вопросу 1: 
[bookmark: _Hlk73295471]На официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края (www.georgievsk.ru/) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан и функционирует отдельный раздел «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (www.georgievsk.ru/spb/), в котором размещаются сведения и публикации о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и состоянии предпринимательского климата в Георгиевском городском округе. Раздел содержит более 15 подразделов в разрезе мер поддержки предпринимательства, проектов и конкурсов, инструментов развития разных сфер предпринимательской деятельности. Наиболее актуальные публикации также размещаются на главной странице официального сайта Георгиевского городского округа в разделах «Объявления» и «Новости».

По вопросу 2:
В 2019 году в целях реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» (утверждена постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733, с изменениями от 27 января 2020 г. № 154, от 26 марта 2020 г. № 762, от 05 ноября 2020 г. № 2791) грантовая поддержка оказана 5 субъектам малого и среднего предпринимательства в объеме 1 миллиона рублей.
Управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края с 10 июня по 19 июля 2019 года было организовано проведение конкурсного отбора на предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. В конкурсном отборе приняли участие 15 субъектов малого и среднего предпринимательства с заявленными инвестиционными проектами из разных сфер бизнеса (промышленность, образование, торговля, бытовые услуги и другие).
Получателями грантовой поддержки по результатам конкурсного отбора признаны 5 субъектов малого и среднего предпринимательства с проектами в сфере образования, ремесленничества, пищевых производств: 
индивидуальный предприниматель Мкртичян Арташ Шагенович, проект «Детская шахматная школа высшего спортивного совершенствования «ШахМатика 2.0», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Княгинина Юлия Владимировна, проект «Детский клуб РОСТОК», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Щербак Евгения Игоревна, проект «Мобильный планетарий», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Аветисян Вараздат Геворкович, проект «Приобретение оборудования для изготовления мебели и изделий из дерева», сумма выделенного гранта 200 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Золотой Век», проект «Создание цеха по производству ремесленных хлебобулочных изделий в Георгиевском городском округе Ставропольского края на предприятии                        ООО «Золотой Век»», сумма выделенного гранта 200 тыс. руб.

По вопросу 3:
В 2019 году конкурсный отбор на предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства осуществлялся в соответствии с административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета муниципального образования Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства», утвержденным постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 03 декабря 2018 г. № 3322 (с изменениями от 03 июня 2019 г. № 1698, от 16 июля 2019 г. № 2268). Для организации и проведения конкурсного отбора администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края были приняты соответствующие муниципальные правовые акты. Документы размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа (www.georgievsk.ru).

Протокол № 3 от 04 сентября 2019 г. заседания координации совета.

По вопросу 1: 
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства на территории Ставропольского края, в том числе размещение информации о продуктах и услугах акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo;
на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края (www.georgievsk.ru/) создан и функционирует специальный раздел «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (www.georgievsk.ru/spb/), в котором размещаются информация о мерах и формах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и состоянии предпринимательского климата в Георгиевском городском округе. Раздел содержит более 15 подразделов в разрезе мер поддержки предпринимательства, проектов и конкурсов, инструментов развития разных сфер предпринимательской деятельности. 

По вопросу 2:
управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края с 10 июня по 19 июля 2019 года было организовано проведение конкурсного отбора на предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. В конкурсном отборе приняли участие 15 субъектов малого и среднего предпринимательства с заявленными инвестиционными проектами из разных сфер бизнеса (промышленность, образование, торговля, бытовые услуги и другие).
индивидуальный предприниматель Мкртичян Арташ Шагенович, проект «Детская шахматная школа высшего спортивного совершенствования «ШахМатика 2.0», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Княгинина Юлия Владимировна, проект «Детский клуб РОСТОК», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Щербак Евгения Игоревна, проект «Мобильный планетарий», сумма выделенного гранта 200 000 руб.;
индивидуальный предприниматель Аветисян Вараздат Геворкович, проект «Приобретение оборудования для изготовления мебели и изделий из дерева», сумма выделенного гранта 200 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Золотой Век», проект «Создание цеха по производству ремесленных хлебобулочных изделий в Георгиевском городском округе Ставропольского края на предприятии                        ООО «Золотой Век»», сумма выделенного гранта 200 тыс. руб.
С целью популяризации предпринимательства и мер его государственной поддержки специалистами структурных подразделений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края на постоянной основе реализуется информационная кампания, освещающая бизнес-сферу и успехи предпринимателей Георгиевского городского округа Ставропольского края в различных конкурсах, выставочно-ярмарочных мероприятиях, проектах. Актуальная информация и публикации размещаются на главной странице официального сайта Георгиевского городского округа в разделах «Объявления» и «Новости», в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo. Информационное освещение достижений субъектов малого и среднего предпринимательства округа включено в наиболее значимые мероприятия и проекты в рамках реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019-2020 гг.

По вопросу 3:
Реестр организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в разделах:
«Инфраструктура поддержки МСП» 
(ссылка перехода http://georgievsk.ru/spb/infrastruktura-podderzhki-msp.php);
«Реестр организаций, образующих инфраструктуру поддержки МСП в Ставропольском крае» 
(ссылка перехода http://georgievsk.ru/spb/konsult-podderzhka.php);
«Консультационная поддержка» 
(ссылка перехода http://georgievsk.ru/spb/konsult-podderzhka.php).
В указанных разделах содержится информация о видах, формах и условиях оказания мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

По вопросу 4:
[bookmark: _Hlk73297961]В целях оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году проведена по формированию перечня муниципального имущества Георгиевского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень). Перечень размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php). 
[bookmark: _Hlk73298135]На территории Георгиевского городского округа осуществляет деятельность рабочая группа по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – рабочая группа). Заседания рабочей группы проводится по мере необходимости, но не реже                    1 раза в полугодие. Протоколы заседаний рабочей группы размещены в разделе «Имущественная поддержка» на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php).
Также администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края сформирован и регулярно актуализируется перечень неиспользуемого имущества и свободных земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и расположенных на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, предназначенных для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства. Данный перечень также размещается на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php).

Протокол № 4 от 15 ноября 2019 г. заседания координации совета.

По вопросу 1: 
Специалистами управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края проведен опрос среди субъектов малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на предмет выявления проблем бизнес сообщества в развитии их деятельности. На основе полученной информации определены следующие основные проблемные аспекты:
высокое налоговое бремя и коммунальные платежи;
недостаточность мер финансовой поддержки субъектов предпринимательства в форме субсидий и грантов;
высокая стоимость кредитных ресурсов для бизнеса;
присутствие административных барьеров при получении субъектами предпринимательства государственных и муниципальных услуг;
сложности взаимодействия с контрольно-надзорными органами.


По вопросу 2:
постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 03 декабря 2019 г. № 3912 утверждено обновленное Положение и состав рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края.
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства на территории Ставропольского края, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo;

По вопросу 3:
в 2019 году все нормативные правовые акты администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской деятельности на территории Георгиевского городского округа, прошли процедуры оценки регулирующего воздействия.

По вопросу 4:
План проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год разработан и утвержден администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края 14 января 2020 года. План и протоколы проведения встреч с предпринимательским сообществом Георгиевского городского округа Ставропольского края размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников организаций (www.georgievsk.ru/spb/podderzhka-v-oblasti-podgotovki.php);
в 2020 году целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края совместно с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» организован и проведен круглый стол на тему «Антикризисные меры поддержки бизнеса», участниками которого стали 12 субъектов малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа (22 июля 2020 г., г. Георгиевск). Круглый стол был проведен в дистанционном формате.
По вопросу 5:
План работы координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края на 2020 год разработан и утвержден администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края 14 января 2020 года.
В План работы координационного совета включены вопросы:
взаимодействие с организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края;
расширение Перечня муниципального имущества Георгиевского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 



Начальник управления экономического
развития и торговли администрации 
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                          Ю.С.Дзиова

